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	Vacaturetitel
	HR Adviseur



HR Adviseur met een Rotterdamse instelling

De functie van HR Adviseur
Rotterdam is de werkgever voor bijna 11.000 mensen en we vinden het belangrijk om een hele goede werkgever te zijn. Daarom investeren we in onderwerpen als strategische personeelsplanning, vitaliteit, het terugdringen van verzuim, een goede gesprekscyclus of talentontwikkeling. Als ambitieuze HR Adviseur kun jij daar je steentje aan bijdragen. Je krijgt een cluster of een aantal afdelingen onder je hoede, vanuit een dedicated team binnen het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning. Doordat je een actieve netwerker bent, weet je wat er speelt en je adviseert (gevraagd en ongevraagd) over verschillende personele en organisatorische opgaven. Door jouw bijdrage, samen met die van de andere collega’s in de totale hr-keten, weet je uit te groeien tot een gewaardeerde partner bij de afdelingen. Zoek jij een HR-functie met alle ruimte voor jouw inbreng? Solliciteer dan als HR Adviseur bij Rotterdam!

Vraag en aanbod
Je werkt op typisch Rotterdamse wijze: met lef, initiatief en altijd op zoek naar vormen van samenwerking. Je beschikt over goede adviesvaardigheden en je streeft altijd naar het beste resultaat. Je kunt buiten kaders denken en weet draagvlak te creëren voor jouw oplossingen. Daarnaast beschik je over:
· een hbo of wo werk- en denkniveau
· [bookmark: _GoBack]minimaal 1 jaar ervaring als adviseur binnen het vakgebied HR, het liefst binnen de overheid


Het cluster
De medewerkers van het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning (BCO) zorgen ervoor dat het bestuur van de stad en de gemeentelijke organisatie zich zonder zorgen op hun dagelijkse werk kunnen richten. BCO regelt de zaken rondom inkoop, communicatie, ICT, facilitaire zaken, HR, onderzoek, financiën en juridische zaken. De afdeling HR Advies en Beleid bestaat uit zes dedicated teams voor de HR advisering aan de clusters, het team Arbo, Verzuim, Re-integratie en Integriteit (AVRI) en het team Beleid, Analytics en Projecten (BAP).

Over de organisatie
Rotterdam vernieuwt zich en dat blijft niet onopgemerkt. Ook internationaal is er volop lof voor de manier waarop de stad zich ontwikkelt. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt. Kun jij dat aan? Denk je breder dan de Nieuwe Maas? En wil jij je sterk maken voor meer dan 620.000 Rotterdammers? Welkom. In Rotterdam gebeurt alles wat je loopbaan nodig heeft.
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