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Directieadviseur
Cluster Bestuurs- en Concernondersteuning/ Werk & Inkomen

Ons aanbod
	Werklocatie:



Startdatum: 
Aantal medewerkers:
Uren per week:
Duur opdracht:
Verlengingsopties:
FSK:
Detavast:


Data verificatiegesprek:

Tariefrange:
Verhouding prijs/kwaliteit:

	De opdracht zal conform het huidige Covid-19 beleid niet vanuit een gemeentelijk kantoor kunnen worden uitgevoerd. Dit kan veranderen indien het beleid wordt aangepast.
Z.s.m., naar verwachting 01-01-2021
1
36 uur
12 maanden 
2 x 3 maanden 
11
Ja, bij goed functioneren dient de leverancier akkoord te gaan met kosteloze overname van de kandidaat na de aanvankelijke inhuurperiode.
De gesprekken vinden plaats op 3 en 4 december 2020.
€ 75 - € 90
30% - 70%
.



Jouw opdracht
Waarom werken voor het cluster Werk en Inkomen?
De gemeente Rotterdam zet alles op alles om Rotterdammers met een bijstandsuitkering te ondersteunen bij het vinden van nieuw werk en bij het actief blijven meedoen in de samenleving. Inkomenszekerheid is daarbij de basis, want geldzorgen werken vaak verlammend. We investeren in de ontwikkeling van mensen. Samen met de werkzoekende kijken we naar wat nodig is op weg naar passend werk. De individuele talenten en motivatie zijn daarbij het uitgangspunt.

IT is een belangrijke voorwaarde voor het bereiken van deze doelen. We hebben een stevige IT-ambitie voor de komende jaren. Samen met onze collega’s in de uitvoering, IIFO, en onze ketenpartners realiseren we moderne en betrouwbare IT-dienstverlening waarbij de Rotterdammer centraal staat. We werken aan continue verbetering van onze dienstverlening en zetten daarbij Data Gedreven Werken in. 

Jouw functie
Als Directieadviseur bekleed je een belangrijke adviesrol tussen de IT-directie en het sociaal domein van de gemeente. Je levert een integrale bijdrage aan de kaderstellende, beleidsmatige en uitvoerende taken die binnen de directie IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair & Onderzoek) zijn belegd en vertaalt dat naar het cluster W&I (Werk en Inkomen). Je treedt op als de spreekwoordelijke ‘spin in het web’ waarbij je deel uitmaakt van de directiestaf die de directie, afdelingshoofden en bestuur ondersteunt bij belangrijke financiële bedrijfsvoerings- en besturingskwesties.

Als Directieadviseur ondersteun je de ICT portefeuillehouder van W&I en de Directieraad ICT van W&I bij het besturen en ontwikkelen van de organisatie. Deze ondersteuning bied je door onder andere agendaplanning, voortgangsbewaking, signalering van knelpunten en advisering inzake oplossingsrichtingen. Daarnaast initieer je acties naar aanleiding van besluitvorming bestuur, DT W&I, Concerndirectie, Management IIFO, Bestuur en DRO Wigo4it en Bestuur GBI. Je bent in staat namens de portefeuillehouder ICT W&I vraagstukken te initiëren, op de juiste plaats in de organisatie uit te zetten en de uitwerking hiervan te bewaken en besluitvormingsrijpheid van notities vast te stellen en zo nodig daarbij ondersteuning te bieden.

Je bent o.a. in staat de volgende taken uit te voeren:
· Creëren van overzicht en deze te behouden door de juiste verbindingen te leggen en waar nodig hierop door te pakken;
· Vertalen van complexe vraagstukken naar heldere compacte adviezen voor directie en bestuur;
· Schakelen tussen verschillende partijen met verschillende belangen, rekening houdend met de politieke context van de gemeente.

Jouw profiel
Als spreekwoordelijke ‘spin in het web’ ben jij in staat goed te schakelen tussen verschillende partijen. Ook beschik je over goede communicatieve vaardigheden. Je bent dagelijks bezig met het initiëren van vraagstukken en het bewaken van de besluitvormingsrijpheid. Met jouw stressbestendige en resultaatgerichte houding laat jij je niet snel van de wijs brengen. Je gaat flexibel om met de situaties die zich voordoen. Je beweegt je flexibel door het politieke landschap. Samenwerken met verschillende partijen die allen hun eigen belang dienen gaat je goed af. Kortom, deze uitdaging waarin jij een belangrijke adviesrol aanneemt zie jij als dé uitdaging voor jouw carrière!

Eisen
· WO werk- en denkniveau, en een afgeronde opleiding op minimaal hbo-niveau;
· Ten minste 2 jaar ervaring in een adviserende rol opgedaan in de laatste 5 jaar;
· Ten minste 2 jaar ervaring binnen Informatiemanagement opgedaan in de laatste 5 jaar;
· Aantoonbare ervaring met het vertalen van complexe vraagstukken naar heldere compacte adviezen voor directie en bestuur;
· Bereidheid tot indiensttreding na aanvankelijk inhuurperiode.
Wensen
· [bookmark: _GoBack]Affiniteit of ervaring met het sociaal domein;
· Een afgeronde opleiding op wo-niveau;
· Ten minste 1 jaar werkervaring binnen een gemeentelijke instelling of andere overheidsinstelling.
De afdeling
De afdeling Strategie en Ondersteuning is onderdeel van directie BCO/IIFO van de gemeente Rotterdam. Het team Strategie ontwikkelt met de clusters en de IIFO-afdelingen een richtinggevende en gedragen (concern)strategie die informatiebeleid en ICT-uitvoering met elkaar verbindt. Resultaatgebieden zijn o.a. concern informatie planning, informatiebeleid, architectuur, portfoliomanagement, financieel management, innovatie, privacy en informatieveiligheid.

Vanwege de grote IT opgave in het Sociaal Domein is behoefte aan inzicht, overzicht, coördinatie en bewaking van veranderstrategie en acties voortkomend uit bv digitaliseringsagenda van het Cluster W&I, de programma’s die invulling geven aan de transitie van de IT dienstverlening van W&I, de G4 samenwerking Wigo4it, GBI, VNG. Hiervoor zoeken wij een directieadviseur die ons team komt versterken.

Onze organisatie
Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning is de spil in de ondersteuning van de gemeentelijke organisatie en maakt kaders voor het hele concern. Zij zorgt enerzijds dat het college van burgemeester en wethouders de stad kan besturen en de schakel is tussen de burgers, het stadsbestuur en de gebieden. Anderzijds is het cluster de schakel met de overige (beleids)clusters op het gebied van bedrijfsvoering. ICT, HR, Facilitaire Zaken, Juridische Zaken, Onderzoek, Financiën, Inkoop en Communicatie zijn gebundeld. Zo levert het cluster haar bijdrage die de organisatie nodig heeft bij het uitvoeren van haar werk voor de stad.

Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning biedt vakmanschap en kwaliteit, en speelt flexibel in op de vraag. Tegelijkertijd staat de positie van de medewerkers centraal. Bij de gemeente Rotterdam krijg je de kans jezelf te ontwikkelen en te werken aan je persoonlijke ambities. Hiermee maak je het verschil in een organisatie die werkt voor de stad Rotterdam.
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