Mendix Advanced Developer

voor 36 uur per week

In Rotterdam kan alles wat jij kunt

Rotterdam vernieuwt en dat blijft niet onopgemerkt. Hier is ruimte voor mensen met ideeën. Werken in Rotterdam is leuk, werken aan Rotterdam is nog leuker. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt. Kun jij dat aan? Welkom. In Rotterdam gebeurt alles wat je loopbaan nodig heeft. 

Rotterdam. Make it happen. 

Jouw werkplek

Rotterdam heeft de grootste ICT-afdeling in gemeenteland. Honderden collega’s houden zich dagelijks bezig met het beheren, beveiligen en (door)ontwikkelen van alle ICT-dienstverlening. Zowel binnen de organisatie als in de stad. We werken met de meest geavanceerde technologieën om Rotterdam beter en innovatiever te maken. Sinds januari 2018 zijn we vanuit informatiemanagement gestart met Rapid Application Development (RAD) op het Mendix platform, waarbij we samen met de business units (clusters) processen modelleren en applicaties maken. Dus wil jij werken voor een organisatie met heel veel leuke functionele uitdagingen? Stuur ons dan snel je motivatie. 

Cluster Bestuur- en concernondersteuning
Als Mendix Advanced Developer kom je te werken bij het cluster Bestuurs- en Concern-ondersteuning van de gemeente. De functie is onderdeel van de afdeling Informatie-management van de directie IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair en Onderzoek). 
Je leidinggevende is de kwartiermaker RAD.

Jouw rol 
Als Mendix Advanced Developer werk je mee aan de ontwikkeling van de RAD werkwijze binnen Rotterdam. Binnen een agile scrum team werk je als lead-developer/scrummaster aan het modelleren van (primaire) processen. De product owner is je belangrijkste sparringpartner en je werkt samen met kennishouders van de klant. Je werkt aan het modelleren van data, ontwerpen van het proces als de UX-UI van (mobiele) applicaties op het Mendix 7 platform. 
Je werkt volgens afgesproken standaarden en beleidslijnen en stemt werkzaamheden af. 
Je signaleert problemen en adviseert proactief over oplossingen. Je verplaatst je in de rol van de klant en vraagt je altijd af of jouw oplossing aan zijn doelstelling bijdraagt.

Jouw uitdaging 
Het Stelselbeheer betreft de beheersprocessen van de distributie van data vanuit basisadministraties naar afnemers. Gezien de de inhoud van de berichten spelen privacy en beveiliging een rol. SBS (Stelsel Beheer Systeem) is door de gemeente Rotterdam ontwikkeld en op de markt gezet. De stichting BIRGIT is opgericht om er gezamenlijk met Den Haag en later Utrecht mee te kunnen werken. Voorheen lagen de ondersteunende werkzaamheden bij technische collega’s (applicatiebeheer / dba), maar de afgelopen jaren heeft er een verschuiving plaatsgevonden richting Functioneel Beheer. Daar waar de technische kennis minder relevant is en er met een goede GUI door meer collega’s mee gewerkt kan worden.
Er is een functionele beschrijving van use cases gemaakt en de impact en prioriteit van de cases zijn ingeschat. Dit document is beschikbaar. De demand vraag is gericht om risico’s op dit gebied te beperken en de verantwoordelijkheid op de juiste plaats te beleggen.
Er is een grafische user interface (GUI) nodig op het stelselbeheersysteem (SBS), omdat de huidige manier van werken niet gewenst is. Het dagelijks beheer door Functioneel Beheer wordt namelijk volledig via Toad, SQLDeveloper en SOAPUI op de database gedaan. Dit brengt risico’s met zich mee op het gebied van security en kwaliteit. Daarbij wordt de benodigde technische kennis schaars in de organisatie. Deze opdracht bestaat dan ook uit het ontwerpen, in overleg met betrokkenen, van een GUI om het functioneel beheer uit te voeren.
Onze vraag 
· Je hebt HBO werk en denkniveau, bereikt door minimaal een afgeronde MBO-opleiding en aanvullende opleidingen, bij voorkeur op het gebied van (bestuurlijke) Informatica;
· Je hebt minimaal vijf jaar ervaring in een soortgelijke functie/werkveld;
· Je hebt minimaal twee jaar kennis van en ervaring met het Mendix 7 platform;
· Je hebt kennis van en ervaring met de Sprintr collaboratie omgeving van Mendix;
· Je hebt minimaal één jaar ervaring met Java, Javascript, CSS en HTML5;
· Je bent communicatief vaardig, accuraat, leergierig, flexibel, resultaatgericht en klantgericht;
· Je bent goed in de omgang met klanten en leveranciers;
· Je kunt kennis, ervaring en werkmethoden goed overbrengen op collega's.
Ons aanbod 

· Een dynamische en flexibele werkomgeving in een zelfstandig team;
· Flexibel werken volgens Het Nieuwe Werken in moderne panden verspreid over de stad
Contact
Heb je nog vragen naar aanleiding van de vacature, neem dan contact op met Erik van der Steen (kwartiermaker RAD), tel. 06 1393 6214.
Reageer binnen de gestelde reactietermijn, anders kunnen wij jouw reactie niet meenemen in de sollicitatieprocedure. De eerste sollicitatiegesprekken zijn gepland in september 2018. 
