Bemonsteraar Coronateam GGD 

Ons aanbod
Locatie: testlocaties in Rotterdam/Schiedam (koperstraat, topsportcentrum en margriethal)
Aantal fte: 10- 55 (we willen gefaseerd kandidaten laten instromen, gezien de huidige situatie is er wekelijks ruimte om 10 kandidaten te laten instromen) mogelijk volgen er vaste trainingsdata. Zodra dit bekend is, word dit via de ‘vraag en antwoord’ module’ in NegoMetrix gecommuniceerd. 
Werktijden: maandag t/m zondag 8.15 uur tot 20.00 uur. 
[bookmark: _GoBack]Beschikbaarheid: kandidaat dient minimaal 3 dagen (24 uur) per week beschikbaar te zijn, waarvan 1 dag in het weekend, voor de periode t/m 31/12/2020. 
(verlengingsopties:  4 x 3 maanden) 
Tijdens de eerste drie maanden kan er geen verlof opgenomen worden.
Tarief: 40,- of 47,- afhankelijk van opleiding. (zie randvoorwaarden) 

Jouw functie 
Je bent als bemonsteraar verantwoordelijk voor het bemonsteren van cliënten (afnemen van corona testen) en het registreren van de bemonstering. Dit gebeurt uiteraard onder zeer beschermde omstandigheden en volgens een strikte werkinstructie. Er wordt in shifts gewerkt. Een dienst duurt nooit langer dan 1,5 uur. Hierna volgt een pauze waarna de dienst wordt hervat. 
Cliënten komen met de auto de testlocatie in en worden vanuit de auto bemonsterd. Er wordt een keel en neuskweek afgenomen. 

Het is belangrijk om te weten dat je te maken krijgt met verschillende soorten cliënten. Hierbij kunnen deze zeer ziek en bijvoorbeeld angstig zijn. Bij het afnemen van de kweek kunnen cliënten flink gaan hoesten. Je dient als bemonsteraar daarom met dit soort situaties om te kunnen gaan.
  
Jouw profiel 
Om succesvol deze functie te kunnen uitoefenen heb/ben/kan je:
· Afgeronde MBO-4 opleiding met medische achtergrond (MBO-verpleegkundigen, paramedici, doktersassistenten) of co-assistenten (Tarief 40,-)
· HBO-V (Tarief 47,-)
· In het bezit van een rijbewijs B en eigen vervoer is een pré
· Goede communicatieve vaardigheden
· Stressbestendig/stevig in je schoenen staan
· Empathisch, mensen op gemak kunnen stellen
· Accuraat
· Hygiënisch kunnen werken conform instructie is een must!


