Functiebeschrijving Financieel Medewerker Team Heronderzoeken
(Werk en Inkomen, Toetsing en Toezicht) 

Het Team Heronderzoeken verricht jaarlijks 6.000 onderzoeken. Zij onderzoekt bij lopende uitkeringen, verstrekt in het kader van de Participatiewet en de IOAW, of werkzoekenden (nog) recht hebben op een uitkering en bepaalt de hoogte daarvan. Om deze doelstelling te kunnen bereiken, moet het team, dus een teamlid flexibel inzetbaar zijn, beschikken over teamspirit en zeer resultaat gericht zijn.

[bookmark: _GoBack]Het team bestaat uit administratief medewerkers, kwaliteitsmedewerkers en inkomensconsulenten. Om de uitvoering te ondersteunen in de financiële afwikkeling van de onderzoeken en het invoeren van de noodzakelijke mutaties in het uitkeringssysteem Socrates, is er in het team een Financieel Medewerker aangesteld.

De Financieel Medewerker voert niet alleen uit, maar coacht ook inkomensconsulenten bij het invoeren van mutaties, zodat kennisoverdracht plaatsvindt. De Financieel Medewerker dient dus te kunnen lezen en schrijven met het systeem Socrates.

De volgende werkzaamheden horen daarbij:
· Je voert, op basis van in een rapportage vastgelegde bevindingen, mutaties in Socrates uit, die moeten leiden tot een correcte verstrekking van de uitkering.
· Je voert o.a. mutaties uit die betrekking hebben op het beëindigen en terugvorderen van uitkeringen, boetes en het herstel van uitkeringen. Kennis over en ervaring met inkomstenverrekeningen is hierbij vereist.
· Je draagt zorg voor de financiële afwikkeling van voorgenoemde mutaties, bv. door het invoeren van aflossingen op vorderingen en het stoppen of hervatten van doorbetalingen via de uitkering.
· Je vertaalt besluiten, die voortkomen uit heroverwegingen, uitspraken van de Algemene Bezwaar Commissie of de rechter, naar mutaties in Socrates.
· Je begeleidt collega’s bij het invoeren van mutaties, helpt hen bij complexe situaties.
· Je legt de acties, die je verricht in Socrates, op een heldere, begrijpelijke manier vast in een rapportage, die door de kwaliteitsmedewerkers worden getoetst.
· Je bruteert netto vorderingen over een afgesloten jaar.
· Je bent inzetbaar voor allerlei taken, die het team gezamenlijk moet oppakken. Denk hierbij aan het met de auto persoonlijk bezorgen of ophalen van documenten bij werkzoekenden.

Algemene functie-eisen
Je beschikt over een MBO-diploma en werk- en denkniveau. 
Je hebt kennis van relevante wet- en regelgeving: Belastingwetgeving en de Participatiewet.
Je beschikt over uitgebreide kennis én minimaal 3 jaar ervaring met Socrates. 
Je hebt affiniteit met sociale zekerheid en voorzieningen en fraude-alertheid. 
Je bent in het bezit van rijbewijs B.

Competenties die de gemeente vraagt:
· Resultaat- en klantgerichtheid
· Samenwerken
· Stressbestendigheid
· Analytisch vermogen
· Plannen en organiseren
· Flexibiliteit
· Communiceren
· Cijfermatig inzicht
· Accuratesse
· Coachen




Specifieke functie-eisen
Het is een pré als de kandidaat over de volgende, specifieke kennis beschikt:
· Participatiewet 2017 volgens richtlijnen W&I Rotterdam
· Boete en maatregelen
· Belastingwetgeving
· Inkomstenverrekeningen

