.Net Ontwikkelaar

Voor 40 uur per week

Gemeente Rotterdam
Het Expertisecentrum Systeemontwikkeling (ESO) is leverancier van het concern Rotterdam voor maatwerkoplossingen om de dienstverlening o.a. naar burger en bedrijfsleven te verbeteren. Het is een kennisorganisatie en partner voor haar opdrachtgevers. ESO ontwikkelt software volgens de agile principes met de nieuwste methoden en technieken binnen de kaders van de concernarchitectuur. De organisatie telt 3 .Net ontwikkelaars.
Programmeren is je passie, en je vindt het mooi om voor een wereldstad oplossingen te verzinnen om de burger beter van dienst te zijn en efficiencywinst voor de stad te realiseren.

De functie?

Je bent onderdeel van een zelfsturend Scrum team dat software van hoge kwaliteit oplevert. Jij voelt je net als alle teamleden verantwoordelijk voor alle aspecten, vanaf de vraag tot en met de oplevering in productie. Je bent kritisch, je helpt de klant om zijn wensen helder te krijgen, je schrijft clean code die van hoge kwaliteit is, met bijbehorende unit- en integratietesten, je ondersteunt bij deployments naar productie. 
Als vakvrouw/vakman krijg je veel ruimte om jezelf verder te ontwikkelen, omdat "voortdurende verbetering" voor ons een belangrijke waarde is. We leren van elkaar door het organiseren en bijwonen van code camps en door het uitvoeren van codereviews en samen pairen.
Vraag 
Je hebt een afgeronde HBO-opleiding (Hogere Informatica Opleiding) en/of (Technische) Informatica. Je hebt tenminste 5 jaar ervaring met het programmeren in .Net (C#) met frameworks en tools zoals: ASP.NET, MVC, Oracle PLSQL, Webservices, Oracle Spatial, GIS systemen. Daarnaast is ook ervaring met Angular JS en JavaScript belangrijk.
Je hebt ruime ervaring met estimating en planning van projecten en het opstellen van de userstories in overleg met de productowner. Je bent een echte teamplayer, sociaal en gericht op het delen van kennis. Verder sta je natuurlijk open voor andere ideëen, methoden en technieken. 
