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Projectleider Algeracorridor
Projectorganisatie MIRT Verkenning Oeververbindingen regio Rotterdam
Ons aanbod
	Werklocatie:
	MRDH, Westersingel 12
De Rotterdam, Wilhelminakade 179

	Startdatum:
	Z.s.m, naar verwachting medio maart 2020

	Aantal medewerkers:
	1

	Uren per week:
	24

	Duur opdracht:
	Voor de duur van de verkenning; initieel 12 maanden

	Verlengingsopties:
	6 x 6 maanden

	FSK:
	N.v.t.

	Tariefrange:
Geschikt voor ZZP-er:
	€120 - €140
[bookmark: _GoBack]Nee

	Verhouding prijs/kwaliteit:
	20% / 80%

	Data voor verificatiegesprek:
	Week 10



Jouw functie
Rijk en regio hebben tijdens het Bestuurlijk Overleg Meerjarenprogramma Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT) besloten een MIRT-verkenning Oeververbindingen regio Rotterdam te starten. De vier initiatiefnemers (gemeente Rotterdam, provincie Zuid-Holland, Metropoolregio Rotterdam Den Haag en het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat) hebben onlangs de Startbeslissing genomen. In de MIRT Verkenning wordt een pakket aan bereikbaarheidsmaatregelen voor de regio Rotterdam uitgewerkt en onderzocht dat het meest bijdraagt aan het verbeteren van de bereikbaarheid, de regionale verstedelijkingsopgave, de stedelijke leefkwaliteit en zorgt voor kansen voor mensen. Dat pakket aan maatregelen bestaat uit:
a) een nieuwe multimodale oeververbinding tussen Kralingen en Feijenoord in Rotterdam;
b) een treinstation Stadionpark;
c) een hoogwaardige openbaar vervoerverbinding tussen Zuidplein en Kralingse Zoom;
d) een hoogwaardige openbaar vervoerverbinding tussen Zuidplein en Rotterdam Centraal via de Maastunnel;
e) maatregelen op de A16, waaronder het weefvak in de A16 ten zuiden van de Van Brienenoordbrug tussen het Knooppunt Terbregseplein en het Knooppunt Ridderkerk.
f) maatregelen op de Algeracorridor;

Voor het onderdeel Algeracorridor (onderdeel f) dragen de gemeenten Krimpen aan den IJssel, Krimpenerwaard en Capelle aan den IJssel bij aan de bekostiging van de maatregelen op de Algeracorridor. Deze partijen beslissen daarom mee over de te nemen maatregelen op de Algeracorridor en zijn belangrijke partners in de MIRT Verkenning.
 
De exacte invulling van deze maatregelen is nog niet duidelijk. Er zijn verschillende oplossingen mogelijk. In de MIRT-verkenning worden deze richtingen de komende periode geanalyseerd en beoordeeld. De verkenning leidt tot een Voorkeursbeslissing: een goed onderbouwde keuze voor de beste oplossingen, de juridische route en de manier waarop dit gefinancierd wordt. Voor meer informatie zie www.oeververbindingen.nl

De projectorganisatie is op zoek naar een projectleider Algeracorridor. In deze functie ben je deelprojectleider voor het onderdeel Algeracorridor en verantwoordelijk voor de inhoudelijke en procesmatige voortgang van dit deel van de MIRT-verkenning. Hierbij horen o.a. de volgende werkzaamheden;

· Voert de projectleiding voor het onderdeel Algeracorridor en stuur daartoe op planning, kwaliteit en budget. 
· Aanspreekbaar op de inhoudelijke en procesmatige voortgang en resultaten van het onderdeel ‘Algeracorridor’. Hiervoor onderhoud je het contact en maakt afspraken met de gemeenten Capelle a/d IJssel, Krimpenerwaard, Krimpen a/d IJssel en Rotterdam. Je werkt onder verantwoordelijkheid van de projectmanager MIRT Verkenning.
· Organiseert in nauwe samenwerking met de contractmanager de inkoop van de benodigde onderzoeken en organiseert hiervoor het opdrachtgeverschap.
· Organiseert in nauwe samenwerking met het omgevingsmanagement de aanhaking, consultatie en participatie van belanghebbenden;
· Organiseert in nauwe samenwerking met de manager planproducten de totstandkoming van de planproducten voor dit onderdeel van de MIRT Verkenning (zoals o.a. een MER en KBA)
· Is verantwoordelijk voor de voorbereiding van de beslisinformatie voor dit deel van de MIRT Verkenning;
· Zorgt voor de afstemming met andere projectonderdelen (a t/m e) en de korte termijn aanpak die als apart onderdeel van het programma MOVE wordt uitgewerkt;

Jouw profiel
Je werkt voor de projectorganisatie van de MIRT-verkenning Oeververbindingen. Het project wordt aangestuurd door vier partijen (Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, gemeente Rotterdam, MRDH en Provincie Zuid Holland). Met jouw proactieve houding zit het dus wel goed. Jij beweegt je gemakkelijk tussen partijen. Je hebt een projectmanagement profiel met veel proceservaring: je bent een generalist en kan van daaruit breed kijken en het project overzien. Je weet wat nodig is om dit deelproject tot een goed resultaat te brengen. Je de inhoudelijke werkzaamheden van dit deel van de MIRT Verkenning goed overzien en aansturen. Je hebt een goed gevoel voor bestuurlijke verhoudingen (bij voorkeur in dit deel van de regio) en omgevingssensitief. Je hebt aantoonbare ervaring met MIRT verkenningen of soortgelijke projectfases. Je schakelt makkelijk tussen schaalniveaus (Rijk – regio – gemeente) en beweegt soepel in een dynamisch proces waarin meerdere overheden met elkaar samenwerken en omgevingspartijen nauw betrokken zijn. Je bent een echte teamspeler. 
Eisen
· [bookmark: _Hlk536532019]WO werk en denkniveau, bij voorkeur een opleiding met relevantie voor deze functie.
· Minimaal 8 jaar aantoonbaar ervaring in de infra/gebiedsontwikkeling, opgedaan in de afgelopen 12 jaar
· Minimaal 5 jaar ervaring in grote projecten waarbij meerdere overheden/initiatiefnemers samenwerken, aantoonbaar door middel van een referentieproject
· Aantoonbare ervaring met gestructureerd/projectmatig werken in projecten van een ordegrootte van de Algeracorridor (ca 90 mln.).
· Aantoonbare ervaring met planvormingsprocessen in een dynamische politiek-bestuurlijke omgeving, zoals een gemeente of overkoepelende overheidsorganisatie
Wensen
· [bookmark: _Hlk536532066]Aantoonbare ervaring in een MIRT-verkenning of projecten in een soortgelijke fase 
· Aantoonbare kennis van de (politieke) belangen en standpunten die spelen met betrekking infraprojecten in de Rotterdamse regio
· Aantoonbare gebiedskennis in de omgeving van de Algeracorridor, opgedaan door middel van relevante werkervaring in de regio.
Onze organisatie
De gemeente Rotterdam doet deze uitvraag mede namens de vier initiatiefnemers (gemeente Rotterdam, provincie Zuid-Holland, Metropoolregio Rotterdam Den Haag en het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat). Voor het onderdeel Algeracorridor (onderdeel f) dragen de gemeenten Krimpen aan den IJssel, Krimpenerwaard en Capelle aan den IJssel bij aan de bekostiging van de maatregelen op de Algeracorridor. Deze partijen beslissen daarom mee over de te nemen maatregelen op de Algeracorridor. 

Je werkt in de projectorganisatie aan het onderdeel Algeracorridor. Zij hebben met deze MIRT Verkenning het doel om de bereikbaarheid (via weg en OV) te verbeteren, bij te dragen aan de verstedelijkingsopgave, het verbeteren van de stedelijke leefkwaliteit en te zorgen voor kansen voor mensen. Het project is onderdeel van het brede gebiedsgerichte programma MOVE (https://www.move-rdh.nl). 
Competenties
· Projectmanagement (resultaatgericht, planningsvaardigheden, organisatievermogen)
· Empathisch vermogen, sensitief, samenwerken
· Teamspeler
· Overtuigingskracht, communicatief, presentatievaardigheden
· Flexibiliteit/aanpassingsvermogen
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