Vacature juridisch adviseur tijdelijk huisverbod voor 36 uur (1 fte)

Omschrijving team 
De juridische functie voor uitvoering van de Wet tijdelijk huisverbod maakt deel uit van het team Bijzondere Taken van de afdeling Participatie en Stedelijke Zorg. Daarnaast voert dit team nog een aantal taken uit die niet onder te brengen zijn bij enig ander gemeentelijk loket. Het team beheert woningen voor voormalig dak- en thuislozen en de humanitaire woningen, bestemd voor gezinnen met een ongedocumenteerde status. Het team is tevens opdrachtgever voor de uitvaart van burgers die zijn overleden zonder nabestaanden en zorgt ervoor dat deze wordt uitgevoerd. Ook is er een expertisecentrum waarin de vangnetfunctie, de zorg voor Rotterdammers met meervoudige problematiek, de inzet op vervuilingscasuïstiek en de organisatie van de Commissie Moeilijk Plaatsbaren is ondergebracht. 

Omschrijving functie
In het kader van de Wet tijdelijk huisverbod adviseert de juridisch adviseur de burgemeester over intrekking of verlenging van het huisverbod. Hij vormt een belangrijke schakel in de uitvoering van het huisverbod. De juridisch adviseur toetst namens de burgemeester door de hulpofficier van justitie opgelegde huisverboden juridisch op rechtmatigheid, maakt eventuele herstelbeschikkingen op en hoort betrokkenen. Hij heeft tevens een ondersteunende taak in geval van een ingesteld beroep en een daarnaast verzochte voorlopige voorziening. 

Taakomschrijving
· Het uitvoeren van juridische adviestaken;
· Het horen van betrokkenen (uithuisgeplaatste, achterblijvers vanaf twaalf jaar) bij een huisverbod;
· Het opstellen van adviezen voor de burgemeester over intrekking of verlenging van het huisverbod;
· Het ondersteunen van de procesvertegenwoordiger van de burgemeester bij een ingesteld beroep en daarnaast verzochte voorlopige voorziening.

Vraag en aanbod
· Je hebt een academische juridische opleiding (bij voorkeur bestuursrecht).
· Je hebt affiniteit met de Wet tijdelijk huisverbod.
· Je hebt minimaal drie jaar ervaring als advocaat onder andere op het gebied van het familierecht.
· Kennis en ervaring met advisering en rapportage.
· Je hebt de volgende competenties: analytisch, resultaatgericht, accuraat, stressbestendig, flexibel, objectief naar betrokkenen en een open en stevige persoonlijkheid.                                                                                                             
· Je beschikt over organisatiesensitiviteit en een politiek-bestuurlijke antenne.
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