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Cluster 

Stadsbeheer werkt aan resultaat op straat. Aan een openbare ruimte die schoon, veilig en onderhouden is. De medewerkers variëren van rioolreinigers tot straatvegers, van stadswachten tot toezichthouders in garages en van onderhoudsmonteurs tot landmeters. Of het is nu is via beheer, onderhoud, handhaving of toezicht, Stadsbeheer heeft één doel. Dagelijks de handen uit de mouwen steken voor een verzorgd Rotterdam. Omdat het altijd beter kan.

Afdeling
Parkeervoorzieningen verzorgt de exploitatie van ca. 82.000 betaald parkeerplaatsen op straat, 18 openbare en 29 stallingsgarages, 5 P+R-terreinen en faciliteiten om de fiets te parkeren (ca. 760 fietstrommels, een buurtfietsenstalling en 3 openbare stallingen in de binnenstad). Het beheer van garages en P+R-terreinen gebeurt op afstand. 
Er is in 2014 veel geïnvesteerd in productvernieuwing om de bezetting van de garages te verbeteren en er is veel tijd en moeite gestoken in het vermarkten hiervan. Hierbij is veel gebruik gemaakt van social media en de nieuw opgerichte website parkereninrotterdam.nl. Daarnaast wordt binnen Parkeervoorzieningen voortdurend gewerkt aan innovaties en nieuwe ontwikkelingen. Zowel op het gebied van straat- fiets- als garageparkeren. Voorbeelden hiervan zijn:

· Pilot Sensortechnologie, waarbij zowel de techniek als de toepassingsmogelijkheden worden onderzocht, o.a. opvolging van parkeerduurbeperking

· Ontwikkelen van een opvolger van de huidige reserveringsomgeving voor garageparkeren
· Ontsluiten van parkeergarages voor klanten van belproviders (bijv. ParkMobile, Yellowbrick)

· Ontwikkelen nieuwe mogelijkheden voor betalen op straat en in de garages

De functie
Als projectleider binnen het team Productmanagement werk je nauw samen met de Productmanager Innovatie en word je ingezet om de innovaties en ontwikkelingen te implementeren en borgen binnen de organisatie. Hierbij gaat het o.a. om:
· Implementeren en borgen van de processen binnen de staande organisatie

· Begeleiden van de ontwikkeling van de dashboards/rapportages van de lopende innovaties. 
· Implementatie van acties voortkomende uit het nieuwe Parkeerplan voor zover gepaard gaande met de introductie van nieuwe technologieën

Vraag en aanbod?

Voor deze functie zoeken wij een krachtige projectleider die over een grote dosis overtuigingskracht beschikt en de ontwikkelingen op korte termijn in daden kan omzetten. Hiervoor zoeken wij iemand met minimaal HBO werk- en denkniveau. Omdat het boeken van resultaat op korte termijn gewenst is, zoeken wij iemand die ervaring en competenties heeft op het gebied van de implementatiefases binnen projectmanagement. 
Wij bieden je een zeer uitdagende en dynamische omgeving met veel ruimte om actief mee te denken en creatief oplossingsgericht te zijn. 
