Opdrachtomschrijving
[bookmark: _GoBack]Fotografie voor de gebieden Overschie en Hillegersberg-Schiebroek is specifiek. Het dorpse van Overschie en grote diversiteit van Hillegersberg-Schiebroek vraagt om gevoel voor verschillende omgevingen en kennis van beide gebieden. Door de ruime bekendheid in deze gebieden, heeft de fotograaf hier al een netwerk onder de bewoners, ondernemers, wijkpartijen en andere organisaties. Is bekend met het werk van de gebiedsteams en -commissies. De fotograaf wordt gevraagd voor verschillende foto-opdrachten: voor de dagelijkse berichten voor de facebookpagina’s van de gebieden, voor de nieuwsbrieven en flyers. Ook is het maken van portretten onderdeel van de opdracht. Het fotograferen van jubilarissen valt hier buiten en wordt niet meegeteld als bewonersfotografie. Dit is een aparte opdracht.
De fotograaf is flexibel in tijd en geest. Denkt mee met de communicatieadviseur, community manager en gebiedsteamleden. Is bestuurlijk sensitief. 
De foto’s moeten de belevingswereld van bewoners en de omgeving in deze twee gebieden weerspiegelen. Dit loopt uiteen van bewonersinitiatieven en participatie van vrolijk, eensgezind, serieus en dynamisch, tot de omgeving die mooi, krachtig en herkenbaar moet zijn. Gevoel voor sfeer is een voorwaarde. Ook portretten moeten aan de bovenstaande eisen voldoen. Voor onderwerpen op facebook is het belangrijk dat meer foto’s worden geplaatst, zodat bewoners etc zich zelf kunnen herkennen, liken en delen. 

Specifieke informatie
In samenspraak met oa de communicatieadviseur worden de te maken beelden besproken. De fotograaf is echter creatief en komt zelf ook met voorstellen voor onderwerpen voor de vrijwel dagelijkse fotografie voor de facebookpagina’s, waarmee ervaring binnen de dagbladjournalistiek een voorwaarde is. 
De fotograaf heeft een dynamische rol binnen het communicatieteam en spart met de leden. Met elkaar kijken we kritisch naar het geleverde werk in een maandelijkse bijeenkomst. De fotograaf gaat vanzelfsprekend zelf de gebieden in, en doet dat meerdere keren per week, lees: 3 tot 5 keer. Zo nodig worden onderwerpen aan elkaar gekoppeld om efficiency te bereiken. 
De fotograaf is nieuwsgierig, weet wat er speelt in de gebieden, qua ontwikkelingen, onderwerpen en spanningsvelden. 

Deadline, aanleveren en andere afspraken 
De fotograaf houdt zich aan de afspraken en levert per definitie op tijd. Voor plaatsing op de FB pagina’s is snelheid altijd geboden. Dit is het journalistieke deel van het werk. Vanzelfsprekend is de kwaliteit hoog, professioneel en is deze fotograaf een echte vakman/vrouw.
