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[bookmark: _Toc483293543]Procedure en voorwaarden marktconsultatie
[bookmark: _Toc483293544]Planning
Voor de planning, zie het onderdeel Planning in Negometrix. Waternet behoudt zich het recht voor wijzigingen in de planning aan te brengen c.q. van de planning af te wijken. In dergelijke gevallen vindt communicatie richting alle geïnteresseerde marktpartijen plaats. 
[bookmark: _Toc229887222]
Waternet kiest er in deze marktconsultatie voor om de communicatie met de betreffende marktpartijen via Negometrix te laten plaatsvinden. 
[bookmark: _Toc483293547]Stellen van vragen
Partijen worden in de gelegenheid gesteld om vragen ter verduidelijking te stellen over deze marktconsultatie. In Negometrix kunnen marktpartijen bij Vraag & Antwoord. In de planning van Negometrix is aangegeven tot wanneer deze vragen kunnen worden gesteld en wanneer ze worden beantwoord.
Presentatie en/of toelichting reacties
[bookmark: _GoBack]Nadat wij kennis hebben genomen van de schriftelijke reacties kan Waternet besluiten over te gaan tot het uitnodigen van een aantal marktpartijen voor toelichtende mondelinge en individuele gesprekken en/of een demo. Marktpartijen worden erop gewezen dat zij op geen enkele wijze aanspraak kunnen maken op een individueel gesprek en/of demo en dat marktpartijen niet in een voorkeurspositie komen indien zij uitgenodigd worden voor een dergelijk gesprek. In elk geval is het projectteam niet verplicht om dergelijke gesprekken te voeren. 
[bookmark: _Toc483293548]Afronding marktconsultatie en terugkoppeling
Het projectteam kan de marktconsultatie afronden door een verslag van de marktconsultatie te maken. In het verslag zal dan, naar het oordeel van het projectteam, belangrijkste conclusies van de marktconsultatie opgenomen worden. In verband met dit verslag wijst het projectteam de geïnteresseerde marktpartijen uitdrukkelijk op het volgende:
1.   Het verslag wordt verzonden naar de deelnemende partijen. Marktpartijen verlenen toestemming aan Waternet om hun beantwoording en andere door hen verstrekte informatie en/of gegevens te gebruiken in dit verslag;
2.   De beantwoording en andere informatie en/of gegevens zal/zullen geanonimiseerd in het verslag worden opgenomen.;
3.   Het verslag bevat de conclusies zoals deze door het projectteam zijn verwoord. (De inhoud van) het verslag zal niet in concept worden afgestemd met deelnemende marktpartijen. In het verslag zal wel gemeld worden dat het verslag de weergave van het projectteam behelst en dat dit niet noodzakelijkerwijs gedeeld is door de geïnteresseerde marktpartijen.
[bookmark: _Toc483293549]Overige voorwaarden marktconsultatie
De marktconsultatie wordt gehouden onder de volgende voorwaarden:
Deelname is geheel vrijwillig en vrijblijvend.
Er worden geen vergoedingen gegeven voor gemaakte of te maken kosten, verbonden aan de marktconsultatie. 
Het verslag van deze marktconsultatie zal opgenomen worden in een eventuele aanbestedingsprocedure. Er vloeien geen consequenties voort uit de deelname aan de consultatie, ten aanzien van een eventuele aanbestedingsprocedure in de toekomst. Er ontstaan geen voorkeursposities of uitsluitingsgronden door deelname aan de consultatie. 
Gezien het vrijblijvende karakter van de marktconsultatie, kunnen er geen rechten ontleend worden aan enige informatie verstrekt in het kader van deze marktconsultatie. 
Bij de start van een eventuele aanbestedingsprocedure publiceert Waternet het verslag van de marktconsultatie om de eventuele aanbestedingsprocedure objectief, transparant en non-discriminatoir te kunnen laten verlopen (ter voorkoming van beperking van mededinging voor enige partij).
Informatie uit deze marktconsultatie kan afwijken van informatie die later in het kader van een eventuele voorgenomen aanbesteding wordt verstrekt. 
Het marktconsultatie document is slechts geschreven in het kader van de marktconsultatie voor een eventuele aanbesteding. De marktconsultatie is geen uitnodiging om in te schrijven op een eventueel beoogde aanbesteding, waarvoor deze marktconsultatie als voorbereiding kan dienen.
Waternet behoudt zich het recht voor om de planning zoals in dit document geschetst is naar eigen inzicht aan te passen en/of het traject van de marktconsultatie geheel of gedeeltelijk te staken. 
Er kunnen op geen enkele wijze rechten worden ontleend aan de ten behoeve van de marktconsultatie verstrekte informatie. Dit geldt zowel voor Waternet als voor de geïnteresseerde marktpartij.
Door deelname aan de marktconsultatie verklaart de geïnteresseerde marktpartij akkoord te zijn met alle genoemde voorwaarden.
De door middel van deze marktconsultatie aan Waternet verstrekte informatie wordt vertrouwelijk behandeld en wordt niet gebruikt voor een ander doel dan het opdoen van marktkennis.
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