
[bookmark: _GoBack]Projectleider Leerrecht

Beschrijving Cluster 
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en gebiedscommissies en samen met maatschappelijke partners. 

Omschrijving afdeling 
De afdeling Jeugd is binnen de directie Jeugd en Onderwijs de afdeling waarin het beleid gemaakt wordt voor de jeugd van Rotterdam. Dat loopt van wijkprogrammering tot het veiligheidsdomein en van talentontwikkeling tot jeugdzorg. Het beleidskader Jeugd is de paraplu die de terreinen van gezondheid, veiligheid en kansrijk opgroeien vormgeeft en verbindt. Beleidsmedewerkers- en adviseur binnen de afdeling Jeugd opereren altijd op de inhoud, de financiële middelen en het proces van verwezenlijking van beleid.

Opdrachtomschrijving Projectleider Leerrecht 
De gemeente Rotterdam is in 2016 in samenwerking met PPO Rotterdam pilots gestart waarbij kinderen (4-12 jaar) met een leerplichtvrijstelling 5 onder a onderwijs krijgen. Dit gebeurt door middel van een onderwijszorgarrangement waarbij jeugdhulp uit een Kinderdagcentrum gecombineerd wordt met speciaal onderwijs.

Dit betreft een tijdelijke opdracht waarbij je de projectleiding hebt en beleidsadvies geeft m.b.t. het bieden van onderwijs aan jeugdigen (4-18 jaar) die een vrijstelling van de leerplicht hebben of dreigen te krijgen.

De projectleider leerrecht heeft de opdracht om:
 
· Te zorgen voor de borging van de reeds lopende pilots in het primair onderwijs (o.a. financiële afspraken met partners administratief inregelen, zorgen dat er uitspraken gedaan kunnen worden over (beperkte) nieuwe instroom in de pilots, met beleidsadviseur afstemmen over BSO behoefte huidige deelnemers, afstemmen met afdeling onderwijs en schoolbesturen over de onderwijshuisvesting etc)
· Een projectopdracht en in een later stadium een projectplan schrijven ten aanzien van de uitbreiding van de Rotterdamse leerrechtpilots in afstemming met beleidscollega’s binnen de gemeente, scholen, samenwerkingsverbanden passend onderwijs en zorgaanbieders
· Over de borging en uitbreiding rapporteren aan zowel ambtelijk als politiek opdrachtgevers
· samen met G4/G40 gemeenten en samenwerkingsverbanden passend onderwijs een lobby voeren richting de ministeries van OC&W en VWS vanwege wettelijke en financiële belemmeringen waar de leerrechtpilots nu mee te maken hebben
· Zorgen voor de verbinding van de leerrechtpilots met het reguliere onderwijsbeleid en jeugd(hulp)beleid

