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De functie
 
Als enterprise architect ben je verantwoordelijk voor de doorontwikkeling, toepassing en beheer van de Rotterdamse enterprise architectuur die zich mede door jou ontwikkelt tot een flexibele en kostenefficiënte architectuur die toekomstbestendig is, processen, informatie en applicaties standaardiseert en versimpelt en gemeente breed (her)bruikbaar is.
Dit doe je door gebruik te maken van relevante referentie architecturen als de NORA en GEMMA en aan te sluiten bij landelijke ontwikkelingen als de GDI waarbij je de praktische herkenbaarheid en toepasbaarheid in de Rotterdamse context niet uit het oog verliest. Je werkt nauw samen met de cluster/domeinarchitecten, verenigd in de architectuurboard. 
Samengevat is de enterprise architect verantwoordelijk voor:
•    opstellen en beheren van de enterprise architectuur;
•    bewaken van de toepassing van de enterprise architectuurkaders;
•    gevraagd en ongevraagd bieden van advisering op het gebied van de architectuur;
•    verder ontwikkelen en borgen van architectuurkennis;

  
Welke persoon zoeken we?
 
Je hebt minimaal HBO werk- en denkniveau en een afgeronde opleiding informatiemanagement of bedrijfskundige informatica. Daarbij komt minimaal vijf jaar relevante werkervaring binnen het vakgebied informatieplanning en architectuur. Je hebt kennis van en ervaring met het opstellen van Enterprise Architectuur volgens gangbare methodieken en raamwerken als Togaf, Novius en DYA en de implementatie hiervan binnen de organisatie. Vanzelfsprekend ben je communicatief, resultaat- en klantgericht en beschikt je over een conceptueel denkvermogen. Je ‘spreekt’ de Archimate taal en Bizzdesign Architect gebruik je al langer als tool.

  
Omschrijving afdeling De afdeling Strategie en Ondersteuning is onderdeel van directie BCO/IIFO. Het team Strategie verbindt actief partijen en (IT-)ontwikkelingen binnen en buiten de gemeente met elkaar zodat de gemeente haar doelen kan verwezenlijken op een moderne en effciënte manier. Daartoe ontwikkelt het team Strategie met de clusters (directies en dedicated teams) en de IIFO-afdelingen een richtinggevende en gedragen (concern)strategie die informatiebeleid en IT-uitvoering met elkaar verbindt. 
Aandachtspunten zijn onder meer enterprise architectuur, portfoliomanagement, informatieveiligheid en privacy, maar ook innovatie. 
Het team Strategie ontwikkelt, beheert en toetst in dat verband de Rotterdamse Enterprise Architectuur om richting te geven aan een samenhangende en efficiënte ontwikkeling en inrichting van gemeentelijke processen en ICT. Om de ICT complexiteit binnen de gemeente te versimpelen en steeds beter te beheersen, geloven we in ‘werken onder architectuur’. Architectuur denken en doen is de afgelopen jaren geïntroduceerd en nu maken we de omslag van het uitvoeren van projecten onder architectuur (inrichten) naar een via informatieplanning en architectuur gedreven projecten portfolio (richten).
  
Over de organisatie 
Rotterdam vernieuwt zich en dat blijft niet onopgemerkt. Ook internationaal is er volop lof voor de manier waarop de stad zich ontwikkelt. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt.
  
Beschrijving Cluster Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning is de spil van de gemeentelijke organisatie en maakt kaders voor het hele concern. Zij zorgt er enerzijds voor dat het college van burgemeester en wethouders de stad kan besturen en de schakel is tussen de burgers, het stadsbestuur en de gebieden. Anderzijds is het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning de schakel met de overige (beleids)clusters op het gebied van bedrijfsvoering. Producten en diensten zoals ICT, HR, Facilitaire Zaken, Juridische Zaken, Onderzoek, Financiën, Inkoop en Communicatie zijn gebundeld om toegespitste dienstverlening te leveren die de clusters nodig hebben bij het uitvoeren van haar werk voor de stad. In een omgeving die voortdurend in beweging is, biedt het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning vakmanschap en kwaliteit om daar flexibel op in te spelen. 
