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Sjabloon

Junior projectleider MKB Innovatie
Cluster Stadsontwikkeling
Ons aanbod
	Werklocatie:
Thuiswerkbeleid: 

	Wilhelminakade 179
In het kader van Anders werken wordt er voornamelijk vanuit huis gewerkt. Voor het vergaderen en digitaal ontmoeten wordt er gebruik gemaakt van MS Teams. Wanneer fysieke aanwezigheid benodigd is vindt dit voornamelijk plaatst bovengenoemde locatie.

	Startdatum:
	Z.s.m, naar verwachting medio september 2022

	Aantal medewerkers:
	1

	Uren per week:
	32-36

	Duur opdracht:
	6 maanden

	Verlengingsopties:
	2 x 6 maanden 

	FSK:
Afwijkende werktijden:
	10
N.v.t.

	Data voor verificatiegesprek:
	Week 37 op locatie of via MS Teams

	Tariefrange:
	€60,00 - €75,00

	Verhouding prijs/kwaliteit:
ZZP:
	40% - 60%
Nee, ook doorleenconstructies zijn niet toegestaan.


Waar ben jij van?
Jij bent helemaal thuis in de economische opgaves van vandaag, morgen en overmorgen. Jij begrijpt wat een MKB-ondernemer nodig heeft om te ondernemen en hebt een duidelijk beeld van wat daarbij de rol van de lokale overheid is. Heb je ervaring in het bouwen van coalities en samenwerkingsverbanden in een complexe omgeving? En hou je van concrete resultaten? Dan zoeken we jou!
Jouw functie 
Wij zoeken een ondernemende junior projectleider die niet bang is om in het diepe te stappen en daarbij lopende programma’s verder te brengen en samen met de programmamanagers toekomstige programma’s op te zetten. Als projectleider ga je binnen meerdere van onze programma’s aan de slag, waaronder de volgende opdrachten

Programma: MKB010NEXT: MKB010Next - Ondernemen010
Als onderdeel van het team dat werkt aan het succesvol maken van deze publiek-private samenwerking met als doel Mkb’ers te informeren en inspireren als het gaat om innovatie, zul jij je onder andere bezighouden met het meehelpen organiseren van partnerbijeenkomsten, het uitvoeren van voorbereidingswerkzaamheden ihkv campagnes en andere bijeenkomsten. Je helpt mee nieuwe initiatieven te ontdekken om de gezamelijke doelen en doelgroepen te bereieken Zo zul je al werkenderweg ervaring opdoen met publiek-private samenwerkingen en de rol van de gemeente daarin. 

Opzet breder MKB-dienstverleningsprogramma n.a.v. Coalitieakkoord (zie Coalitieakkoord 2022 - 2026 Rotterdam)
Daarnaast denken we breder na over de doorontwikkeling van dit MKB-next programma in combinatie met andere programma’s in een MKB-dienstverleningsprogramma, waarin we voor verschillende MKB doelgroepen specifieke producten en diensten zullen leveren. Daarvoor hoeven we niet per se nieuwe intitiatieven te bedenken, maar gaat het om het ‘framen’ van bestaande programma’s in een nieuw daglicht, namelijk het nieuwe coalitieakkoord. We zullen daarin keuzes moeten maken, omdat we minder budget te besteden hebben de komende jaren. Daar zullen ook deelopdrachten gemaakt moeten worden, stukken geschreven en geredigeerd moeten worden. Verder zullen er veel verschillende interne mensen bij betrokken moeten worden waar de projectleider op ingezet zal worden. Een spannend en leerzaam traject over hoe dingen politiek-bestuurlijk in combinatie met de praktijk werken bij een gemeente.

Programma: Creative Futures- Europa lijn
We willen ons meer bekwamen in het binnenhalen/meedoen aan Europese initiatieven die goed zijn voor Rotterdam. Vanuit een consortium waarin we zitten, genaamd Creative Futures, maken we een doorstart met een coallition of the willing. We gaan een steden agenda opzetten waar bedrijven uit de creatieve industrie en innovatie aan kunnen bijdragen en we organiseren een bijeenkomst in Rotterdam voor de leden van het consortium in het najaar in Rotterdam Om dit voor elkaar te krijgen  hebben we menskracht nodig . Tegelijkertijd zijn er  enkele Europese initiatieven om bij aan te sluiten zodat we geld uit Europa kunnen binnenhalen voor activiteiten die wij graag willen voortzetten vanuit Economie. Een  leerzame opdracht waar kennis wordt opgedaan over  Europese samenwerking en contacten met de EU.

Daarnaast heb je de volgende taken en verantwoordelijkheden:
· Je helpt mee bij de organisatie van Immersive Tech Week vanuit gemeente;
· Je helpt mee bij de werkzaamheden binnen Up!Rotterdam (Scale-Up programma);
· Je helpt mee bij de werkzaamheden binnen de doorontwikkeling van impact ondernemen gemeente breed;
· Je draagt actief bij aan en doet mee aan team bijeenkomsten en activiteiten.
Jouw profiel
Jij bent iemand die leergierig is en van een uitdaging houdt. Jij houdt je hoofd koel als je in het diepe wordt gegooid, want jij hebt namelijk de juiste organisatorische competenties die je in staat stellen om tijdig hulp te vragen of meedenkkrachten om je heen te organiseren. Jij bent analytisch sterk en kan mede daardoor tegelijkertijd de grotere context beschouwen én concreet resultaat leveren in projecten. Jij krijgt energie van netwerken, bent zelfstandig en kan snel schakelen als dat nodig is. Verder ben je samenwerkingsgericht, zowel binnen de organisatie als naar buiten toe en ben je nieuwsgierig en ambitieus van aard, waarbij je niet bang bent om vragen te stellen. Het goed organiseren van processen is voor jou gesneden koek en je hebt goed zicht op wat de rol en toegevoegde waarde is van een lokale overheid als het gaat om het ontwikkelen van onze lokale en regionale economie. Jouw hart gaat sneller kloppen van economische ontwikkelingen en nieuwe verdienmodellen. Want daar heb je verstand van. Je neemt een gezonde dosis humor mee en je vindt het leuk om ondernemers te helpen waar dat kan. Uiteraard werken we altijd in een politiek-bestuurlijke omgeving, waarbij je een grote mate van zelfstandigheid kan laten zien om je projecten uit te voeren, je werkt namelijk met meerdere programmanagers samen en je durft hen uit te dagen. Ten slotte ben je communicatief vaardig in zowel de Nederlandse als de Engelse taal.
Eisen
· Je beschikt over een afgeronde wo-opleiding economie of bedrijfskunde; 
· Je hebt kennis en ervaring opgedaan op het terrein van maatschappelijke opgaves op het gebied van diversiteit, digitalisering danwel duurzaamheid;
· Je hebt ervaring met het implementeren van een project-prioriteringssystematiek.
Wensen
· Je beschikt over een afgeronde wo-opleiding op het terrein van Global Business en Sustainability;
· Je hebt kennis van ondernemerschap en economische opgaves op het terrein van diversiteit, inclusiviteit, circulariteit, energietransities of digitalisering;
· Je hebt via opleidingen kennis opgebouwd over de wijze waarop, op basis van een systemische aanpak, impact in een stad kan worden gemaakt;
· Je hebt kennis van de design thinking methodologie en de toepassing daarvan;
· Je beschikt over een afgeronde cursus of opleiding op het terrein van datascience;
· Je hebt trainingen gevolgd op het terrein van Agile werken.
De afdeling
Bouwen aan de economie van morgen of zelfs overmorgen. Dat is waar het team Innovatieve Economische Ontwikkeling zich op richt en waar jij onderdeel van wordt. Deze toekomstbestendige economie is meer en meer energie neutraal, digitaal, circulair en inclusief. Om daar te komen zijn nieuwe bouwstenen, nieuwe vormen van samenwerking, ruimte voor experiment en andere financieringsvormen nodig. Hierbij staan de ondernemers centraal: nieuwe ondernemers maar ook de bedrijven die al jaren in de stad actief zijn. Ook hen proberen we te helpen in hun vernieuwingsopgave. Als gemeente zoeken we daarbij altijd de samenwerking met partijen in stad en regio. Binnen het team hebben we meerdere langlopende programma’s gericht op innovatie, acquisitie en digitalisering. Bijvoorbeeld de programma’s digitaal/smart city, UpRotterdam en internationale acquisitie van bedrijven beurzen en congressen. Ook zetten we ons in om het bredere innovatie ecosysteem voor stad en regio te versterken. Het team waarin je terecht komt bestaat uit ongeveer 15 gedreven professionals die met elkaar werken aan bovenstaande opgaves. Samenwerking, kennisdeling, elkaar uitdagen, nieuwe wegen inslaan, groot denken met concrete acties maar ook humor, samenzijn en gezelligheid zijn kenmerkend voor ons team.
Onze organisatie
Stadsontwikkeling bouwt aan een sterke economie en een aantrekkelijke woonstad, met hart voor Rotterdam en de mensen die er komen, wonen en werken. Wij initiëren en begeleiden ruimtelijke en economische investeringen in Rotterdam. Daarbij zijn wij zowel publiek ontwikkelaar als kwaliteitsbewaker. Met gericht verkeersbeleid en een duurzame infrastructuur houden we Rotterdam bereikbaar. Door regels te handhaven zorgen we dat Rotterdammers veilig en aangenaam kunnen wonen. En met ons vastgoed huisvesten wij belangrijke publieke diensten en voorzieningen. Stadsontwikkeling geeft – samen met private en publieke partners – vorm aan de stad en houdt de stad in vorm.
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