Opdrachtomschrijving Expert VTH (tijdelijk)

Algemeen:
Taken zijn voor een groot deel zelfstandig te organiseren of uit te voeren. Noodzakelijke afstemming met de lijn, conform opdracht, kan ter kantore en is tevens een geschikt moment om andere afstemming te organiseren. 

1.
Het uitwerken van het beleidsplan naleving Omgevingsrecht 2017-2021 in een uitvoeringplan voor de afdeling BWT. (Hierbij dient de samenhang/koppeling met het nieuwe MJP BWT 2017–2021 nadrukkelijk te worden betrokken) 
a. Ter voorbereiding op de uitvoering van deze opdracht wordt een beknopt projectplan opgesteld. In dit plan is opgenomen, welke activiteiten wanneer zullen plaatsvinden (risico gestuurd), wie betrokken zal worden, welke kosten gemoeid zijn en welke concrete eindproducten opgeleverd worden. 
b. Organiseren van de implementatie van dit uitvoeringsplan bij de afdeling BWT (i.s.m. lijn)
c. Na afronding van de implementatie moet zijn geborgd dat continu gemeten wordt wat de effecten van uitvoering van het beleid zijn. Op het niveau van medewerker, teamleider en afdelingshoofd is inzichtelijk gemaakt hoe invulling moet worden gegeven aan de uitvoering van het beleid en welke instrumenten hiervoor beschikbaar zijn en gebruikt moeten worden. Het format van de rapportages en proces van rapporteren is op deze niveaus ingericht. De beheerorganisatie van dit uitvoeringsbeleid is samengesteld en operationeel. 

Info:
Beleidsplan naleving Omgevingsrecht 2017 – 2021
Dit beleidsplan is door het college vastgesteld op 28 maart jl en vervangt het Handhavingsbeleidsplan Omgevingsrecht 2012 – 2016. Dit beleidsplan is een strategisch plan voor BWT, DCMR, VRR en SB (Stadsbeheer), in feite hetgeen de Wabo/VTH vereist. Basis is de Landelijke Handhavingsstrategie (LHS). Elke organisatie apart moet dit beleidsplan uitwerken op uitvoeringsniveau. Voor BWT is er een oud uitvoeringsplan: “Dat staat als een huis” uit 2012 waarin een deel betrekking heeft op handhaving en een deel op (achterhaald) het onderdeel vergunningen (dat deel is opgevolgd door de jaarlijkse beleidsplannen BWT).


2.
De afdeling BWT wordt meegenomen in de doelstelling en de effecten voor de afdeling van de recent vastgestelde kwaliteitsverordening. (In deze verordening zijn de VTH-kwaliteitscriteria opgenomen)
a. De effecten worden in beeld gebracht op het niveau van de medewerker, teamleider en afdelingshoofd. Elke medewerker is na afronding van de implementatie in staat zijn of haar aandeel te leveren zodat gezamenlijk voldaan wordt aan de doelstellingen uit de verordening.
b. Ter voorbereiding op de uitvoering van deze opdracht wordt een beknopt projectplan opgesteld. In dit plan is opgenomen, welke activiteiten wanneer zullen plaatsvinden, wie betrokken zal worden, welke kosten gemoeid zijn en welke concrete eindproducten opgeleverd worden. 
c. Organiseren van de implementatie van de kwaliteitsverordening bij de afdeling BWT (i.s.m. lijn)
d. Na afronding van de implementatie moet zijn geborgd dat continu gemeten wordt op de effecten van de uitvoering van het beleid. Zo zal aan de hand van input van de medewerkers uit de organisatie continue monitoring op eisen uit de VTH-kwaliteitscriteria plaatsvinden. Op het niveau van medewerker, teamleider en afdelingshoofd is inzichtelijk gemaakt hoe invulling moet worden gegeven aan de uitvoering van het beleid en welke instrumenten hiervoor beschikbaar zijn en gebruikt moeten worden. Het format van de rapportages en proces van rapporteren is op deze niveaus ingericht. De beheerorganisatie van dit uitvoeringsbeleid zal zijn samengesteld en operationeel zijn.

Info:
Kwaliteitsverordening op grond van de wet Wabo/VTH
Op 16 maart 2016 heeft de gemeenteraad de Rotterdamse kwaliteitsverordening VTH vastgesteld. Deze verordening wijkt af van de modelverordening omdat deze alleen geldt voor het verplichte deel en niet voor de BWT-taken.

Kwaliteitscriteria wet Wabo/VTH
De kwaliteitsverordening leunt op de evaluatie van de kwaliteitscriteria waaruit Rotterdam goed naar voren komt en de meerjarenplannen Naleving Omgevingsrecht en BWT (zie hieronder). Deze evaluatie dateert uit 2012/2013.


3.
Aanpassen en actualiseren van de risico- en toetsingsmatrix (vergunningen en handhaving).
a. Voor uitvoering van deze werkzaamheden worden op de afdeling een aantal interviews afgenomen en waar nodig ‘afstemmingsessies’ georganiseerd. 
b. Op basis van uitkomsten van deze interviews en expertmatige insteek wordt een geactualiseerde risico- en toetsingsmatrix opgeleverd (vergunningen en handhaving). 

Info:
Meerjarenplan BWT 2017 – 2021
Elk jaar maakte de afdeling Vergunningen een beleidsplan en rapportage Vergunningen waarin de op grond van de Wabo vereiste verantwoording werd afgelegd. Voor 2016 hebben we een dergelijk plan ook gemaakt maar ook uitgebreid met de werkzaamheden van de afdeling Toezicht Gebouwen, dus een jaarplan BWT. Voor de goede orde: voor de activiteiten van Toezicht Gebouwen bestaan ook afzonderlijke procedures voor verantwoording. In het jaarplan worden deze activiteiten meer informerend toegelicht.
 
Wij hebben, in overleg met de politiek besloten, een Meerjarenplan BWT te gaan maken voor de periode 2017 – 2021 met een jaarlijkse rapportage. Dit Meerjarenplan is in de maak en wordt naar verwachting na de zomer vastgesteld.
 
[bookmark: _GoBack]Kern van dit document is de risico- en toetsingsmatrix. Deze matrixen zijn enkele jaren geleden gemaakt en we constateren dat met het huidige aanbod aan werk en de huidige capaciteit het niet mogelijk is aan de matrixen te voldoen. Daar komt bij dat we, vooruitlopend op de invoering van de wet PKB, voor de eenvoudige plannen de technische toets gaan schrappen. Dit betekent dat deze matrixen moeten worden geactualiseerd. 
