Functieprofiel Juridisch Adviseur


Jouw functie 
Jouw belangrijkste taak is het behandelen van bezwaarschriften op het terrein van de Participatiewet en aanverwante regelingen. In deze functie treedt je op als secretaris van de Algemene Bezwaarschriften Commissie, maar behandel je overwegend bezwaarzaken na bezwaarmaker ambtelijk te hebben gehoord.  


Jouw profiel 
Wij zoeken voor de duur van vier maanden een enthousiaste en deskundige collega die direct en volledig zelfstandig inzetbaar is op voornoemd rechtsgebied.
Jouw inzet is nodig vanwege achterstand in het werk veroorzaakt door langdurig ziekteverzuim.

Je beschikt over:
· Een afgeronde academische opleiding Nederlands recht dan wel een afgeronde HBO opleiding rechten/sociaal juridische dienstverlening;
· [bookmark: _GoBack]Minimaal 5 jaar recente en ruime ervaring met het behandelen van Participatiewet bezwaarschriften;
· Aanvullend heb je werkervaring met terugvorderingsbezwaarzaken, afwijzing levensonderhoud en boetezaken;
· Sterke mondelinge en schriftelijke communicatieve vaardigheden;
· Ervaring met digitaal ordenen en verwerken van vertrouwelijke informatie is een pré;
· Zelfstandig kunnen werken maar vooral zeer resultaatgericht (minimaal 20 bezwaarzaken per maand afhandelen tegen een uitstekende kwaliteit);
· Actuele en intensieve ervaring met de systemen Octopus en Socrates is een pré.

Vereiste competenties zijn analytisch, resultaatgericht, klantgericht, verantwoordelijk, onafhankelijk, flexibel en gericht op samenwerken. Voorts ben je bestand tegen een hoge werkdruk en kun je goed organiseren en plannen.


Ons aanbod 
Wij bieden je een tijdelijke dynamische werkomgeving bij team Bijstand van Juridische diensten van de gemeente Rotterdam. 
 
De afdeling 
Juridische Diensten, onderdeel van cluster BCO, is het gemeentelijk kenniscentrum op het gebied van bestuurs- en privaatrecht, verzorgt de juridische procedures (bezwaar en beroep) en adviseert, ten behoeve van het gemeentebestuur, clusters en gebiedscommissies. Juridische Diensten bestaat uit de teams Schade en verzekeringen, Advocaten, Bijstand, Bezwaar, Proces en Advies, Clusterondersteuning en Administratie.
Binnen het team Bijstand werken meer dan 40 juristen in grote collegialiteit samen om het beste resultaat te behalen voor de gemeente. 

