Opdrachtomschrijving webredacteur PDC

De websites van de gemeente Rotterdam bestaat uit twee onderdelen: informatiepagina’s en de product- en dienstencatalogus (PDC). Voor die tweede zoeken we voor een periode van maximaal 7 maanden een redactiespecialist, die vrijwel direct inzetbaar is.

Taken:
· Schrijven en redigeren van online content in het contentmanagementsysteem Roxen.
· Afstemmen van content met de producteigenaren in de gemeentelijke clusters
· Ervaring met optimaliseren van online klantreizen met als doel het verhogen van de conversie op de online productpagina’s.
· Inzetten van gegevens uit site improve en google analytics om de webtoegankelijkheid te verbeteren.
· Search engine optimalisatie.

Werken aan de PDC bestaat uit twee onderdelen: het updaten van bestaande pagina’s en het ontwerpen van nieuwe productpagina’s. Hierbij moet een lijst van criteria gevolgd worden die het redactieteam heeft opgesteld. Van de tijdelijke webredacteur verwachten we dat hij/zij zelfstandig kan werken aan een selectie van bestaande en op te zetten pagina’s. De afbakening van de opdracht is:
· Het updaten van de pagina’s van de 150 meest bezochte producten.
· Doorvoeren van wijzigingen die via de mailbox van de PDC binnen komen.
Deze werkzaamheden worden in overleg met de redactie uitgevoerd. Hiervoor is het niet nodig om vanuit een vaste locatie te werken. De redacteur moet wel bereikbaar zijn voor de overige redactieleden. En bereid zijn om als dit nodig is voor de update van een product om naar de producteigenaar toe te gaan.
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Gevraagd::
· Uitstekende beheersing van de Nederlandse taal en het kunnen versimpelen van teksten naar B1 niveau.
· Klantgerichtheid. We maken de producten voor Rotterdammers. Maar ook intern: de redactie werkt voor de producteigenaren.
· Resultaatgerichtheid. 
· Directe inzetbaarheid voor de taak (minimale inwerktijd).
· HBO werk/denkniveau
· Communicatieachtergrond.

Context van de afdeling
De afdeling Regie, Ontwikkeling en Innovatie van de directie Klantcontact bestaat uit data-analisten, contentredacteuren, planners en adviseurs. De afdeling is verantwoordelijk voor de sturing op de verschillende dienstverleningskanalen van de gemeente Rotterdam en de verbetering van de dienstverlening vanuit het klantcontact. Met elkaar maken we de Rotterdamse dienstverlening makkelijker. 
