Projectarchitect/ Informatieadviseur
De afdeling Informatiemanagement is onderdeel van de directie BCO/IIFO. De afdeling bestaat uit de teams Concern Bedrijfsvoering systemen, Concern Informatiemanagement en drie cluster teams, ingedeeld naar de domeinen Fysiek, Sociaal en Dienstverlening/BCO. 

De drie clusterteams werken deels gedeconcentreerd op de locaties van de clusters en bestaan uit architecten, informatiemanagers en functioneel beheerders. Nauwe samenwerking is er met andere i-professionals voor o.a. informatiebeheer, Informatiegestuurd werken en informatiebeveiliging.

De projectarchitect / informatieadviseur maakt onderdeel uit van het clusterteam BCO/DV.
Vraag en aanbod (100 woorden)
· Als informatieadviseur / projectarchitect ben je samen met het team verantwoordelijk voor de intake en analyse van de verandervraag (het demand) en adviseer je hierover. Je adviseert en toetst ontwerpen voor proces, organisatie en ICT-oplossingen. Je analyseert complexe opdrachten met een multidisciplinair karakter, onderzoekt relevante gegevens, verricht verkennende studies en werkt dit uit in een plan, business case, project startarchitectuur of programma van eisen. Je hebt in de rol van adviseur overzicht over de clusterverandervraag en werkt mee aan het Business & Informatie Planningsproces. Je hebt contact met bestaande en nieuwe opdrachtgevers, hoger (afdelings)management en andere disciplines binnen IIFO. 
In je rol van projectarchitect maak je heldere beschrijvingen van de huidige- en de doel-architectuur inclusief de veranderingen die nodig zijn om de transitie van de bestaande naar de nieuwe situatie te maken. Je helpt de business proactief kennis en ervaring op te doen van werken onder architectuur met behulp van generieke voorzieningen en generieke werkprocessen. Daarnaast kun je de essentie van deze architecturen vertalen in platen en presentaties die door mensen met een niet ICT-achtergrond goed te begrijpen zijn. 

Kwalificaties

· Opleidingsniveau: HBO werk- en denkniveau;

· Ervaring in een vergelijkbare functie, bij overheden of vergelijkbare instellingen;

· Je bent bekend met de nieuwste technologische en maatschappelijke ontwikkelingen;

· Je kunt goed omgaan met de politieke context van een gemeente;

· Je bent een verbinder tussen de diverse i-vakgebieden. 
Aanvullende functie-eisen:  
· Je bent een ervaren, resultaatgerichte en hands on informatieadviseur / projectarchitect die met overtuigingskracht in staat is de verschillende stakeholders te verbinden en samenwerking en draagvlak weet te creëren;
· Je hebt kennis en ervaring met TOGAF, DYA, Novius raamwerk, Archimate en Bizzdesign Enterprise Studio;

· Je kunt helder formuleren (zowel mondeling als schriftelijk) en spreekt de taal van de business. 
