Opdrachtomschrijving 
Aanvullende informatie 
Tekstschrijver project Snap de brief.
Voor het brievenproject, waarbinnen de brieven en beschikkingen op het gebied van de Wet maatschappelijke ondersteuning (WMO) helder en lezersgericht worden geschreven, zoeken wij een tekstschrijver.
Functiegebied: Sociaal / Maatschappelijk
Organisatie: Cluster Maatschappelijke ontwikkeling
FSK : FSK 10

Periode: mei 2017 tot en met januari 2018
Geschatte inzet: 500 uur.
De situatie
Als tekstschrijver vertaal je de inhoud van brieven en beschikkingen op het gebied van de Wet maatschappelijke ondersteuning (WMO) in begrijpelijke en lezersgerichte teksten op B1 niveau. Je coacht medewerkers aan het project Snap de brief op taalniveau en je verzorgt algemene instructies om de taalvaardigheid van medewerkers te bevorderen.
Je bent lid van een team van 7 personen, die frequent bij elkaar komen in zogeheten werksessies en meeleessessies. Deze vormen de zogeheten wasstraat. Tijdens deze sessies worden alle WMO-standaarddocumenten herschreven.

Je hebt een actieve rol in de zogeheten wasstraat waarbinnen de WMO-documenten worden herschreven. Je werkt nauw samen met de leden van deze wasstraat. In de sessies redigeer je samen met de andere deelnemers de teksten en heb je de leiding in het opstellen daarvan. Je gaat actief op zoek naar mogelijkheden in het spel van inhoud, G1-verschillen, juridische houdbaarheid, de spelregels en de techniek. 
Vanuit Wigo4it worden de documenten tijdens de sessies geprojecteerd en de technische mogelijkheden aangereikt.

Is een brief afgestemd en klaar om opgeleverd te worden? Dan schrijf je ook een instructie voor de gebruikers, die de brief maken. Daarin benoem je ook de veranderingen met de oude versie.
Daarnaast verzorg je algemene instructies om de taalvaardigheid van medewerkers te bevorderen.

Herken je jezelf in dit profiel?
Je houdt van eenvoudig taalgebruik in brieven:

· Je hebt taalgevoel voor heldere en vriendelijke communicatie in brieven. Daarnaast ben je bereid om de spelregels onder de knie te krijgen. Het uitgangspunt is schrijven voor B1-niveau.

· Inhoudelijke kennis over de WMO is niet nodig. Liever sta je naast de inhoud en vertaal je dat naar een concrete, begrijpelijke en gestructureerde tekst.

Je vindt het leuk om te schakelen tussen inhoud, proces, techniek en (G1-) belangen:

· Je spreekt de taal van klanten die brieven ontvangen van Maatschappelijke Ondersteuning. Je bent in staat om het belang van de klant te verdedigen en geeft aan wanneer er een andere oplossing nodig is. 
· Je kunt je ook verplaatsen in de gebruikers. 

· Je weet vragen te stellen die nodig zijn voor de essentie van een brief. 

· Je hebt oog voor de technische kant van de tekstblokken van een brief (model). 

Je kunt zowel bemiddelen als het proces bewaken:

· Je bewaakt de brieven die al zijn aangepast. Je bewaakt ook de uniformiteit: dezelfde stijl en toon komt terug in de volgende brieven. 

· Je durft een keuze te maken bij discussiepunten in het team, als het nodig is. Liever stel je je op als bemiddelaar en zoek je naar een compromis. 

Je beschikt over een relevante HBO opleiding 
Je bent gericht op samenwerking met collega's 
 Wat wij bieden
Wij bieden je een plezierige werksfeer in een professionele omgeving, met ruimte voor eigen initiatief en met oog voor kwaliteit en ontwikkeling. Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraagt je salaris maximaal € 4.105, - (schaal 10) bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek. Het betreft een tijdelijke opdracht voor de duur van negen maanden. 

Beschrijving Cluster 
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en deelgemeenten en samen met maatschappelijke partners. 

Het vertalen van brieven en beschikkingen op het gebied van de Wet maatschappelijke ondersteuning (WMO) in begrijpelijke en lezersgerichte teksten op B1 niveau, coaching op taalgebied van medewerkers aan het project Snap de brief en het verzorgen van algemene instructies om de taalvaardigheid van medewerkers te bevorderen.











