
Security Officer (160001CN)
voor 36 uur per week 

Cluster Bestuurs- en Concernondersteuning

De afdeling Informatiemanagement, onderdeel van het domein IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair en Onderzoek), geeft invulling aan de taakgebieden informatie- en demand management en Functioneel beheer. In dedicated clusterteams ondersteunen ze de clusters op het gebied van informatiemanagement en -advies (waar onder clusterinformatieplannen).

De functie 
De security officer wordt verantwoordelijk voor de realisatie van een adequate integrale informatiebeveiliging en privacybescherming binnen een of meerdere clusters, zoals Werk en Inkomen. Daarbij richt je je op zowel strategische, tactische als operationele aspecten. Als security officer is een van je doelen het bereiken van bewustwording van het belang van goede informatiebeveiliging binnen een cluster. Hierbij maak je analyses, stelt beleid op en zorgt voor de realisatie van een informatieveiligheidsplan.

Je bevordert het gedrag om goede informatiebeveiliging te realiseren en je zorgt voor een structurele borging van informatiebeveiliging binnen het cluster. 
Daarbij adviseert je het lijnmanagement rond informatieveiligheid en risico's en ben je centraal aanspreekpunt bij escalaties, noodsituaties of kritische fouten zoals datalekken. Je ziet toe op een goede uitvoering en bent indien nodig, projectmanager bij complexe projecten op dit gebied. 
 
 
Vraag en aanbod 
 
Je hebt HBO/academisch werk en denkniveau, een gerichte opleiding op het gebied van informatieveiligheid en tenminste vijf jaar ervaring binnen de gebieden informatieveiligheid, privacybescherming, informatiemanagement en/of ICT. Daarbij komt:
-ruime ervaring in aansturing van mensen, projecten en/of (inrichten van) processen;
-kennis van en ervaring met het inrichten van security processen en producten in combinatie met informatiestromen;
-een professionele houding, waarbij je weet te handelen vanuit de normen binnen het vakgebied;
-ondernemerschap, waarmee je in staat bent een gezaghebbende rol te vervullen.
 
Om voor deze functie in ontwikkeling, in aanmerking te komen, kun je omgaan met tegengestelde belangen, beschik je over goede schriftelijke vaardigheden, ben je resultaatgericht, omgevingsbewust en beschik je over een eigen visie met overtuigingskracht.

Werken bij de gemeente Rotterdam vereist een verklaring omtrent gedrag.
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