ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ 
ЗА 
Изработване на проект за Изменение и допълнение на Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община. 
  
За изработване проект за Изменение и допълнение на Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община е необходимо:
· Проектът за Наредба да се разработи на базата на досега действащата Наредба за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община.
· Да се проучи практиката по действащата Наредба и да се установят проблемите, произтичащи от прилагането на същата,  
· Да се проучат проблемите в практиката по прилагане на действащата Наредба, произтичащи от ограничаващи регламенти или липса на регламенти.
· Да се анализира нормативната уредба свързана с предмета и обхвата на  Наредбата и настъпилите промени в регламенти, процедури и компетентности на длъжности лица;
· Да се отрази спецификата на териториалното деление на Столична община - 24 района с мажоритарно избрани районни кметове, второстепенни разпоредителни с общинския бюджет и начина на поддържане, задължения и отговорности на районните администрации
· Да се анализира правната регламентация, която урежда реда и условията за устройване, опазване и управление на зелената система:  Закон за устройство на територията, Закон за устройство и застрояване на СО; 
· Да се съберат, систематизират и анализират всички постъпили до момента предложения за промяна на Наредбата, като подходящите и съответстващи на нормативната уредба в сферата се приложат в текстовете за промяна.
· Да се изискат предложения от районните кметове във връзка с изработването на проект за Наредба, които да се анализират и да залегнат в нея.
· Да  се организират и проведат срещи със всички заинтерсовани страни (професионални съюзи и камари, неправителствени организации и т.н.) за обсъждане на предложенията за промяна.
· Да се съберат, анализират и систематизират всички постъпили предложения от проведените срещи, като подходящите и съответстващи на нормативната уредба се отразят в текстовете за промяна.
· След изготвяне на проекта за Изменение и допълнение на Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община да се организират и провеждат срещи, с цел публично представяне и информиране на обществеността, както и общесвено обсъждане.
· Проектът за Наредба да се съобрази с действащото българско и европейско законодателство

Изисквания към Наредбата:
· Регламентиране на обхвата - случаите, при които ще се прилага Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община
· Определяне на всички структури, които са ангажирани с  прилагането и;
· Регламентиране на компетентността на всички общински структури ангажирани  с изграждане, поддържане и опазване на зелената система  и прилагането на Наредбата.
· Разработване на детайлни процедури по прилагане на Наредбата: 
· Ясна регламентация на правомощията и задълженията в хода на процедурите - актове, срокове и др.;
·  Регламентиране на компетентности на кметовете на райони. 
·  Регламентиране на правни възможности и ред за прекратяване на процедури.
· Актуализиране на стойностите на такси, глоби, обезщетения. 
· Ясно дефиниране на понятия и тестове в Наредбата;
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