[bookmark: _GoBack]De opdrachtgever is op zoek naar een adviseur die zelfstandig de communicatie en interne begeleiding voor zijn/ haar rekening kan nemen van een complex en cluster overstijgend implementatietraject van inkomende subsidies.
Hij/zij is bekend met gelijksoortige veranderingsopgaven binnen de gemeente Rotterdam om de organisatie in dit verandertraject op een proactieve manier te begeleidenHij/zij houdt presentaties dan wel maakt via andere communicatiekanalen het belang van subsidies en bijbehorende kansen kenbaar grotendeels binnen Stadsontwikkeling, maar ook binnen andere clusters.

Taken Communicatie- & Implementatieadviseur: 
In deze opdracht ligt de nadruk op de combinatie communicatieadvies en het implementeren van procesmanagement van inkomende subsidies en bijdragen. We zoeken een zelfstandige professional die voldoende senior is om de regierol te pakken en een onafhankelijk gesprekspartner te zijn voor projectleiders en projectmanagers, onderzoekers, administratieve medewerkers en het hoofd van de afdeling Strategie Investeringen & Fondsen. 
Iemand die een visie heeft op hoe communicatie kan bijdragen aan de verdere profilering en implementatie van het nieuwe Expertisecentrum Inkomende Bijdragen en Subsidies (E-IBS). Daarbij is ervaring en een grondige kennis van verandermanagement een must. Gelet op de aard van deopdracht beschikt de kandidaat over een pragmatische instelling gecombineerd met een stevige persoonlijkheid en een hands on mentaliteit. Met ander woorden een zelfstarter, een ervaren netwerker die in staat is de materie en organisatie snel eigen te maken. Ervaring en kennis van de Rotterdamse organisatie, het Rotterdamse Producten- en Dienstencatalogus en Principal Toolbox zijn één van de harde vereisten in de selectieprocedure. 
Het implementeren van het Expertisecentrum Inkomende Bijdragen en Subsidies (E-IBS) is een omvangrijk project, waarbij intensief contact met de omgeving plaatsvindt, zowel extern als intern. De Communicatie- & Implementatieadviseur speelt daarin een belangrijke rol en staat aan de lat om de lijnorganisatie bij de ontwikkeling en planuitvoering te informeren en te betrekken. Daarbij krijgt de Communicatie- & Implementatieadviseur de opdracht om het nieuwe Expertisecentrum Inkomende Bijdragen en Subsidies (E-IBS) binnen de gemeente Rotterdam op de kaart te zetten.
De Communicatie- & Implementatieadviseur werkt in overleg met het implementatieteam van de afdeling Strategie Investeringen & Fondsen maar is op zijn/haar vakgebied volledig autonoom. Als Communicatie- & Implementatieadviseur draag je vanuit je vakdiscipline bij aan het realiseren van de implementatiedoelen van Expertisecentrum Inkomende Bijdragen en Subsidies (E-IBS) en de organisatiedoelen van de afdeling Strategie Investeringen & Fondsen. 
De werkzaamheden zijn breed en variëren van het actualiseren van het strategische communicatieplan, advisering van bestuurlijke opdrachtgevers, programmamanager en projectleiders, actualiseren van de communicatiekalender, actualiseren van websitecontent, het schrijven van persberichten en nieuwsbrieven tot het ontwikkelen van filmpjes en infographics en de inzet van social media. Indien nodig adviseer je de afdeling Strategie Investeringen & Fondsen op het vlak van content management, communicatie-kanaalstrategie en ben je medeorganisator van informatiebijeenkomsten en evenementen.
