Tijdelijk projectleider Jeugd 
Voor 16-24 uur per week
Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling
De afdeling 

De afdeling Jeugd is binnen de directie Jeugd en Onderwijs de afdeling waarin het beleid gemaakt wordt voor de jeugd van Rotterdam. Dat loopt van wijkprogrammering tot het veiligheidsdomein en van talentontwikkeling tot jeugdzorg. Het beleidskader Jeugd ‘Rotterdam groeit’ is de paraplu die de terreinen van gezondheid, veiligheid en kansrijk opgroeien vormgeeft en verbindt. Beleidsmedewerkers- en adviseurs binnen de afdeling Jeugd opereren altijd op de inhoud, de financiële middelen en het proces van verwezenlijking van beleid.

De functie?

Wij zoeken een projectleider voor diverse onderdelen binnen het thema kindermishandeling en kinderrechten. In deze rol ben je verantwoordelijk voor twee concrete projecten: 1) het organiseren van activiteiten ten behoeve van voorlichting aan kinderen in de Week Tegen Kindermishandeling (november, onderdeel van het Collegeprogramma  Actieprogramma Veilig Thuis ) en 2) de uitreiking van de jaarlijkse kinderrechtenaward (november). Beide projecten zijn al eerder uitgevoerd en deels voorzien van een draaiboek. Je draagt zorg voor het uitvoeren van dit draaiboek met als onderdelen onder andere  het formeren van een projectplan en projectgroep en het opstellen van notities. Ook organiseer je de bestuurlijke en ambtelijke besluitvorming waar nodig. Daarnaast draag je zorg voor het bewaken van het beschikbare budget en het rapporteren van de voortgang aan de opdrachtgever. Het betreft alle GROTICK aspecten behorend bij projectleiderschap. Meer informatie over deze projecten kun je vinden op www.rotterdam.nl . Naast deze projecten verwachten we ook een regisserende rol in het Rotterdams Collectief tegen kindermishandeling. De hoofddoelstelling van het Collectief tegen Kindermishandeling is het effectief optreden bij (dreigende) kindermishandeling zodat kindermishandeling wordt gestopt dan wel voorkomen. Het Collectief bestaat uit een actieve kerngroep met relevante ketenpartners die op dit thema verbetering tot stand probeert te brengen. 

Voor alle rollen geldt dat je een rol speelt in het samenbrengen van én het creëren van draagvlak bij de samenwerkende partners zowel binnen als buiten het concern. 
Vraag en aanbod?

Je hebt minimaal HBO werk- en denkniveau en bij voorkeur enkele jaren werkervaring als projectleider. Je hebt een resultaatgerichte instelling, je beschikt over project- en procesmatige vaardigheden en kan goed samenwerken. Daarnaast kun je zelfstandig werken en hebt bij voorkeur affiniteit met het thema of het werkveld. Je beschikt over goede communicatieve vaardigheden, zowel mondeling als schriftelijk. Vind jij het leuk om in een omgeving te werken waar zowel beleidsmatig als projectmatig wordt gewerkt? En zie jij jezelf een waardevolle bijdrage leveren aan deze relevante projecten ten behoeve van de Jeugd van Rotterdam? Dan ben jij degene die we zoeken.
