Werkvoorbereider/Calculator
voor 36 uur per week

vanaf  1-3-2018
Cluster Werk & Inkomen
De afdeling
De afdeling SW-beschut is de locatie van de Gemeente Rotterdam, waar bijna 1000 SW-medewerkers in een beschutte werkomgeving in opdracht van het bedrijfsleven allerhande productiewerkzaamheden verrichten. Werkzaamheden als verpakken montagewerk, confectiewerk, electra  en repro- en mailwerkzaamheden. Vanaf 1-5-2018 gaat een collega met pensioen en willen we zijn functie graag weer vullen.
De functie
De werkvoorbereider/calculator levert een bijdrage aan een efficiënter productieproces en aan een betere verhouding van de kostprijs en opbrengsten. Je analyseert de verschillen tussen de voor- en nacalculatie en brengt hier advies over uit. Je bent verantwoordelijk voor het controleren van offertes en het doen van de offertebewaking. Je bereidt opdrachten voor, zodat deze efficiënt en effectief kunnen worden uitgevoerd. Plant deze in en zorgt ervoor dat de aan- en afvoer van de benodigde materialen goed verloopt.
Vraag en aanbod
Je beschikt over een enthousiaste en zelfstandige werkhouding en een opleiding op MBO+ niveau aangevuld met vaktechnische kennis in werkvoorbereiding /calculatie ( grafisch m.b.t. mail- en printorders). Bovendien heb je aantoonbaar ruime praktijkervaring met betrekking tot calculatietechnieken en ordervoorbereiding. Ook heb je kennis van en ervaring met automatisering op gebruikersniveau (o.a. Word/ Excel en ERP). Je beschikt over uitstekende commerciële en communicatieve vaardigheden. Daarnaast ben je pragmatisch ingesteld, creatief, stressbestendig en oplossingsgericht. Je bent flexibel inzetbaar en je kunt  in teamverband goed manifesteren. Verder ben je klant- en servicegericht. Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraagt je salaris maximaal € 3.376,- (schaal 8) bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek.  
