Accountmedewerker bij de afdeling Vastgoed
Stadsontwikkeling

De afdeling Vastgoed
De afdeling Vastgoed valt onder de directie Ruimtelijke Economische Ontwikkeling (REO) en deze directie heeft als aandachtsgebied de Ruimtelijke Economische Ontwikkeling van de stad Rotterdam. Zij stelt hiervoor de kaders, faciliteert marktpartijen en initieert daar waar dit nodig is. Als onderdeel van de directie REO draagt de afdeling Vastgoed zorg voor waardebehoud en inzet van Vastgoed in gewenste ontwikkelingen. Het maatschappelijk vastgoed is de kernportefeuille. Het commercieel vastgoed wordt herontwikkeld en/of verkocht.
De afdeling Vastgoed vervult de rol van eigenaar van al het gemeentelijk vastgoed. Vanuit deze rol exploiteert de afdeling de gemeentelijke vastgoedportefeuille op professionele wijze, zorgt voor de kwaliteit van de objecten en de (her)ontwikkeling van gebouwen. De afdeling stuurt primair gebiedsgericht op de vastgoedportefeuille via drie gebiedsteams waarbij het creëren van maatschappelijke meerwaarde een van de kerndoelen is.  Een stedelijk georiënteerd team stuurt gebiedsoverstijgend op kwaliteit, kennis, informatie- en contractmanagement. 

De functie
De accountmedewerker werkt nauw samen met de assetmanager in het betreffende gebied. De assetmanager is verantwoordelijk voor op portefeuilleniveau en de accountmedewerker op objectniveau. Het werk kan worden onderverdeeld in 4 typen werkzaamheden te weten:

1. Administratief beheer

2. Financieel beheer

3. Technisch beheer

4. Commercieel beheer

Dit betekent dat de werkzaamheden divers zijn en omvatten in hoofdlijnen:

· Beheren, vernieuwen en/of muteren huurcontracten en objecten van de vastgoedportefeuille bestaande uit hoofdzakelijk, scholen, sport en recreatie, woningen, kantoren, bedrijfspanden, horeca, winkels, parkeergarages
· Het voeren van contractonderhandelingen en het opstellen van contractstukken

· Aanleveren financiële gegevens op objectniveau ten behoeve van de P&C cyclus

· Sturen op vraagstukken op technisch gebied in samenwerking met de technisch beheerder

· Behandelen van mails, verzoeken en problematische dossiers

· Goede communicatie over de objecten met interne en externe huurders
· Zorgdragen voor een goede, volledige en efficiënte administratie in de diverse systemen waarmee de afdeling werkt waarbij ook gedacht moet worden aan het verwerken van huurverhogingen, het bijhouden van expiratiedata en het afrekenen van servicekosten
· Tenslotte ben je verantwoordelijk voor klanttevredenheid en het onderhouden van contacten met huurders en gebruikers van panden en voorzieningen, met als doel het pro-actief voorkomen van leegstand, inventariseren van vastgoedbehoeftes en het afhandelen van niet technisch vragen/klachten.
· Het coördineren en begeleiden van verbouwingsprojecten. 
· Het bijwonen van VVE vergaderingen
Vraag en aanbod

Voor een goede vervulling van deze functie is een afgeronde HBO- opleiding en minimaal 5 jaar ervaring op het vakgebied een vereiste. Daarnaast beschik je over aantoonbare ervaring met het beheren/registreren van vastgoedcontracten en kennis van alsmede affiniteit met maatschappelijk vastgoed. Je bent initiatiefrijk, accuraat, klant- en oplossingsgericht en je weet om te gaan met belangentegenstellingen. Verder beschik je over bestuurlijke sensitiviteit en beschik je over een goede mondelingen en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid waarbij ervaring met bestuurlijke besluitvormingsprocedures een pré is. 
· Kennis van het vastgoedinformatiesysteem en het financiële systeem Oracle t.b.v. financiële en vastgoedrapportage 
Afhankelijk van leeftijd, ervaring en opleiding bedraagt het maximum salaris € 4583,--  (FSK 11) bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek.
