
Assistent stedenbouwkundig ontwerper 
Tijdelijk, 36 uur per week, fsk 9

Rotterdam is een stad met een uitgesproken karakter, energiek en nooit hetzelfde. Rotterdam en Rotterdammers gaan het experiment niet uit de weg. Zoeken het eerder op. Zoals de Nieuwe Maas een sterk symbool is voor de constante beweging. Een stad waar de Make It Happen mentaliteit voelbaar en zichtbaar is. Met partijen die voor Rotterdam kiezen en hun eigen invulling geven aan de Rotterdamse mentaliteit en ‘can do’ spirit. Of je nu bewoner bent, bezoeker, student of ondernemer. Rotterdam. Make It Happen. 

Het Cluster Stadsontwikkeling en daarbinnen de afdeling Ruimte & Wonen is je thuisbasis. Rotterdam vernieuwt zich en dat blijft niet onopgemerkt. Nationaal en internationaal staat de ontwikkeling van Rotterdam volop in de aandacht. Rotterdam bouwt aan een sterke economie en een aantrekkelijke woonstad, met hart voor Rotterdam en de mensen die er komen, wonen en werken. Stadsontwikkeling en daarbinnen de afdeling Ruimte en Wonen staan in de startblokken om een impuls te geven aan de duurzame ontwikkeling van de stad. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang.

De afdeling Ruimte & Wonen is op zoek naar een assistent stedenbouwkundig ontwerper.

Heb jij een brede kijk op ruimtelijke ontwikkelingen en kan jij deze vertalen in een stedenbouwkundig kader en heb je ruime ervaring in het vakgebied? Dan zijn wij op zoek naar jou! Je bent in staat je een werkpakket snel eigen te maken en vanuit je kennis te adviseren op de stedenbouwkundige projecten.

Binnen de afdeling Ruimte & Wonen staat stedenbouw voor het behouden en versterken van de ruimtelijke kwaliteit van Rotterdam. De rol van de stedenbouwkundige is het signaleren en verbeelden van ruimtelijk-programmatische kansen. We doen dit door het verhaal van de stad te vertellen waardoor een beter begrip voor de plek en de stad ontstaat. Hierdoor weten we meerwaarde te creëren bij initiatieven. We maken kansen inzichtelijk voor de markt, faciliteren bij de realisatie waarbij sturen op de ruimtelijke kwaliteit een belangrijke taak is. Dit doen we in nauwe samenwerking met alle betrokken partijen, zowel binnen de gemeente als met externe partijen. 


Bij de discipline Stedenbouw is door toename van de vraag een tijdelijke vacature van 36 uur per week ontstaan voor een assistent stedenbouwkundige

Functie
De assistent stedenbouwkundige is primair gericht op de inhoudelijke ondersteuning van andere stedenbouwkundigen binnen de afdeling. 
De assistent stedenbouwkundige levert een bijdrage aan studieplannen, bouwplannen en beleidsontwikkeling op het gebied van de ruimtelijke ordening. Afhankelijk van de kennis en ervaring wordt de assistent ook ingezet om zelfstandig aan kleine/eenvoudige projecten te werken. Hierbij is goed samenwerken met andere disciplines, zowel binnen als buiten de gemeentelijke organisatie, vanzelfsprekend.

De complexe werkomgeving vraagt van de medewerkers dat ze kunnen schakelen tussen 
schaalniveaus, tussen het belang vanuit de sector stedenbouw en de integrale context van projecten. De ideale stedenbouwkundige kan kennis van het vak, kennis van een gebied en kennis van de stedelijke schaal met elkaar combineren. Daarnaast is hij/zij in staat om de verbinding te leggen met andere disciplines. 

De werkzaamheden bestaan uit: 
· bijdrage aan de analyse van de opgave; 
· bijdrage aan de ruimtelijke vertaling van de opdracht; 
· maken van verkavelingstudies
· uitzoeken van gegevens, referentiebeelden
· presenteren van de kleine/eenvoudige projecten; 

De assistent ontwerper wordt, afhankelijk van de inzet op de projecten gecoacht door een ervaren of senior stedenbouwkundige. 

Vraag en aanbod
Minimaal HBO werk- en denkniveau en relevante afgeronde opleiding op dit niveau. Je bent resultaatgericht klantgericht, flexibel, communicatief en kunt goed samenwerken. Andere competenties die we vragen zijn: adviesvaardigheid en conceptueel vermogen en een leergierig houding.

Daarnaast beheers je diverse computerprogramma’s zoals Autocad en het Adobe pakket (Photoshop, Illustrator, Indesign).
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