DETAILS UITVOERING OPDRACHT EN OVERIGE BEPALINGEN
[bookmark: _GoBack]A. Omschrijving van de opdracht
Opdrachtnemer wordt ingezet als Senior-Ontwikkelaar binnen afwisselend samengestelde scrumteams die telkens per twee weken werkende software tonen tijdens de sprintdemo binnen de architectuurkaders van de Opdrachtgever. 
Van die projecten worden benoemd:
- Tbv het cluster DV voor wijzigingen op de verkiezingenapplicatie van Rotterdam tbv de Gemeenteraads verkiezingen 2018. 
Opdrachtnemer maakt onderdeel uit van een scrumteam. Opdrachtnemer werkt aan de door de product owner gewenste userstories, beoordeelt de compleetheid van de user story en maakt een inschatting van de benodigde inzet om de user story voor de product owner te realiseren. Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de kwaliteit van de broncode en de wijze waarop de software wordt ontwikkeld. Met behulp van code reviews en pair programming is opdrachtnemer in staat om de rol over te nemen van andere senior ontwikkelaars binnen het scrumteam. Opdrachtnemer geeft advies en oplossingsrichtingen aan de product owner bij het bespreken van de userstories tijdens de sprintdemo’s. Opdrachtnemer rapporteert tijdens de sprint over de voortgang, risico’s, wijzigingen en uitzonderingen aan de overige teamleden van het team waar opdrachtnemer deel van uit maakt. Opdrachtnemer beschikt over een diepgaande, hands-on kennis van de benodigde platforms en frameworks.

