PRIVACY-FUNCTIONARIS 
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voor 36 uur per week

Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling

Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en samen met maatschappelijke partners. 
Afdeling

Het clusterbureau ondersteunt het lijnmanagement van MO in hun verantwoordelijkheid voor het inhoudelijke beleid, voor de bedrijfsvoering en voor de afstemming binnen en buiten het cluster. In dit clusterbureau worden verschillende directieoverstijgende taken samengebracht. Zo onderkennen wij adviseurs die beleidsveld overstijgend adviseren, procedurele, logistieke en secretariële ondersteuning. Verder is in deze afdeling clusterspecifieke expertise samengebracht zoals coördinatie lobby, gebiedsgericht werken, dienstverlening, beleidsanalyse, onderzoekscoördinatie, Rotterdam Pas en Internationale zaken.
De gemeente Rotterdam wil de focus op privacy en gegevensbescherming versterken. De (nieuwe Europese) privacyregelgeving stelt strenge eisen aan de bescherming van persoonsgegevens en daarmee aan de verantwoordelijke voor de verwerking hiervan. De impact hiervan op de gemeente is groot, gelet op de veelheid aan persoonsgegevens die zij verwerkt bij het uitvoeren van haar wettelijke taken. Zij vindt het daarbij belangrijk en noodzakelijk om zorgvuldig om te gaan met de privacy van de betrokken burgers. In het bijzonder geldt dit voor het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling, dat gegevens verwerkt in verband met vragen voor zorg, hulp en ondersteuning in het sociaal domein. In het cluster wordt dit ondersteund door een zogenaamd Privacy Office, waar nu een vacature is voor privacy-functionaris. 

De functie
Als privacyfunctionaris adviseer en ondersteun je het cluster MO bij de vormgeving van privacymanagement. Hierbij heb je zowel een toezichthoudende, als adviserende en coördinerende rol. Je bent samen met de security officer en de juridisch controller in het Privacy Office MO ervoor verantwoordelijk dat cluster MO de privacy wet- en regelgeving naleeft bij de uitvoering van wettelijke taken in het sociaal domein. Je bent betrokken bij alles wat te maken heeft met persoonsgegevens die in de organisatie in omloop zijn en de diverse verwerkingsactiviteiten die daarmee gepaard gaan. Een boeiende uitdaging in een interessante omgeving waarin intensief wordt samengewerkt met ketenpartners (binnen en buiten) de gemeente en waarbij doorontwikkeling van zorg, welzijn en jeugdhulp in het kader van integraal werken het toekomstperspectief is. 
Je hebt de volgende taken:

· Ontwikkelen en formuleren van beleid op het gebied van privacy voor het cluster MO
· Verzorgen van de toewijzing van verantwoordelijkheden, bewustmaking en opleiding van de medewerkers van MO

· Adviseren over, dan wel zelf opstellen van, privacy protocollen en convenanten voor samenwerking met ketenpartners

· Adviseren/ondersteunen bij het vertalen van beleid naar werkinstructies en werkwijzen (privacy by design); 
· Organiseren dat er een overzicht verwerkingen persoonsgegevens wordt bijgehouden 

· Beoordelen of verwerkingen van persoonsgegevens in overeenstemming zijn met de AVG, en adviseren over te treffen maatregelen

· Adviseren in samenspraak met de information security officer over te treffen beveiligingsmatregelen (voorkomen van datalekken) in relatie tot bescherming van persoonsgegevens;

· Adviseren over privacy verantwoorde inrichting operational reporting, onderzoek en Business Intelligence

· Uitvoeren/ondersteunen van Privacy Impact Assesments
· Opdrachtgever/projectleider van diverse implementatieprojecten op het gebied van privacy.
In deze functie draag je actief bij aan het doorontwikkelen van privacy management binnen het concern Rotterdam en heb je veelvuldig contact met de Functionaris Gegevensbescherming en collega’s uit de andere clusters. Je bent voorzitter van het Privacy-office MO en werkt nauw samen met de diverse privacy-coördinatoren in de directies van het cluster.

Vraag en aanbod
De collega die wij zoeken heeft WO werk- en denkniveau. Je hebt een CIPP/E certificering of de bereidheid deze certificering te behalen. Je hebt aantoonbare kennis en ervaring op het gebied van privacy wetgeving (Wbp, EU- Algemene Verordening Gegevensbescherming). Je bent bekend met de gemeentelijke processen in het sociale domein (Wmo 2015, de Jeugdwet en/of de Wet publieke gezondheid - Wpg). Basiskennis van de Wgbo en de Wet BIG zijn daarbij een pré. Je bent in staat om het juridische te vertalen naar praktische oplossingen en werkwijzen en focust daarbij altijd op wat wèl kan in plaats van wat niet mag.
De functie vraagt dat je onafhankelijk en stressbestendig bent. Je kunt goed analyseren en hebt ervaring in het adviseren van het lijnmanagement. Daarnaast ben je bedreven in het implementeren van een nieuwe aanpak binnen een organisatie. De functie is nog relatief nieuw binnen de gemeente en we zoeken daarom een kandidaat die, als verbinder en netwerker, in staat is deze functie verder vorm te geven en te ontwikkelen. Als jij enthousiast wordt van het zoeken van mogelijkheden en kansen om beleid effectief te implementeren, binnen de complexe kaders van privacywetgeving, dan ben jij onze ideale kandidaat.

