Administratief medewerker Taskforce Tegenprestatie
Voor 32 - 36 uur per week
Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en gebieden en samen met maatschappelijke partners.
De Taskforce Tegenprestatie 

Binnen de directie Maatschappelijk Werken in de Wijk (MOW) is voor de duur van de collegeperiode een tijdelijke afdeling ingericht, de Taskforce Tegenprestatie. Doel van deze afdeling is om met ongeveer 20.000 klanten met een bijstandsuitkering afspraken te maken over de Tegenprestatie. De uitrol van Tegenprestatie is wijkgericht en betreft alle 42 wijken in Rotterdam tot eind 2018. 

De functie?
Als administratief medewerker ondersteun je bij het uitoefenen van de Verordening tegenprestatie participatiewet 2015. Je kerntaken bestaan uit: 
· Het te woord staan van werkzoekenden. Je bent voor alle werkzoekenden, behorende tot de doelgroep tegenprestatie, het eerste aanspreekpunt. Waar mogelijk handel je de vraag zelf af, complexe vragen zet je door naar de activeringscoach;
· Contactuele taken zoals het voeren van (enkelvoudige) gesprekken met werkzoekenden m.b.t. participatie, tegenprestatie en lichte begeleidingsvragen. Zowel telefonisch als persoonlijk; 
· Het bijhouden van signaallijsten en overige administratieve taken;
· Het ondersteunen van activeringscoaches in de administratieve verwerking;
· Ondersteunen van activeringscoaches in het gebied bij vrijwilligersbanenmarkten, groepsbijeenkomsten en netwerkbijeenkomsten.
