Functieomschrijving Projectleider Centraal Informatiebeheer

Inleiding
De gemeente Rotterdam is voor het ondersteunen in verschillende digitaliseringsprojecten op zoek naar een ervaren projectleider met aantoonbare kennis op het gebied van digitaal informatiebeheer en het ontwikkelen van een digitale postkamer.

Context van de opdracht
De gemeente Rotterdam werkt Rotterdammergericht, digitaal en zaakgewijs. Om deze ambitie vorm en inhoud te geven worden er vanuit verschillende projecten stappen gezet om digitaal werken binnen Rotterdam te realiseren. De afdeling Centraal Informatiebeheer (CIB) draagt zorg voor de digitalisering van binnenkomende fysieke documenten welke via het kanaal post op een centrale wijze voor het hele concern Rotterdam worden ontvangen. Door de afdeling CIB wordt aan verschillende digitaliseringsprojecten deelgenomen om o.a. zorg te dragen voor een goede aansluiting van het generieke postproces. In het kader van het op een zo efficiënt mogelijke wijze willen verwerken van de poststromen zal de projectleider een belangrijke en sturende bijdrage leveren om te komen tot een plan van aanpak en businesscase rondom het verder ontwikkelen van een digitale postkamer. Dit o.a. door verdere benutting van de mogelijkheden die Kofax (scan)software en daarmee het geautomatiseerd herkennen van metadata biedt. Het streven is om zowel het plan van aanpak als de businesscase in december 2017 gereed te hebben. 


De functie
De projectleider neemt namens Centraal Informatiebeheer deel in verschillende project overleggen en zorgt voor een goede vertaling van de behoefte vanuit verschillende projecten naar de praktische uitvoering door Centraal Informatiebeheer binnen de daarvoor gestelde kaders. De projectleider draagt zorg voor:

· Realisatie van een PVA en businesscase “slim scannen”
· Het namens CIB bieden van ondersteuning in verschillende digitaliseringsprojecten
· Actief bijdragen bij de implementatie/aansluiten van het generieke postproces op verschillende onderdelen in de digitaliseringsopgave
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