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Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en gebiedscommissies en samen met maatschappelijke partners.

De missie om mensen te faciliteren naar vermogen mee te doen in stad en regio vraagt van de afdeling Publieke Gezondheid dat zij de gezondheid bewaakt en bevordert van alle inwoners van de regio Rotterdam-Rijnmond. We staan voor een gezonde leefomgeving met een hoge hygiënische standaard, en voor de bestrijding van infectieziekten. In samenwerking met de zorg werken we aan het voorkomen van outbreaks en migratie van (resistente) infectieziekten. De afdeling verleent advies en steun aan het gemeentelijke beleid op het gebied van gezondheidsbescherming. 
 
De basistaak van Team Soa & Seksualiteit is het voorkomen van introductie en (verdere) verspreiding van seksueel overdraagbare aandoeningen (soa) en hiv en waar nodig bestrijden van soa/hiv. Via surveillance monitoren van de ontwikkeling van soa/hiv, beleid op dit terrein ontwikkelen en waar nodig de bestrijding van soa/hiv coördineren. Het team besteedt middels outreach activiteiten aandacht aan seksuele gezondheid bij (laagopgeleide) jongeren, jonge migranten, sekswerkers en jonge mannen die seks hebben met mannen (MSM). 

Je bent gediplomeerd doktersassistent en hebt bij voorkeur werkervaring opgedaan op een polikliniek binnen een ziekenhuis. Je bent een echte teamplayer en beheerst alle aspecten van het vak. Je werkzaamheden op de polikliniek bestaan uit zowel telefonische, balie, administratief als het verrichten van diverse medische handelingen. Hiertoe behoren werkzaamheden op de prikunit (prikken, HIV/SOA-testen inzetten, vaccineren en injecteren), het registreren van cliëntgegevens, het verwerken van uitslagen, het verwerken van polikliniekgegevens en andere administratieve werkzaamheden. Daarnaast neem je actief deel aan overleg tussen verschillende disciplines binnen het team.

Diploma doktersassistent en ervaring met prikken, vaccineren en injecteren is vereist. Je bent bereid om in de avonduren of weekenden te werken. Je bent flexibel en stressbestendig, hebt goede sociale en communicatieve vaardigheden en kunt goed in een multidisciplinair team werken. Het dragen van verantwoordelijkheid is voor jou geen enkel probleem. Wij bieden je een plezierige werksfeer in een professionele omgeving, met ruimte voor eigen initiatief en met veel oog voor kwaliteit en cliënttevredenheid. 
Op vrijdag inzetbaar zijn is een vereiste. Het heeft de voorkeur als je de dagen rond kerst en oud & nieuw inzetbaar bent. (tijdens de feestdagen is de soa-poli gesloten)
Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraagt je salaris maximaal  € 2.662,-- (schaal 6) bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek. 
 
NB Het betreft een tijdelijke opdracht voor de duur van 7 maanden.

