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[bookmark: _Toc350440726]BIJLAGE B -  VERKLARING OMTRENT INSCHRIJVING

Hierbij verklaart ondergetekende 
· in te stemmen met de bepalingen in het beschrijvend document met het kenmerk als vermeld in de voettekst van dit document; 
· dat zijn inschrijving volledig voldoet aan de in dit beschrijvend document, met het kenmerk als vermeld in de voettekst van dit document, gestelde eisen;
· dat alle aangeleverde gegevens en antwoorden in zijn inschrijving op het beschrijvend document, met nummer als vermeld in de voettekst van dit document, juist en volledig zijn;
· zonder voorbehoud akkoord te gaan met de Concept overeenkomsten (bijlage D, E, F en G) en de Algemene Waterschapsvoorwaarden voor het verstrekken van opdrachten tot het
verrichten van diensten 2016 (AWVODI-2016) (Bijlage H) met daarin verwerkt de wijzigingen als vermeld in de Nota van Inlichtingen;
· [bookmark: _GoBack]bij het opstellen van haar inschrijving rekening gehouden te hebben met de verplichtingen uit hoofde van de bepalingen inzake de arbeidsbescherming en de arbeidsvoorwaarden die gelden op de plaats waar de verrichting wordt uitgevoerd.
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