Cluster Werk en Inkomen

Cluster Werk & Inkomen heeft grote maatschappelijke betekenis voor de Rotterdamse burgers, en werkt aan vernieuwing van haar dienstverlening, uitvoeringsprocessen en ICT. Om die vernieuwing vorm en inhoud te geven loopt er in de G4 samen met Wigo4it, een groot veranderprogramma. Binnen 

Rotterdam is daarvoor het PP/I programma (Professional Portal / Innovatie) ingericht met verschillende projecten een looptijd tot medio 2019. Eén van de projecten is het inrichten en actualiseren van de opdrachtencatalogus waarin gestandaardiseerde opdrachten c.q. taken voor aanvragers zijn opgenomen, en de instrumentencatalogus waarin instrumenten zoals leerstages en opleidingen zijn opgenomen. De instrumenten worden veelal door externe partijen verzorgd.
De afdeling

Je valt onder de afdeling Clusterondersteuning & Ontwikkeling (C&O) die cluster specifieke ondersteuning biedt. Deze ondersteuning bestaat onder meer uit beleidsuitvoering, proces- en projectmanagement, contractmanagement, financiële transacties en -verantwoording, functioneel beheer, dienstverlening en klantcontact (klachten, bezwaar, telefonie, etc.). De afdeling vertaalt de clusterstrategie naar ondersteuning en uitvoering. De afdeling ondersteunt de lijn bij vraagarticulatie, prioriteitstelling en waar nodig bij de juiste verwijzing naar andere ondersteunende serviceorganisatie(s) en leveranciers. De afdeling werkt continu aan:

· Verbetering van de kwaliteit van het primaire proces;

· Verhoging van de efficiency en verlaging van kosten;

· Verbeteren van planning, control en sturing.

Kern van de functie
· Het opstellen van het PPI/ZS-DMS projectplan voor Rotterdam in afstemming met het PPI/G4 programma, het verzorgen van toelichting en laten vaststellen van het projectplan door de opdrachtgever.

· Het organiseren, coördineren en bewaken van de uitvoering en voortgang van de projecttaken door de projectmedewerkers. Het functioneel aansturen van projectmedewerkers. Het zorgen voor een optimale werksfeer, processen en middelen voor het projectteam.

· Het bewaken van de projectplanning en zo nodig bijsturen en interveniëren indien vertragingen optreden. Signaleert tijdig aan programma management en de betrokken partijen wanneer knelpunten ontstaan in het project om gezamenlijk te komen tot verbetervoorstellen. Zorgt voor de communicatie door alle betrokkenen bij het project te informeren

· Levert projectplan, voortgangsrapportage en projectevaluatie (tussentijds en na afloop) op van het project 
· Het voeren van overleg met vertegenwoordigers van organisaties, beleidsadviseurs, vakinhoudelijke experts , gericht op het behalen van de PPI projectdoelen en om de acceptatie van de samenwerking verhogen en te zorgen voor de implementatie door interne en externe partijen.
· Je maakt deel uit van het PPI programma en wordt functioneel aangestuurd door de programmamanager PPI.
· -ZS-DMS: ervaring met implementatie van DMS-en (zowel in het meenemen van de organisatie als het aansturen van de technische realisatie), kennis van Informatiebeheer/ documentmanagement.
. 
Functie-eisen
Je hebt een afgeronde HBO opleiding dan wel een academisch werk- en denkniveau. Je hebt minimaal 3 jaar ervaring als projectleider voor projecten met een IT component, in de gemeentelijke context. Bij voorkeur heb je kennis en ervaring met het implementeren van een nieuwe werkwijzen en het vernieuwen van contracten met externe partijen. Verder heb je kennis van en ervaring met projectmatig werken en gemeentelijke procedures. Je beschikt over goede communicatieve vaardigheden en je kunt organiseren, plannen, prioriteren en de voortgang bewaken. 
Competenties

· Resultaatgerichtheid

· Samenwerken

· Klantgerichtheid

· Planmatig werken
· Verantwoordelijkheid nemen
· Omgevingsbewustzijn
· (inhoudelijk) Leidinggeven 

· Voortgang bewaken

