Profiel inhuur Archiefinspecteur 
Het Stadsarchief is een kleine, sterk vakinhoudelijk ingestelde organisatie binnen het cluster Dienstverlening. De stafafdeling Inspectie bestaat uit drie collega’s die toezicht houden op de naleving van de archiefwet en –regelgeving binnen de overheidsorganisaties in de regio Rotterdam en op het beheer van de archiefbewaarplaats. 
Opdracht 

Voor het uitvoeren van een aantal opdrachten, met als doel bewustwording en procesverbetering, zoeken wij iemand die minimaal HBO werk- en denkniveau heeft en beschikt over aantoonbare kennis en ervaring met archivistiek en informatiewetgeving. Je hebt ervaring met gemeentelijke organisaties en processen, systemen en vervangingstrajecten. Control- en auditmethodieken zijn voor jou bekend terrein. Daarnaast ben je bedreven in het inzetten van onderzoek- en rapportagemethodieken. We zoeken iemand die stevig in zijn/haar schoenen staat en energie krijgt van het voeren van controles. Uitstekende analytische en communicatieve vaardigheden alsmede overtuigingskracht zijn essentieel om deze opdrachten uit te kunnen voeren.

Duur

De opdrachten zullen circa 70 tot 100 uur zijn. Indien mogelijk binnen de wet- en regelgeving zal er een verlenging mogelijk zijn in 2018.
