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	Notitie

Van: E.H. Mitek
E-mail: eh.mitek@rotterdam.nl
Telefoon: 06-20388073
Bezoekadres: Wilhelminakade 179
Rotterdam
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	Betreft: Opdrachtbeschrijving architect Generieke ICT
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Concernprofiel
De afdeling Informatiemanagement is onderdeel van de directie BCO/IIFO. De afdeling bestaat uit de teams Concern Bedrijfsvoering systemen, Concern Informatiemanagement (CIM) en drie cluster teams, ingedeeld naar de domeinen Fysiek, Sociaal en Dienstverlening/BCO. 
De gemeente Rotterdam IIFO heeft behoefte aan een ondersteuning door de architect Generieke ICT die tijdelijk gepositioneerd wordt bij het clusterteam BCO/CIM.
Toelichting
De gemeente Rotterdam heeft het programma Generieke ICT ingezet voor de sturing op de ontwikkeling van de generieke ICT in samenhang. Binnen dit programma vindt de ontwikkeling plaats van o.a. Informatiebeheer, Gegevensmanagement inclusief Open Data, Proces- en Zaakgewijswerken, Informatiegestuurd Werken, Informatiebeveiliging, Werkomgeving, Relatiemanagement en Portalen. Binnen deze gebieden worden verschillende generieke ICT-voorzieningen ontwikkeld, o.a. het zaaksysteem, het Concern DMS-systeem voor niet-zaakgewijs werken, Privacy-proof Datawarehouse, etc. 

Opdrachtbeschrijving
Ter ondersteuning van de inhoudelijke sturing op het programma Generieke ICT (G-ICT) en verschillende programma’s / projecten dient de architectuur van de Generieke ICT-componenten vervaardigd te worden. 

Binnen de gemeente Rotterdam is er veel relevante informatie/documentatie aanwezig over de Generieke-ICT-componenten (o.a. verschillende beleidsdocumenten, Project Start Architecturen (PSA’s), Project Eind Architecturen (PEA’s), Architectuurverkenningen, etc). Echter deze informatie/documentatie is gefragmenteerd, versnipperd en nog niet volledig. De opdracht is de bestaande informatie te inventariseren, bij elkaar te brengen, indien nodig te actualiseren/verifiëren en/of ontbrekende informatie aan te vullen. Op basis daarvan dient de vertaling naar de Generieke ICT-architectuur van de IST-situatie gemaakt en vervolgens in Archimate vastgelegd te worden. Het doel is de complete en integrale Generieke ICT-architectuur van de IST-situatie neer te zetten. Daarnaast dient de essentie van deze architectuur vertaald te worden in een aantal platen die door mensen met een niet ICT-achtergrond goed te begrijpen zijn. 

Hiermee wordt betere sturing op de G-ICT mogelijk. 
Voor de vastlegging van deze architectuur wordt een architect Generieke ICT gezocht.
Profiel architect Generieke ICT

· Opleidingsniveau: HBO- werk- en denkniveau; 
· Ervaren en hands-on informatiearchitect met kennis van de generieke ICT-voorzieningen (bijv. DMS, etc…) en in staat relevante kennis bij experts te halen;

· Kennis en ervaring met Archimate, TOGAF, Bizzdesign Architect en de repository is een must;
· In staat vertaling te maken van de beleidsdocumenten naar de architectuur in Archimate;
· Kan helder formuleren (zowel mondeling als schriftelijk) en spreekt de taal van de business.
Randvoorwaarden

· Het maximale hergebruik van de bestaande G-ICT architectuur is een voorwaarde. Dat betreft reeds bestaand intern materiaal alsook relevante referentie architecturen zoals NORA en GEMMA.  

· De architectuur van de Generieke ICT dient ingevuld te worden conform het Rotterdamse architectuur metamodel (RORA). Met het toepassen van dit metamodel wordt samenhang en verbinding met de bestaande architectuur gerealiseerd. 
· De uitvoering van de werkzaamheden vindt plaats onder de sturing van de architect van de Generieke ICT en de Enterprise architect. 
Duur

Betreft een tijdelijke inzet vanaf 1 augustus as. maximaal voor de periode van 5 maanden. 

