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Senior Communicatieadviseur 
Ons aanbod
	Startdatum: 
Duur: 
Verlengingsopties: 
Uren p/w: 
Aantal medewerkers:
FSK: 
Tariefrange: 
Verhouding prijs/kwaliteit:

	z.s.m., naar verwachting eind maart 2019
t/m 31-12-2019
3 x 12 maanden
32 – 36 uur 
1
11
€70 - €85
30% - 70%


Jouw functie
Ben jij de senior-adviseur met brede blik voor Stadsbeheer?
Voor het clusterteam Stadsbeheer zijn wij op zoek naar een senior-adviseur. Je werkt samen in een team van ruim 20 communicatieadviseurs aan de belangrijkste thema’s van Stadsbeheer. Je focus ligt op Toezicht en handhaving. Maar vanuit je brede blik heb je ook oog voor en realiseer je verbindingen met de projecten, programma’s en thema’s bij Openbare Werken, Schone Stad en Parkeren.
Als senior communicatieadviseur werk je aan verschillende projecten en programma’s die bijdragen aan het realiseren van de ambitie binnen jouw aandachtsgebied. Jij vindt het leuk om het werk binnen jouw thema te coördineren. Jij bent echter ook de collega met de brede blik die verder kijkt dan zijn/haar eigen thema en de verbinding legt met de andere thema’s binnen cluster Stadsbeheer. Je taken bestaan onder andere uit het voeren van intakegesprekken met (potentiële) opdrachtgevers. Op basis van een gedegen analyse weet jij vragen, opdrachten en kansen die je signaleert te vertalen naar een communicatiestrategie die je uitvoert met andere collega’s van het team. Samen met de andere coördinerend senior communicatieadviseurs zorg je voor de samenhang in de communicatie van Stadsbeheer in relatie tot de communicatieboodschappen en stakeholders binnen en buiten de organisatie.

Jouw profiel
Wij zoeken een ervaren senior communicatieadviseur met strategische en coördinerende kwaliteiten. Onze nieuwe collega beschikt over uitstekende adviesvaardigheden en heeft minimaal 5 jaar ervaring in het communicatievak. Je hebt een politieke antenne en weet wat er speelt in de stad en in het land. Je beschikt over een succesvol afgeronde hbo-opleiding en aantoonbaar WO werk- en denkniveau. Je legt makkelijk contact met collega’s van hoog tot laag binnen verschillende onderdelen van de gemeente en bent gewend om in een complexe omgeving te werken. Je kunt verbinden, bent flexibel en in staat vanuit een probleemanalyse een gedegen advies op te stellen en over te brengen. Je herkent jezelf in de competenties: analytisch, omgevingsbewust en resultaatgericht. Kortom, je bent een zelfstandige teamplayer die resultaatgericht te werk gaat en stevig in de schoenen staat. Je laat je niet snel gek maken, ook niet als er 65 projecten tegelijkertijd lopen. Je kunt als geen ander prioriteren en het overzicht behouden.
Eisen
· [bookmark: _Hlk2351666]Succesvol afgeronde hbo-opleiding.
· Aantoonbaar WO werk- en denkniveau.
· Minimaal 5 jaar ervaring als communicatieadviseur  

Competenties
· Verbinder
· Politieke antenne
· Flexibel,
· Analytisch
· Strategisch
· Omgevingsbewust
· Resultaatgericht
· Teamplayer (van hoog tot laag binnen een organisatie)
· Overzicht kunnen behouden

Wensen
· [bookmark: _Hlk2351768]Ervaring met het coördineren van communicatiewerkzaamheden en het coördineren van een team van minimaal 5 communicatiemedewerkers
· Ervaring met werken in een complexe, politieke en bestuurlijk gevoelige omgeving met veel stakeholders
· Ervaring met het maken van een communicatiestrategie voor grotere projecten 
· Het heeft de voorkeur als de kandidaat 36 uur beschikbaar is i.p.v. 32 uur.

De afdeling Communicatie
Iedere dag werken wij, ruim 200 collega’s, met trots en als één afdeling voor onze stad en onze opdrachtgevers. Zeven van onze teams werken dedicated voor de clusters. Daarnaast hebben vier teams een concernbrede rol. We werken vanuit de prioriteiten gesteld door ons bestuur. Wat wij leren delen we met andere collega’s uit het concern. Daarmee helpen we de gemeente communicatiever te worden en dragen wij bij aan het vertrouwen van Rotterdammers in de stad, de gemeente en het stadsbestuur.
Cluster Stadsbeheer
Cluster Stadsbeheer houdt de Rotterdamse buitenruimte in vorm. Met ruim 3.000 collega’s zorgen we ervoor dat de stad een fijne, veilige en schone stad is om in te wonen, werken en recreëren. De sectoren Openbare Werken, Schone Stad en Toezicht & Handhaving dragen hier gezamenlijk zorg voor. Gebiedsgericht, met oog voor het ritme van de stad en samen met de rotterdammers. Vakmanschap staat bij ons hoog in het vaandel, gericht op het beste resultaat op straat. Efficiënt, duurzaam en innovatief. Altijd de verbinding zoekend met de behoefte van burgers, bedrijven en bezoekers.


[bookmark: _GoBack]Procedure
Als onderdeel van de inschrijving dient er een motivatiebrief te worden toegevoegd in de vragenlijst, waarbij de kandidaat motiveert dat hij/zij voldoet aan de genoemde eisen.
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