Beleidsadviseur bij de directie PGW&Z, afdeling Beleid en Opdrachtgeverschap

voor 36 uur per week

De verantwoordelijkheid van de afdeling Beleid &Opdrachtgeverschap is beleidsmatig omvangrijk qua inhoud (waaronder (informele) zorg, sociale zekerheid, gezondheid, taal, integratie, participatie en welzijn), aantal medewerkers en financiële stromen. Het werkveld van de afdeling is (bestuurlijk) complex en dynamisch. 

Tot de taken behoren vanuit de regiefunctie in nauwe samenwerking cq cocreatie met de partners in de stad inspelen op nieuwe ontwikkelingen, het vertalen van landelijk beleid en wetgeving naar lokaal beleid en concrete uitvoeringsplannen en invloed uitoefenen op het landelijk beleid.

De functie?
Als juridisch beleidsadviseur in het team Taal, Integratie en Sociale Zekerheid draag je bij aan het armoedebeleid en het beleid op het gebied van schulddienstverlening. Je ondersteuning en inzet heeft de vorm van het adviseren over/ het opstellen van overeenkomsten, het opstellen van verordeningen en beleidsregels, het mee-ontwikkelen van beleid en inkomensondersteunende voorzieningen , het adviseren bij het ontwikkelen van nieuwe regelingen, het adviseren over subsidiekwesties of contractuele problemen. Ook ben je eindverantwoordelijk voor het in de besluitvorming brengen  van verordeningen en uitwerking van nadere regelgeving die de diverse wetten en het gemeentelijk beleid vereisen. Je geeft onder andere vorm aan een van de nieuwe regelingen die voortvloeien uit het zomerakkoord van ons college en de voorjaarsnota zoals: 

Het ophogen van het jeugdtegoed en het AOW-tegoed

Regeling voor onverplichte schoolbijdrage. 

Aanpassing leenregels bijzonder bijstand. 

Uitbreiding van de IIT tot doelgroep 130%
Daarnaast ben je verantwoordelijk voor de beleidsjuridische kwaliteit van je team.
Ook kan je inzet gevraagd worden bij andere beleidsjuridische vraagstukken binnen de afdeling.
Vraag en aanbod
Je hebt een relevante universitaire opleiding Rechten en minimaal 3 jaar ervaring in een adviserende beleidsjuridische functie. Je hebt daarnaast ervaring met het schrijven van regelgeving. 
Je bent communicatief sterk, zowel in woord als geschrift. Je bent resultaatgericht, opereert snel, bent flexibel en kan aan meerdere opdrachten tegelijkertijd werken. Je hebt aantoonbare ervaring met het Rotterdamse werkveld. Ben jij de juridisch beleidsadviseur met een goed gevoel voor bestuurlijke verhoudingen, werk je graag samen in teamverband, heb je affiniteit met de onderwerpen schulddienstverlening en armoedebeleid en de andere beleidsonderwerpen van het team en neem je daarnaast de verantwoording om ook onder tijdsdruk zelfstandig te werken, reageer dan op deze vacature! Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring word je ingeschaald in schaal 11.

 
