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Afdeling Bouw- en Woningtoezicht

De afdeling Bouw- en Woningtoezicht is verantwoordelijk voor het verlenen van en toezicht houden op diverse vergunningen. Het belangrijkste werkproces betreft de omgevingsvergunningen op basis van de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsvergunning (WABO) voor de onderdelen bouwen, monumenten, slopen, asbest en kap- en inrit. De afdeling is ook procesmatig verantwoordelijk (niet inhoudelijk) voor de besluiten over de overige aangevraagde omgevingsvergunningen. Dit betreft vooral de vergunningen en meldingen voor milieu en gebruik. Daarnaast worden overige vergunningen verleend zoals splitsing, onttrekking, standplaats, promotie en vergunningen op basis van de Leegstandswet. 

In alle werkprocessen wordt de klant centraal gesteld. Het motto van de afdeling is: “Vergunning in 1 dag”. Hierdoor is het accent in werkzaamheden verlegd van het toetsen en controleren na ontvangst van de aanvraag naar het leveren van advies op de inhoud en het proces voordat een aanvraag is ingediend. Daarmee is de afdeling veel meer onderdeel geworden van de andere werkprocessen binnen Stadsontwikkeling. Om deze taken te verrichten wordt gebruik gemaakt van de expertise die bij de verschillende specialisten op de afdeling aanwezig is. De afdeling werkt volledig digitaal.

De werkzaamheden 
De gemeente Rotterdam behoort tot de grote monumentengemeenten van Nederland. De stad heeft in 2016 haar ambities met betrekking op het erfgoed geformuleerd in de Erfgoedagenda Rotterdam 2017 – 2020. Goede restauraties, herbestemmingen en transformaties van beschermde monumenten en de omgang met de gebouwen binnen beschermde stadsgezichten maken onderdeel uit van deze erfgoedambities. De bouwopgave in de stad vraagt om goede en kundige begeleiding, waar het gaat om de vaak zeer specifieke monumentenaspecten die komen kijken bij het verlenen van een omgevingsvergunning voor een beschermd monument. 

De monumenteninspecteur begeleidt en beoordeelt plannen voor herstel, verbouw, restauratie en transformatie van beschermde monumenten en panden in beschermde stadsgezichten. Je begeleidt de aanvrager, verzorgt de schriftelijke analyses ten behoeve van de adviserende instanties en je maakt de deelbeschikkingen voor te verlenen vergunningen. Hiervoor werk je nauw samen met de overige plantoetsers, vergunningverleners, toezichthoudende inspecteurs en adviserende partijen. Je behandelt wanneer nodig aanvragen voor (restauratie)subsidie, onderliggende restauratieplannen, inclusief bestekken, bouwhistorische onderzoeken en begrotingen. Er wordt van je verwacht dat je de relevante ontwikkelingen binnen het vakgebied kunt signaleren en analyseren.


