Productieleider beschutte werkomgeving 

Voor 32 - 36 uur per week

Cluster Werk en Inkomen

Wij stimuleren Rotterdammers economisch zelfstandig te worden met betaald werk als ultiem perspectief. Samen met bedrijven in de regio Rijnmond brengen we werk, werkzoekenden en mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt bij elkaar. Onze begeleiding van Rotterdammers die met onze steun aan het werk zijn is gericht op arbeidsontwikkeling. Rotterdammers die niet werken voorzien wij op verantwoorde wijze en onder voorwaarden van een uitkering. Het ontvangen van een uitkering is niet vrijblijvend; wie een uitkering ontvangt, participeert naar vermogen. Deze opgaven vragen om gedurfde keuzes en heldere oplossingen. Wij geven ruimte waar dat kan en handhaven waar dat moet. Vanuit onze betrokkenheid streven we er naar ons werk iedere dag een beetje beter te doen. Dat merkt de stad, dat merkt de Rotterdammer.

Omschrijving Robedrijf

Robedrijf is de beschutte voorziening voor mensen met beperkt arbeidsvermogen en daarmee een afstand tot de reguliere arbeidsmarkt hebben. Wij bieden hen onder aangepaste omstandigheden werk aan. Hierdoor kunnen zij participeren in de samenleving. Robedrijf biedt de medewerkers tevens mogelijkheden zich in het werk verder te ontwikkelen. De producten die geproduceerd worden zijn o.a. : Producten voor reclamedoeleinden, bouwmarktartikelen, drogisterijartikelen, confectie, repro voor de Gemeente Rotterdam en verpakkingen voor dranken.

De functie

Ben jij die productieleider die warmloopt om samen te werken met onder andere een doelgroep met een verstandelijke beperking? Dan is dit de baan voor jou!
Als Productiemanager Rotterdam Inclusief ben je verantwoordelijk voor de integrale bedrijfsvoering van de afdeling. Hiertoe behoren de volgende taken:
· Je voert het personeelsmanagement uit van ongeveer 25-30 medewerkers, waaronder individuele (begeleidings)gesprekken, werkoverleg, verzuimbegeleiding, arbeidsontwikkeling en de bijbehorende administratieve en registratieve werkzaamheden.
· Je stimuleert de arbeidsontwikkeling van medewerkers door gesprekken te voeren, ontwikkelplannen op te stellen, werkplekopdrachten en trainingen aan te bieden en door- en uitstroom te stimuleren.
· Je levert een bijdrage aan de ontwikkeling van Robedrijf via het overleg met de productiemanager en deelname aan projecten.
· Je organiseert en coördineert de oplevering van producten, waarbij wordt voldaan aan kwalitatieve en kwantitatieve eisen. Je zorgt voor een op de medewerkers afgestemd productieproces, in aansluiting op de bedrijfsdoelstellingen en het beschikbare budget. Je werkt hierin samen met collega productieleiders en stuurt ongeveer 20 medewerkers aan, ondersteund door voormannen/vrouwen.
· Je zorgt voor productiemiddelen, waarbij je zorgdraagt voor beschikbaarheid, veiligheid, kwaliteit, Arbo en milieu.

De functie kan door ontwikkelingen binnen het bedrijf gaan wijzigen. We nodigen je uit om mee te denken over hoe de functie vormgegeven kan worden. 





Vraag en aanbod

Je beschikt over een afgeronde MBO opleiding niveau 4, (bijvoorbeeld in de richting van psychologie / zorg). Je hebt ervaring met leidinggeven en het begeleiden en ontwikkelen van medewerkers. Ook ben je in het bezit van een EHBO of BHV diploma, of ben je bereid deze te behalen.
Je hebt ervaring met leidinggeven en het begeleiden en ontwikkelen van medewerkers van ongeveer 25-30 medewerkers. Verder heb je ervaring met het organiseren en coördineren van de oplevering van producten, waarbij wordt voldaan aan kwalitatieve en kwantitatieve eisen en je ongeveer 20 medewerkers zal aansturen.

Belangrijke competenties voor deze functie zijn: coachend leidinggeven, omgevingsbewustzijn, inspirerend, empathisch vermogen, goed kunnen schakelen en stevig in je schoenen staan. Vanzelfsprekend heb je affiniteit met de doelgroep.
Je hebt oog voor mensontwikkeling en arbeidsontwikkeling. Je ziet productie als middel om mensen te ontwikkelen.
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