Kwaliteitsmedewerker WOZ, Aanslagregeling 

voor 36 uur per week, FSK 8
Belastingen Rotterdam

Onze vakeenheid maakt deel uit van het cluster Dienstverlening en verzorgt belastinginkomsten en andere heffingen. Het gaat jaarlijks om ruim 1 miljoen aanslag- en aangiftebiljetten met een belastingopbrengst van ruim 325 miljoen Euro. De afdeling Aanslagregeling is onder andere verantwoordelijk voor het opleggen van de aanslagen OZB, duplicaat naheffingsaanslagen, bedrijfsreinigingsrecht en afvalstoffenheffing, het afhandelen van bezwaarschriften, uitvoeren van verificaties en het beheren en analyseren van gegevens. De afdeling is onderverdeeld in vier teams, te weten: Personen en Objecten, Bedrijven, Diensten Derden en Gegevensanalyse. Binnen het team Personen en Objecten is een kwaliteitsmedewerker nodig. 
De functie

Primair is de functie van kwaliteitsmedewerker, het waarborgen van de volledigheid en kwaliteit van de WOZ-administratie toegespitst op de beoordelingsprotocollen van de Waarderingskamer. In het bijzonder gaat het om de beoordelingsprotocollen inzake de BRK en de BAG. Het opwerken van interne controle- en beheersingslijsten behoren tevens tot de werkzaamheden. Voor de controle op de WOZ-administratie wordt informatie afgenomen van basisregistraties zoals de BAG, BRP (GBA) en BRK (Kadaster). Dit borgt een juiste en volledige WOZ-administratie en daarmee een juiste en volledige aanslagoplegging. De controle wordt verwerkt in het systeem GOUW en een eigen belastingapplicatie. 
Gevraagd

Minimaal een afgeronde HBO-opleiding en affiniteit met administratieve processen en procedures. Grondige kennis van de WOZ-administratie met analytisch inzicht in het vakgebied. Kennis van Belastingen en BAG/BRK is een must. Daarnaast heeft de medewerker gedegen kennis van (gemeentelijke) systemen als GOUW, Gisweb en Oracle en beheers je Access en Excel. Positief, kritische werkhouding in het kader van procesverbeteringen is gewenst. Je hebt een resultaat en kwaliteitsgerichte instelling, je bent pro-actief en flexibel en werkt graag samen met anderen. Bovendien ben je stressbestendig en kun je goed onder druk werken. Vanzelfsprekend ben je integer, transparant en betrouwbaar. Beschik jij over een enthousiaste en gemotiveerde instelling? Dan ben jij de collega die in ons team past.
