Ontwikkelaar concern datawarehouse
In Rotterdam kan alles wat jij kunt

Rotterdam vernieuwt en dat blijft niet onopgemerkt. Hier is ruimte voor mensen met ideeën. Werken in Rotterdam is leuk, werken aan Rotterdam is nog leuker. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt. Kun jij dat aan? Welkom. In Rotterdam gebeurt alles wat je loopbaan nodig heeft. 

Rotterdam. Make it happen. 

Jouw werkplek

In Rotterdam werk je bij de grootste ICT-afdeling in gemeenteland. Honderden collega’s houden zich dagelijks bezig met het beheren,beveiligen en (door)ontwikkelen van alle ICT-dienstverlening. Zowel binnen de organisatie als in de stad. We werken met de meest geavanceerde technologieën om Rotterdam beter en innovatiever te maken. Vanuit onze twee dedicated datacenters hosten we meer dan 1.000 applicaties, 500 databases en beveiligen we vele terabytes aan data. Zo zorgen we ervoor dat meer dan 10.000 collega’s, een miljoen burgers en vele bedrijven dagelijks ondersteund blijven. Dus wil jij werken voor een organisatie met 16.000 gebruikers, 20.000 mailboxen en die wekelijks een paar duizend aanvallen via internet buiten de deur houdt? Stuur ons dan snel je motivatie. 

Cluster Bestuur- en concernondersteuning
Als ontwikkelaar concern datawarehouse kom je te werken bij het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning van de gemeente. De functie is onderdeel van de afdeling Ontwikkeling en Projecten van het domein IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair en Onderzoek). Je leidinggevende is de Teamleider Ontwikkeling Oracle.

Jouw rol 
Als Ontwikkelaar Concern Datawarehouse (cDWH) werk je mee aan de ontwikkeling van het Concern Datawarehouse. Binnen een scrum team maak je een impact-analyse van de  DWH-uitbreidingen/wijzigingen. Je werkt zowel aan het modelleren van data en ontwerpen van stermodellen als aan de aanpassingen in de voorportalen en de staging area, de Data Vault en de Data Marts. Je werkt volgens afgesproken standaarden en beleidslijnen en stemt werkzaamheden af met collega’s. Je signaleert problemen en adviseert proactief over oplossingen. Je verplaatst je in de rol van de klant en  vraagt je altijd af of jouw oplossing  aan zijn doelstelling bijdraagt.

Onze vraag 
· Je hebt HBO werk en denkniveau, bereikt door een afgeronde HBO/ WO-opleiding, 
· Je hebt minimaal vijf jaar ervaring in een soortgelijke functie/werkveld

· Je hebt kennis van en ervaring met datawarehouses,de Data Vault methodiek, datamodellering en het ontwikkelen van stermodellen 
· Je hebt kennis van en ervaring met Oracle-databases, Oracle PL/SQL, SQL*Plus en TOAD
· Je bent communicatief vaardig, accuraat, leergierig, flexibel, resultaatgericht en klantgericht 
· Je bent goed in de omgang met klanten en leveranciers
· Je kunt kennis, ervaring en werkmethoden goed overbrengen op collega's
