Senior Applicatiebeheerder Sociaal en BCO
BCO
Bestuurs- en concern ondersteuning (BCO) ondersteunt de gemeente Rotterdam op het gebied van bedrijfsvoering. Producten en diensten zoals ICT, HR, Financiën en Communicatie zijn gebundeld om zo efficiënt en effectief mogelijk de dienstverlening te leveren die de gemeente nodig heeft bij het uitvoeren van haar werk voor de stad. In een omgeving die voortdurend in beweging is, biedt BCO vakmanschap en kwaliteit om flexibel op die dynamiek in te kunnen spelen.

Applicatiebeheer is verantwoordelijk voor goed functionerende applicatiesystemen in een beheerde en gemonitorde omgeving, volgens de afgesproken prestatienormen. De senior Applicatiebeheerder maakt onderdeel uit van de afdeling ICT Beheer en ressorteert rechtstreeks onder de Teammanager ICT Beheer Sociaal en BCO.
De functie
Je bent technisch verantwoordelijk voor het vakgebied. Hierbij stuur je functioneel 5 tot 8 medewerkers aan en verdeel je het werk. Op technisch gebied ben je een kei en in staat om veranderingen gecontroleerd door te voeren en je coördineert de daarbij behorende werkzaamheden. Volgens de daartoe ingerichte processen ITIL en ASL bewaak je de werkzaamheden en los je zelfstandig vragen en verstoringen op. Ook ben je verantwoordelijk voor het stellen van acceptatienormen ten aanzien van applicatieprogramma's en je stelt testplannen en beheerprocedures op. Je ondersteunt en implementeert op zelfstandige of projectmatige basis applicatiesystemen. Verder vervul je een centrale rol tussen de verschillende afdelingen en heb je een coördinerende rol richting leveranciers. 
Vraag en aanbod
Je hebt minimaal HBO werk- en denkniveau in de richting van ICT. Je bent resultaat- en klantgericht waarbij je al samenwerkend verantwoordelijkheid neemt. Klanten en leveranciers te woord staan gaat je gemakkelijk af. Ook heb je de kwaliteiten om kennis, ervaring en werkmethoden over te brengen op je collega's middels een coachende managementstijl. Je hebt een helikopter view en bent in staat conceptueel te denken en indien nodig snel nieuwe technieken / producten eigen te maken. 

Kennis van de volgende systemen zien wij als een pre voor deze functie:

· Microsoft Windows 8.1, 

· Microsoft Windows Server 2012 R2, 

· Citrix XenDesktop 7.6, 

· Citrix XenServer 6.5 SP1, 

· Citrix XenApp, 

· Citrix Provisioning Services 7.6, 

· Microsoft App-V 5.0, 

· RES Workspace Manager 2014 SR2

· Microsoft SCCM 2012 R2 

Daarbij is het essentieel dat je kennis hebt van ICT-beheermethodieken als ITIL en ASL. Verder ben je in staat om een team door een veranderingsproces te leiden en zorg je voor een optimale werking van verschillende softwareapplicaties. Je bent bereid om buiten kantoortijden te werken (avond en weekend). Wij bieden jou een dynamische en flexibele werkomgeving in een zelfstandig team. 
Zie jij jezelf in deze rol? Dan zien wij jouw sollicitatie graag tegemoet! 
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