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	Toelichting op het verzoek/ werkzaamheden/ competenties/ kennis & ervaring

	Binnen het Rotterdams Techniek en Technologiepact houdt een werkgroep van gemeente en externe stakeholders zich bezig met ‘Talentontwikkeling in Wetenschap en technologie in PO en kinderopvang en professionalisering van docenten’. Op 3 oktober jl. is de intentieverklaring getekend. Deze werkgroep ‘PO’ heeft in kleiner verband het afgelopen jaar al samengewerkt en resultaten bereikt, onder projectmanagement van de afdeling onderwijs/Leren Loont. De huidige projectmanager is inmiddels meer in de rol van programmamanager gekomen voor het Rotterdams Techniek en technologiepact, dat 6 actielijnen omvat. Voor de verdere voortgang van deze werkgroep is een projectleider nodig die de huidige energie weet vast te houden en zichtbare resultaten weet te boeken. De projectleider faciliteert de werkgroep en komt in co creatie tot acties. Dit in onderlinge afstemming met één van de huidige trekkers/programmamanager van het RTTP. 
De projectleider heeft tevens de opdracht om bij afronding van zijn /haar opdracht een voorstel te doen welke werkzaamheden dienen te worden geborgd binnen het team PO van de afdeling onderwijs.
Doel: 

Meer leerkrachten en pedagogisch medewerkers hebben aandacht voor Wetenschap en Technologie (W&T) op school en in de kinderopvang.

Het uiteindelijke doel is dat in 2020 op 100% van de basisscholen W&T een vast onderdeel is binnen het schoolcurriculum (wettelijk verplicht).

Doelgroepen:

· Kinderen en leerkrachten PO 

· Kinderen en leidsters Kinderopvang

Resultaten: 

· Een groeiend aantal leerkrachten op basisscholen en leidsters in de kinderopvang is op een professionele manier met Wetenschap & Technologie bezig; 

· Dat doen zij op een structurele, meer geïntegreerde manier tijdens lessen of kinderopvang activiteiten; 

· Daarin staan onderzoekend en ontwerpend leren centraal;

· Daarbij is aandacht voor ontwikkeling van talenten van kinderen in techniek en technologie aansluitend bij de verschillende interesses van het kind. 
Acties: 
· Professionaliseren leerkrachten PO in het geven van W&T met behulp van de reeds ontwikkelde talentontdekkaarten, materiaal- en lesondersteuning;

· Stimuleren gebruik de reeds ontwikkelde WT Wijzer en stappenplan naar 2020;

· Verder doorontwikkelen van de WTWijzer;

· Onderzoek naar mogelijkheid centraal informatiepunt met alle kennis over lessen, methodes, materialen, ondersteuning Wetenschap en Technologie ( bijv. bij CED, KCR);

· Ervaringen en informatie delen in jaarlijkse kennisbijeenkomst PO en kinderopvang aansluitend bij W&T cafés EWT Zuidholland;

· Scholen en kinderopvang instellingen met de ‘best practices’ in het zonnetje zetten; 

· Een jaarlijkse Rotterdamse W&T challenge voor het PO;

· Onderzoeken of doorgaande lijn met kinderopvang mogelijk is. 
Profiel 

· Hbo niveau

· Ervaring met project en/of proces management

· Ervaring met procesregie in werkgroepen in triple helix verband 

· Hands on: combineert denken met doen

· Flexibel, snel schakelen

· Goed kunnen prioriteren & coördineren 

· Resultaatgericht 

· Samenwerken 




