De afdeling

De afdeling Communicatie is onderdeel van het cluster Bestuur- en Concernondersteuning (BCO) van de gemeente Rotterdam. De afdeling Communicatie bestaat uit adviseurs en vakspecialisten die het dagelijks bestuur van de gemeente, de concerndirectie en collega’s adviseren over de aanpak en uitvoering van communicatie. Met als doel: een goed contact met de stad, de Rotterdammers en elkaar.


De opdracht

Wij zijn voor drie projecten op zoek naar een zelfstandig communicatieadviseur tot 1 september 2018, voor minimaal 32 uur per week. Omdat nog niet zeker is of inzet van een zelfstandig adviseur na deze periode nog nodig is voor een of meer van deze projecten, houden we een optie tot verlenging aan van drie maal 5 maanden aan.

Het gaat om de volgende projecten:

Informatiebeveiliging: Overall communicatiestrategie en een communicatie-aanpak voor onderliggende projecten.

Privacy: Vertalen van de aanbevelingen uit een onderzoek van de Rotterdamse Rekenkamer in een samenhangende communicatie-aanpak. 

Vitaliteit: Ontwikkelen van een communicatie-aanpak, afgestemd met andere sporen in het HR-beleid.

We verwachten van jou voor deze onderwerpen het volgende: 
· [bookmark: _GoBack]Schrijven en (laten) uitvoeren van de communicatieaanpak 
· Monitoren en uitdragen van de resultaten 
· Adviseren over de inzet van social media
· Samenwerking met en aansturing van externe partijen
· Deelname aan overleggen over de projecten
· Terugkoppeling voortgang aan betrokken afdelingshoofden, programmanagers/projectleiders 

Je beschikt over uitstekende adviesvaardigheden en hebt ruime ervaring in het communicatie vak. Je bent iemand die relevante coalities kan sluiten en kan verbinden, overtuigen en enthousiasmeren.
Je combineert vakkennis met innovatie, toont lef en biedt service op z’n Rotterdams! In een gemeente die zich optimaal inzet voor Rotterdam en de Rotterdammers en een cluster dat daarvoor met heldere en goede ondersteuning het fundament levert, lever jij daar als zelfstandig adviseur een bijdrage aan. Met informatie die helder, eenduidig en begrijpelijk is.

