Functieprofiel 
	Consulent schuldenbewind en bijzondere bijstand
Functiegebied
: Welzijn
Organisatie
: Cluster Maatschappelijke ontwikkeling
FSK : FSK 8
Functiefamilie: Uitvoering
Aantal uren per week : 24 - 36 
Publicatiedatum
: xxxxx
Te reageren vóór: xxxx  
De functie
Het gaat hier om een nieuwe functie, die tijdelijk bestaat en die zal moeten gaan bijdragen aan regie van de gemeente Rotterdam bij mensen die onder beschermingsbewind staan én hiervoor bijzondere bijstand ontvangen én schulden hebben. De gemeente wil dat mensen alleen onder bewind gesteld worden als uiterste middel én dat de duur van het bewind ook alleen voor de periode is dat het nodig is. Hierom wil zij grip krijgen op de in- en uitstroom.
Het doel van de functie is om de bewindvoerders, die mensen naar schulddienstverlening moeten begeleiden, beter te volgen in hun werkzaamheden.  Jij gaat cliënten niet zelf daarin begeleiden, maar zorgt wel dat bewindvoerders worden aangespoord om
· Clienten naar schuldbemiddeling te begeleiden en
· Daar waar clienten leerbaar zijn, mensen laten uitstromen uit bewind.
Het cliëntenbestand is momenteel 6000 cliënten. Er is momenteel geen zicht voor deze groep op de huidige schulden, aanpak van schulden, zelfredzaamheid en leerbaarheid. Een onderdeel van het project zal zijn om in kaart te brengen hoe een start gemaakt kan worden met het vinden van  de groep bij wie de doorstroom stagneert. Daarom zal in het begin de focus zijn op rechtmatigheidsvragen aan de bewindvoerders. Bij een steekproef van cliënten zal de uitvraag bij bewindvoerders zijn:
· huidige fase van stabilisatie of is er inmiddels een schuldbemiddeling gestart, 
· zelfredzaamheid en leerbaarheid, zicht op uitstroom  
De functie heeft hiermee ook een administratieve component. Momenteel is weinig geregistreerd over de onder bewind gestelde Rotterdammers die bijzondere bijstand ontvangen. Bijvoorbeeld: de naam van het kantoor, de grondslag van het bewind, de datum dat het bewind is begonnen, de voortgang van het traject. Binnen dit project willen we een start maken met dit te veranderen. Bij het doen van de steekproef moeten er dus veel “oude” gegevens bijgezocht en gerapporteerd.
Daarnaast hebben de bewindvoerders ook als ketenpartners in de schulddienstverlening een belangrijke rol. Mogelijk kan je hen ondersteunen in die taak, door bijvoorbeeld te zorgen voor een snellere doorstroom naar de KBR of door met hen anderszins samen te werken. Door als contact persoon voor de bewindvoerder tijdelijk betrokken te zijn, wordt bepaald of er mogelijkheden zijn tot uitstroom uit bewind per direct of na een training / ondersteuning door een coach (project gaat van start, momenteel inkoop wordt geregeld) of door bestaande voorzieningen in de wijken (wijkteams, welzijnsinstellingen). Je bent aanspreekbaar voor de bewindvoerders.
Jij fungeert als aanjager en link tussen de instanties. Jouw ervaringen en adviezen gaan medebepalen hoe de gemeente in de toekomst deze rol gaat invullen.
Dit is een pioniersbaan. Je bent in staat verbetervoorstellen te doen, aan de hand van vraagstukken die je onderzoekt en analyseert. Je bent onderdeel van een geheel nieuw team waarin jouw collega’s  efficiënt en effectief samenwerken en van elkaar leren. In het team is het opzoeken van de samenwerking met de bewindvoerders, rechtbank, afdelingen W&I, KBR en de wijkteams en vraagwijzer nodig, zodat verschillende expertises een bijdrage aan de situatie van de cliënt kunnen leveren.
Je ontwikkelt, onderhoudt en versterkt de samenwerking met bewindvoerders en gemeenten.  Daarnaast zorg je voor het rapporteren en het registreren conform de nog op te stellen werkwijzen. 
Als consulent schuldenbewind ben je deskundig op de gebieden schulden en beschermingsbewind. Zo ben je bekend met de aanmeldprocedure bij de Kredietbank Rotterdam, ben je op de hoogte van de wet en regelgeving omtrent schuldenproblematiek, ken je de netwerk- en samenwerkingspartner om naar door te verwijzen en ken je de procedures bij de rechtbank.
Vraag en aanbod 
Om succesvol te zijn in deze uitdagende functie, heb je:
· Vraag: een afgeronde MBO 4 opleiding, bij voorkeur MWD, SJD, SPV of SPH; 
· enkele jaren relevante ervaring in het werken met   schuldenproblematiek of andere maatschappelijke vraagstukken en kennis van sociale voorzieningen;
· een resultaatgerichte en sociale instelling; 
· lef en weet je van door te pakken; 
· je werkt in een dynamische omgeving waarbinnen jij je proactief opstelt en meewerkt aan de verdere vormgeving van dit project.
· een leuke werkplek met een pioniers project, waarin voldoende mogelijkheden worden geboden om jezelf verder te ontwikkelen;
· Het team waar je komt te werken is gevestigd in Rotterdam, Librijesteeg / KBR Alexanderplein. 
	



