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Als IT-auditor op de afdeling Financial Audit heb je een belangrijke rol in het controleproces van de significante gemeentelijke processen. De uitkomsten en resultaten van deze significante gemeentelijke processen worden via de jaarrekening verantwoord. De werkzaamheden zijn gescoped vanuit de jaarrekening en risicoanalyse. Concreet zijn je belangrijkste verantwoordelijkheden:
· Je bent als onderdeel van de afdeling Financial Audit (FA) betrokken bij IT-audits ten behoeve van de jaarrekeningcontrole.

· Je bent als onderdeel van het IT team van de afdeling Financial Audit betrokken bij verdiepende en thematische IT-audits 

· Het opzetten, uitvoeren én verbeteren van audits op IT-systemen en processen. Je bent hierbij verantwoordelijk van begin tot eind. 

· Je bewaakt en verbetert de kwaliteit van audits en werkt met ons samen de IT-audit functie naar een hoger plan te krijgen.

· Naar aanleiding van de audits bespreek je je bevindingen zelfstandig met het verantwoordelijke management. 

· Je rapporteert helder, overtuigend en to-the-point, zodanig dat deze voldoende aanknopingspunten bieden voor de verbetering door verantwoordelijk management

· Je volgt de recente ontwikkelingen in het vakgebied en past deze waar mogelijk toe. 

Wat zoeken wij?
Wij zijn op zoek naar een brede IT-Auditor die zijn vak benadert vanuit het business perspectief. Het business perspectief overstijgt de traditionele afdelingsmuren en speelt zich in toenemende mate af in ketenverband. In deze complexiteit kun je goed hoofd- en bijzaken scheiden. Geen audit zonder business perspectief; normen, de lat en de audit dragen bij aan inzicht en beheersing van business risico’s. Je bent te typeren als selfstarter, handson, verbinder, met drive en ambitie voor het vak. 

Wij vinden het belangrijk dat je in staat bent om autonoom te werken binnen je vakgebied maar ook kunt samenwerken met collega’s uit de aanpalende vakgebieden (Financial en Operational auditors). Je bekijkt de IT vanuit de bril van organisatie, mensen, proces en techniek; kortom een expert op het gebied van IT-audit met gevoel voor financial en operational audits. 

Als IT-auditor ben je in staat om een eigen oordeel te vormen over je bevindingen en dit te onderbouwen richting management en directie. Je bent organisatiesensitief en hebt oog voor de politiek-bestuurlijke omgeving waarin de bedrijfsvoering constant in beweging is. Dit alles stelt jou in staat de rol van IT-auditor succesvol in te vullen. Verder herken je je in het volgende: 
· Aantoonbare ervaring met complexere audits, met name de ITGC
· Ervaring met application controls in ERP omgevingen
· Je beschikt over een afgeronde wo-opleiding met in het curriculum organisatieleer, accounting, informatiemanagement, informatica 
· RE of studerende voor RE 

· CISA, CISSP of vergelijkbare kwalificering is een pré. 
· Je bent onderzoekend, analytisch en hebt affiniteit met beheersaspecten van IT-technologie en (ontwikkel)processen. 
· Je hebt ervaring met IT standaarden als CobiT, ISO 27001 / 27002 en ITIL
· Je hecht waarde aan het leveren van een hoge kwaliteit van werk volgens de vereiste vaktechnische standaarden
· Je hebt een professioneel kritische houding
· Je kunt goed plannen en organiseren
· Je bent creatief in rapporteren
· Kortom; een stevige persoonlijkheid, werkt zelfstandig en neemt initiatief. Je bent tactvol maar zeker niet afwachtend en een sparringpartner op niveau.
