Cluster Stadsontwikkeling, Bouw- en Woningtoezicht
Inspecteur omgevingsvergunning kap en inrit
Voor minimaal 36 uur per week
Cluster Stadsontwikkeling

De afdeling Bouw- en Woningtoezicht is verantwoordelijk voor het verlenen van en toezicht houden op diverse vergunningen. Het belangrijkste werkproces betreft de omgevingsvergunningen op basis van de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsvergunning (WABO) voor de onderdelen bouwen, monumenten, slopen, asbest en kap- en inrit. De afdeling is ook procesmatig verantwoordelijk (niet inhoudelijk) voor de besluiten over de overige aangevraagde omgevingsvergunningen. Dit betreft vooral de vergunningen en meldingen voor milieu en gebruik. Daarnaast worden overige vergunningen verleend zoals splitsing, onttrekking, standplaats, promotie en vergunningen op basis van de Leegstandswet. In alle werkprocessen wordt de klant centraal gesteld. 
Het motto van de afdeling is: “Vergunning in 1 dag”. Hierdoor is het accent in werkzaamheden verlegd van het toetsen en controleren na ontvangst van de aanvraag naar het leveren van advies op de inhoud en het proces voordat een aanvraag is ingediend. Daarmee is de afdeling veel meer onderdeel geworden van de andere werkprocessen binnen Stadsontwikkeling. Om deze taken te verrichten wordt gebruik gemaakt van de expertise die bij de verschillende specialisten op de afdeling aanwezig is. De afdeling werkt volledig digitaal.

De functie 
Als inspecteur werk je direct mee aan het bouwen van de stad Rotterdam. Je werkt op de afdeling Bouw- en Woningtoezicht in een dynamische en uitdagende omgeving. Je bent adviseur voor initiatiefnemers en aanvragers op het vergunningenproces. Daarnaast toets je of aan geldende wet- en regelgeving wordt voldaan, zowel bij aanvragen als in de uitvoering. Je participeert vanuit je kennis en ervaring in projecten van de afdeling of het cluster die bijdragen aan een verbetering van het vergunningenproces in de volle breedte. Ook onderhoud je contacten met de toezichthouders van afdeling openbare werken gebied. 
Functieprofiel:
Je beschikt over een afgeronde opleiding op MBO niveau. Je hebt minimaal 0,5 jaar ervaring met het verlenen van kap- en inrit vergunningen en visuele beoordelingen van bomen. Je bent klantgericht en kunt een goede probleemanalyse maken. Verder heb je goede adviesvaardigheden en ben je proactief en weet je zaken om te zetten naar acties. Je kunt je goed in woord en geschrift uitdrukken. Je bent omgevingsbewust en sensitief voor politieke gevoeligheid. Je weet regie te voeren door proces en inhoud te verbinden en tijdig op te schalen indien nodig. Andere competenties zijn samenwerken, resultaatgerichtheid, stressbestendigheid, klantgerichtheid. 
De functie is in eerste instantie tijdelijk maar op termijn behoort een vaste aanstelling tot de mogelijkheden.

Kernactiviteiten:
-
Toetst aanvragen op wetten, verordeningen en beleid 
- 
Doet waar nodig visuele beoordeling van de bomen
-
Beoordeelt adviezen en stelt beschikkingen op
-
Ondersteunt bij het voeren van verweer in bezwaar en/of beroepsprocedures
-
Maakt, waar nodig, gebruik van expertise bij andere afdelingen/collega’s

-
Levert een bijdrage aan de kwaliteitsverbetering van de processen/producten/beschikkingen
-
Zoekt de samenhang in verschillende soorten vergunningen

