Verkoopmedewerker Rotterdampaswinkel (28 uur p/w) 
Rotterdampas
[bookmark: _GoBack]Rotterdampas is een zelfstandige afdeling binnen het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling van de gemeente Rotterdam. Rotterdampas wil iedereen motiveren socialer, actiever en ondernemender te zijn en zo meer van het leven te genieten. Dit door gratis toegang en hoge korting te bieden bij/op allerlei leuke doe-dingen; van attracties tot cultureel, sportief of culinair. Rotterdampas motiveert de mensen die hier om wat voor reden dan ook moeite mee hebben (bijvoorbeeld minima) graag extra. Daarnaast is de Rotterdampas een instrument om het AOW- en Jeugd-tegoed voor de betreffende doelgroepen te ontsluiten.
Er zijn ruim 206.000 pashouders in Rotterdam en omgeving. Meer dan 500 bedrijven en instellingen nemen deel aan de Rotterdampas door gratis toegang of korting te geven.
Zeven omliggende gemeenten van Rotterdam verstrekken de pas aan eigen inwoners. 
Van de Rotterdampas wordt zeer enthousiast gebruikgemaakt. Met ca. 1.000.000 bezoeken per jaar wordt niet alleen voldaan aan de doelstelling de participatie van grote groepen burgers te bevorderen; de pas levert hiermee ook een substantiële bijdrage aan de lokale economie. 

De functie
We zijn op zoek naar een verkoopmedewerker voor de Rotterdampaswinkel.
Met zoveel pashouders hebben wij vooral in het begin van het pasjaar een enorme drukte aan onze balie. Mede ook omdat we niet van iedereen het inkomen kunnen controleren en men wordt doorverwezen naar de Rotterdampaswinkel zijn extra handen daar welkom. Omdat men ook met en in onze kassa moet werken en omgaat met vertrouwelijke informatie is het verplicht een VOG aan te vragen. 
Wensen 
· Je hebt minimaal een jaar relevante werkervaring. 
· Je hebt uitstekende communicatieve vaardigheden en geen angst voor (ict)systemen. 
· Daarnaast ben je klantvriendelijk en een aanpakker. 
· We zoeken iemand die:
· stressbestendig is
· klanten vriendelijk te woord kan staan
· niet bang is om met ons verkoopsysteem te moeten werken. 
Aanbod
· Je bent voor 28 uur beschikbaar vanaf de laatste week van januari 2019 tot en met 31 augustus 2019 
· Omdat men omgaat met vertrouwelijke informatie is het verplicht een VOG aan te vragen.

