Medior Ontwikkelaar Oracle EBS 
De organisatie
Werken voor de gemeente Rotterdam is werken voor een stad die zichzelf steeds opnieuw uitvindt. Die bekend staat als innovatief en internationaal. Een stad ook met complexe vraagstukken en grote maatschappelijke opgaven. In deze voorhoede werk jij, voor en samen met meer dan 620.000 Rotterdammers. Bij zo’n stad hoort een eigentijdse overheid. Wij bieden je ruimte en kansen om Rotterdam en daarmee jezelf vooruit te blijven helpen. Met arbeidsvoorwaarden die dat mogelijk maken.

De afdeling
In Rotterdam werk je bij de grootste ICT-afdeling in gemeenteland. Honderden collega’s houden zich dagelijks bezig met het beheren en beveiligen van alle ICT-dienstverlening. Zowel binnen de organisatie als in de stad. We werken met de meest geavanceerde technologieën om Rotterdam beter en innovatiever te maken. Vanuit onze twee dedicated datacenters hosten we meer dan 1.000 applicaties, 500 databases en beveiligen we vele terabytes aan data. Zo zorgen we ervoor dat meer dan 10.000 collega’s, een miljoen burgers en vele bedrijven dagelijks ondersteund blijven. Als Ontwikkelaar Oracle EBS kom je te werken bij het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning van de gemeente. De functie is onderdeel van de afdeling Ontwikkeling en Projecten van het domein IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair en Onderzoek).
Jouw functie 

Als Ontwikkelaar Oracle EBS werk je in het team Oracle EBS Ontwikkeling. Dit team gaat over de ontwikkeling van de inzet van Oracle EBS-producten bij de gemeente Rotterdam. Het team voert beheer- en projectactiviteiten uit. 

Voor het team zoeken we een medior Ontwikkelaar. Als medior kun je je verder ontwikkelen op het gebied van Oracle EBS-standaardmodules waaronder: Projecten, Inkoop en General Ledger. Natuurlijk is de techniek volop in beweging. Ontwikkeling van het team en van jezelf staan daarom centraal bij onze afdeling. Je krijgt hiervoor volop mogelijkheden en we stimuleren dat je je kennis deelt met je collega’s. 
Jouw profiel
· Je hebt een afgeronde opleiding op minimaal HBO niveau;
· Je hebt minimaal 8 jaar ervaring als (technisch) Oracle EBS consultant;
· Je hebt kennis van Oracle EBS versie 12.1.3 en 12.2;

· Je hebt kennis van PL/SQL;

· Je hebt kennis en ervaring met Oracle Forms Builder, Oracle Workflow Builder, XML Publisher en Apex (versie 4 of hoger);
· Ervaring met Netsuite, Javascript en koppelingen via REST webservices is een pré;
· Je bent resultaatgericht, integer, flexibel, een teamspeler, stressbestendig, proactief, zelfstandig en communicatief sterk.

