Informatieadviseur / Implementatieleider RPA
De afdeling Informatiemanagement is onderdeel van de directie Bestuurs- en Concernondersteuning (BCO) / Innovatie, Informatievoorziening, Facilitair en Onderzoek (IIFO). De afdeling bestaat uit de teams Concern Bedrijfsvoering systemen, Concern Informatiemanagement en drie cluster teams, ingedeeld naar de domeinen Fysiek, Sociaal en Dienstverlening/BCO. 

De drie clusterteams werken deels gedeconcentreerd op de locaties van de clusters en bestaan uit architecten, informatiemanagers en functioneel beheerders. Nauwe samenwerking is er met andere i-professionals voor o.a. informatiebeheer, Informatie gestuurd werken en informatiebeveiliging.

De informatieadviseur / implementatieleider RPA maakt onderdeel uit van het clusterteam Dienstverlening/BCO en zal werkzaam zijn in het projectteam RPA.
Vraag en aanbod (100 woorden)
Als informatieadviseur / implementatieleider RPA (Robotic Process Automation) ben je samen met het projectteam verantwoordelijk voor de intake en analyse van de RPA verandervraag (het demand) en adviseer je hierover. Je adviseert en toetst ontwerpen voor proces, organisatie en ICT-oplossingen. Je hebt contact met bestaande en nieuwe opdrachtgevers, hoger (afdelings)management en andere disciplines binnen IIFO.
Je ondersteunt in de rol van implementatieleider RPA de projectleider bij het opbouwen van een generieke en schaalbare RPA omgeving en bij de verschillende RPA implementaties. Daarbij hoort initieel ook het programmeren van de softbots en tegelijkertijd het begeleiden / trainen van medewerkers hierin zodat zij dit op termijn zelf kunnen (Do-It-Yourself). 
In je rol van informatieadviseur maak je heldere beschrijvingen van de nieuwe RPA dienstverlening en je adviseert hoe de RPA dienstverlening, zowel implementatie als beheer, geborgd dient te worden binnen de organisatie BCO/IIFO. Je helpt de directie BCO/IIFO proactief kennis en ervaring op te doen van werken met RPA met behulp van generieke voorzieningen en generieke werkprocessen. 
Kwalificaties

· Opleidingsniveau: HBO werk- en denkniveau;

· Ervaring in een vergelijkbare functie binnen de publieke sector;

· Je bent bekend met de nieuwste technologische en maatschappelijke ontwikkelingen;

· Je kunt goed omgaan met de politieke context van een gemeente;

· Je bent een verbinder tussen de diverse i-vakgebieden. 
Aanvullende functie-eisen:  
· Je bent een ervaren, resultaatgerichte en hands on informatieadviseur / Implementatieleider die met overtuigingskracht in staat is de verschillende stakeholders te verbinden en samenwerking en draagvlak weet te creëren;
· Je kunt helder formuleren (zowel mondeling als schriftelijk).
