Zwemonderwijzer 

voor 36 uur per week

Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling
Rotterdammers alle kansen bieden om hun vrije tijd zo sportief, leuk en zinvol mogelijk te besteden. Dat is waar Sport en Cultuur aan werkt. Met succes bedenken en uitvoeren van allerlei soorten sport en recreatie activiteiten. Rotterdam beweegt en dat slaat aan. 

De functie?
Voel jij je als een vis in het water en heb je passie voor je vak? Kom dan ons team versterken, wij zijn op zoek naar een zwemonderwijzer die aan diverse groepen zoals kinderen, gehandicapten en volwassenen zwemles kan geven. Tevens houd je toezicht bij vrij zwemmen. Op deze manier zie je toe op de hygiëne in het bad en de veiligheid van de bezoekers. Instructies geven aan doelgroepen zoals MBVO of ouder- en kind zwemmen behoort ook tot je werkzaamheden. Samen met je collega regel je de praktische gang van zaken bij het examen zwemmen en treden jullie om toerbeurt op in de beoordelingscommissie.
Jullie stellen een activiteitenplan op en daarnaast worden contacten onderhouden met de diverse bezoekersgroepen. In voorkomende gevallen verricht je schoonmaak- horeca- of kassawerkzaamheden. Tot slot bewaak je de kwaliteit van de te leveren producten en diensten. 

Vraag en aanbod?
Wij zijn op zoek naar een klantgerichte en enthousiaste collega die beschikt over MBO werk- en denkniveau. Je bent in het bezit van een afgeronde opleiding in het vakgebied NRZ of MDGO/SB (Cios) met aantekening zwemmen of je gaat deze binnenkort afronden. 
Kennis op het gebied van voorschriften over onderhoud, veiligheid, sociale hygiëne is een must. Als aanvulling vragen we een geldig Lifeguard-, EHBO-, reanimatie- en BHV-diploma. 
Ben je daarnaast flexibel ingesteld en ben je bereid om de werkzaamheden in rooster te verrichten zoals weekenden en in de avonduren? Dan ben jij onze zwemonderwijzer! Wij bieden je een afwisselende functie met een verscheidenheid aan klantcontacten.
 
