Functie: Programmamanager FSK 13
Afdeling bestuurlijke en strategische advisering

De afdeling Bestuurlijke & Strategische Advisering (BSA) richt zich op hoogwaardige, integrale

advisering van clusterdirectie, wethouder en bestuur. Dit doet de afdeling op het gebied van strategie en beleidsontwikkeling, arbeidsmarktontwikkeling, onderzoek, bestuursondersteuning en -advies, directieondersteuning en -advies, programmamanagement en informatie-management.

De taken die deze afdeling uitvoert liggen met name op het vlak van ‘richten’, wat aangeeft dat de afdeling een strategische adviesrol heeft vanuit een externe oriëntatie. De afdeling BSA vertaalt externe en interne bestuurlijke, politieke, sociale en arbeidsmarkt gerelateerde ontwikkelingen die gekoppeld zijn aan het primaire proces van het cluster naar een concreet advies. Deze gevraagde en ongevraagde adviezen stellen de directie in staat besluiten te nemen over de koers van het cluster.

De afdeling bewaakt het overzicht en inzicht voor de directie zodat de continuïteit gewaarborgd wordt en de doelstellingen van de organisatie behaald kunnen worden. De medewerkers op deze afdeling vervullen zodoende een adviserende en ondersteunende functie voor zowel directie als politiek bestuur. Binnen de afdeling BSA houden de strategisch adviseurs, de informatiemanager en de programmamanagers zich bezig met het opstellen en bijstellen van de kaders voor de aanpak Werk en Inkomen.

Positionering

Het inhoudelijk en procesmatig opzetten, organiseren en aansturen van programma’s/ projecten zowel binnen als buiten het eigen cluster op tactisch/strategisch niveau om te komen tot het behalen van gedefinieerde beoogde effecten met een doorlooptijd van een middellange  termijn. De programmamanager fungeert als gedelegeerd opdrachtgever en is verantwoordelijk voor sturing op en de bewaking van de programmasamenhang in relatie tot de strategische doelstellingen W&I.

Kern van de functie

Je bent een programmamanager die van nature de blik op buiten heeft gericht. Je hebt er plezier in signalen en trends m.b.t. arbeidsmarkt en economische ontwikkelingen van buiten de organisatie in kaart te brengen. Je initieert en ontwikkelt vervolgens gezichtsbepalende  vernieuwingen zoals co-creatie voor het cluster W&I en zorgt ervoor dat deze aansluiten op de tactisch/strategische doelstellingen van het cluster Werk & Inkomen. Ook bij signalen uit de uitvoering of het werkveld beoordeel jij of deze programmatisch kunnen worden uitgevoerd en of aanpassing van bestaande projecten en programma’s noodzakelijk is. Je draagt bij aan de lange termijn strategie van het cluster en toetst nieuwe beleidsideeën aan deze strategie.
Je bent in staat een geheel aan projecten zodanig samen te stellen en af te stemmen dat deze

gezamenlijk bijdragen aan gezichtsbepalende vernieuwingen en aansluiten op de strategische

doelstellingen van het cluster W&I. Je hebt ervaring met de aansturing van tactisch-strategische programma’s en projecten waaronder het formuleren van haalbare programma- en projectdoelstellingen, het ontwikkelen van een organisatie- en communicatiestructuur en procesmatig monitoren van het programma (en de onderliggende projecten). 
Je bent verantwoordelijk voor het tijdig realiseren van programma- en projectresultaten 
Je geeft functioneel en operationeel leiding aan de medewerkers   die onderdeel zijn van het

programmateam en legt zelfstandig verantwoording af aan jouw opdrachtgever,. Je ontwikkelt en onderhoudt een relevant netwerk op het terrein van de sociale zekerheid en beoordeelt welke externe relaties van belang zijn voor het succes van het project. Je genereert ideeën voor nieuw (wetenschappelijk) onderzoek.
Functie- eisen

· WO werk- en denkniveau

· Minimaal 5 jaar ervaring op het vakgebied

· Kennis van sociale en culturele wetenschappen op WO-niveau

· Kennis van projectmanagement en de landelijke, provinciale en Europese financierings- en samenwerkingsstructuren.

· Kennis van de gemeentelijke doelstellingen en de gemeentelijke projectmanagementstructuur.

· Sociale vaardigheid voor het geven van (inhoudelijk)leiding en voor het verkrijgen van draagvlak bij het college van Burgemeesters & Wethouders en bij externe relaties.

· Uitdrukkingsvaardigheid voor het formuleren van vernieuwingsvoorstellen en het

programmaplan.

Competenties

· Politieke sensibiliteit

· Communicatie

· Stressbestendigheid

· Planmatig werken

· Omgevingsbewustzijn

· Strategische oriëntatie

· Overtuigingskracht

· Innovatief vermogen

· Probleemanalyse

· Organisatiebewustzijn

Doopnaam functie : Project en programmamanager C
Functiefamilie : Ondersteuning

Werk- en denkniveau : WO

Aantal uur : 36 uur per week
