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Als onderdeel van de Rotterdamse Standaard voor Projectmatig Werken (RSPW) is afgesproken dat projecten regelmatig onder de loep worden genomen met een audit. Dit betekent dat auditors met behulp van deskundige collega’s vanuit de auditpool met een onafhankelijke blik een auditteam vormen en projecten toetsen op aspecten die cruciaal zijn voor het slagen van een project. Van daaruit zijn verbeter- en leerpunten te identificeren voor het project en de organisatie.

Met het auditen van projecten willen we bereiken dat projecten steeds blijven voldoen aan de eisen die wij daar zelf aan stellen en aan de eisen die anderen hieraan stellen (denk hierbij bijvoorbeeld aan eisen uit wet en regelgeving). Daarnaast draagt het bij aan het lerend vermogen en de professionele ontwikkeling binnen de organisatie. We kunnen zo steeds gericht werken aan verbeteringen in hoe we projecten doen.

In de RSPW is vastgesteld dat jaarlijks een auditplan wordt opgesteld. Grote projecten zullen eens in de drie jaar geaudit worden. 

Naast het auditen van projecten auditen we ook programma’s met als kader de Rotterdamse Standaard voor Programma Sturing (RSPS) en opgaven die via procesmanagement worden aangevlogen met als kader het recent uitgekomen boek Procesregie als Vak.

Aangezien de beheersing van projecten, programma’s en processen grotendeels afhankelijk is van gedragsaspecten is er bij de audits veel aandacht voor de “soft controls”

Functie junior operational auditor
Het uitvoeren van de verbetergerichte audits gezamenlijk met het auditteam vanuit de auditpool. Het ervoor zorgdragen dat er op een deskundige en objectieve wijze, vooraf, tijdens en na afloop van het project/ programma/ proces, wordt getoetst op de beheersbaarheid en aansturing. Met als doel het positief beïnvloeden van de ontwikkeling van project-, programma-, procesmanagement binnen de fysieke diensten (leereffect).

Taken
· Geeft leiding en sturing aan de medewerkers van het auditteam bestaande uit projectcontrollers en projectmanagers uit de auditpool die in deeltijd, naast hun reguliere werk, audits uitvoeren. 
· [bookmark: _GoBack]Draagt zorg voor het opstellen van het auditontwerp van audits die uitgevoerd worden. 
· Is verantwoordelijk voor de planning, uitvoering en realisatie van de audit.
· Maakt afspraken met de opdrachtgevers (MT Projectmanagementbureau en-of projectmanagers bij audits op verzoek) over de uitvoering van de lopende audit;
· Begeleidt auditors vanuit de auditpool bij de uitvoering van de auditwerkzaamheden;
· Is verantwoordelijk voor de kwaliteit van de uitgevoerde audit;
· Rapporteert aan de opdrachtgever over de resultaten van de audits en adviseert over structurele verbeteringen met betrekking tot de aspecten Geld, Organisatie, Tijd, Risico, Informatie, Communicatie en Kwaliteit;
· Geeft gevraagd en ongevraagd advies over structurele verbeteringen met betrekking tot de aspecten Geld, Organisatie, Tijd, Risico, Informatie, Communicatie en Kwaliteit;
· Volgt ontwikkelingen en resultaten van onderzoek op auditgebied, vertaalt nieuwe ontwikkelingen naar producten, werkwijzen en benodigde aanpassing in het auditbeleid;


Kwalificaties
opleidingsniveau
· WO opleiding
· Bij voorkeur voornemens een Post HBO en/of postdoctorale opleiding Internal Operational Auditing te volgen

ervaring
· Tot 2 jaar ervaring met operational audits;
· Kennis hebben van projectmanagement.



