Functieprofiel: Strategisch Security Adviseur/Consultant informatiebeveiliging
Cluster

Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning is de spil van de gemeentelijke organisatie en maakt kaders voor het hele concern. Zij zorgt er enerzijds voor dat het college van burgemeester en wethouders de stad kan besturen en de schakel is tussen de burgers, het stadsbestuur en de gebieden. Anderzijds is het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning de schakel met de overige (beleids)clusters op het gebied van bedrijfsvoering. Producten en diensten zoals ICT, HR, Facilitaire Zaken, Juridische Zaken, Onderzoek, Financiën, Inkoop en Communicatie zijn gebundeld om toegespitste dienstverlening te leveren die de clusters nodig hebben bij het uitvoeren van haar werk voor de stad.

Omschrijving afdeling 
De afdeling Strategie en Ondersteuning (S&O), onderdeel van de directie IIFO (Informatie, Innovatie, Facilitair en Onderzoek), adviseert bestuur en directie over relevante (inter)nationale ontwikkelingen die van invloed zijn op het Rotterdamse informatiebeleid en de ICT. De afdeling agendeert deze onderwerpen op strategisch niveau, organiseert de samenwerking en initieert desgewenst programma's en projecten in de uitvoeringsorganisatie. Daarnaast handhaaft S&O de vastgestelde kaders en monitort zij de effecten van het gevoerde beleid. Tevens draagt S&O zorg voor IIFO-brede ondersteuning van o.a. financiën en contract- en leveranciersmanagement.
De functie

De Strategisch security Adviseur ondersteund de CISO in de ontwikkeling en implementatie van de integrale informatiebeveiliging binnen de Rotterdamse organisatie. Je draagt bij aan beleidskaders, meerjarenplannen, voert risicoanalyses uit, bevordert risicobewustzijn en zorgt voor een structurele borging van informatiebeveiliging binnen het concern. Daarbij adviseer je over informatieveiligheid en risico's. De Adviseur die wij zoeken, ontlast de CISO in zijn werkzaamheden en samen geef je invulling aan de professionalisering van het vakgebied binnen Rotterdam, onder andere door een bijdrage te leveren aan de ontwikkeling van organisatiebewustzijn, de inrichting en implementatie van processen en technische maatregelen. Je bent indien nodig projectmanager bij complexe projecten. 

Vraag en aanbod
Je hebt HBO/academisch werk en denkniveau, een gerichte opleiding op het gebied van informatieveiligheid en tenminste vijf jaar ervaring binnen het vakgebied, waarvan minimaal drie jaar als security officer. Daarbij komt:

· ruime ervaring in aansturing van mensen, projecten en/of (inrichten van) processen;

· kennis van en ervaring met het inrichten van security processen;

· een professionele houding, waarbij je weet te handelen vanuit de normen binnen het vakgebied;

· Servicegerichtheid en resultaatgerichtheid waarbij je de organisatie en de CISO ondersteund.
Om voor deze functie in ontwikkeling, in aanmerking te komen, kun je omgaan met tegengestelde belangen, beschik je over goede schriftelijke vaardigheden, ben je resultaatgericht, omgevingsbewust  en beschik je over een eigen visie met overtuigingskracht.

