Opdrachtomschrijving Time – lapse verbouwing Stadswinkel Centrum 

De verbouwing van de Stadswinkel Centrum naar een nieuwservicecentrum van de gemeente raakt de Rotterdammers, want voor de dienstverlening van de gemeente zijn zij nu aangewezen op andere locaties. Daarnaast is het pand, dat onderdeel is van het stadshuis, van historische waarde en betekenis voor de stad. 

Hoe kunnen we de Rotterdammers betrekken bij de verbouwing?  Hoe kunnen we hen informeren en draagvlak creëren voor de overlast die ze daar nu van ondervinden, door o.a. dat ze momenteel niet op deze locatie terecht kunnen? 

Een strategie is om op de sentimenten (trots, historie, mooi gebouw, Rotterdam loopt voorop, etc.) in te spelen door van de verbouwing van Stadswinkel Centrum een beeldverhaal te maken. Bijvoorbeeld door middel van een time-lapse. We maken elke week vanaf twee vaste punten in het pand een foto van de verbouwing. Hiermee laten we de komende maanden de stappen in de voortgang van de verbouwing zien. Elke week een foto meer… Hoe verder in de verbouwing, hoe langer de time-lapse. Steeds beginnend bij hoe het er in week 1 uitzag. Aan het einde van de verbouwing is deze time-lapse daarmee uitgegroeid van begin naar het eindresultaat. Deze time-lapse delen we op rotterdam.nl en onze social media (twitter, facebook en instagram) en intern. 

[bookmark: _GoBack]Wat hierboven staat is niet in beton gegoten. Andere ideeën voor het maken van een fotografisch beeeldverhaal zijn welkom. Voorwaarde is Rotterdammers de ontwikkeling van de verbouwing kunnen volgen. En dat er regelmatig gebruik kan worden gemaakt van up-to-date beeldmateriaal. 
De opdracht loopt vanaf heden / z.s.m tot en met de oplevering van de locatie. De verwachting is dat de oplevering in april plaatsvindt. Echter de planning is momenteel nu niet definitief te geven vanwege allerlei factoren die invloed kunnen hebben op de bouw. 

De fotograaf heeft toestemming om op locatie te komen. Dit zal van te voren besproken moeten worden welke momenten daarvoor geschikt zijn. 

Wat betreft de specificaties voor de uiteindelijke beelden: Afbeeldingen min 35 cm breed, Tiff formaat, Adobe RGB; Time-laps zelf: Minimaal HD MP4. Ideaal zou zijn: MXF, MOV of AVI uncompressed.


Naast de initiële opdracht is het van belang dat de desbetreffende fotograaf foto’s maakt van alle locaties, dit zijn 14 foto’s. Op dit moment zijn vier locaties opgeleverd. Er volgen nog tien. Voor alle locaties willen we een foto waarop de locaties herkenbaar staan.
Deze foto’s zijn bestemd voor Rotterdam.nl, locatiepagina’s.   
