Project Adviseur

Cluster Bestuurs- en Concernondersteuning
De afdeling Ontwikkeling & Projecten is onderdeel van de directie IIFO (Innovatie, Informatievoorziening, Facilitair en Onderzoek) binnen het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning van de gemeente Rotterdam. 
Het Projectbureau is ondergebracht binnen de afdeling Ontwikkeling & Projecten en is de spin in het web wanneer het gaat om de projecten die vanuit deze afdeling worden uitgevoerd. Door de medewerkers van het Projectbureau worden projecten en programma’s ondersteund bij de inrichting, advisering, bemensing en rapportages.

De functie
Als project adviseur ondersteun je projecten en programma’s bij de inrichting, bemensing, administratieve kwaliteitsbewaking en rapportages. Je bent in basis een generalist, die werkt naar het evenbeeld van de project- en programmamanager. Je focus is net zoals die van de projectmanager gericht op de besturing van projecten zoals de beheersaspecten Geld, Organisatie, Tijd, Risico, Informatie, Communicatie en Kwaliteit (GOTRICK). Waar de projectmanager zich primair richt op de eerste lijn, het onderhouden van de contacten met de opdrachtgevers, de projectomgeving en het voor de troepen staan, richt jij je op de tweede lijn, de organisatie van de backoffice. Je ondersteunt en adviseert over projecten en projectinrichting, je bewaakt de kwaliteit en zorgt voor bemensing (resourceplanning) op de projecten en je draagt zorg voor relevante projectdocumenten, zoals projectplannen, offertes, voortgangsrapportages, correspondentie, urenramingen, opdrachten en andere beslisdocumenten. Je bent op de hoogte van de formele procedures, verder ben je van de ordening, de transparantie en het overzicht!

Vraag en aanbod
Wij zoeken wij naar adviesvaardige kandidaten met ambitie. De omgevings- en resultaatgerichte collega die wij zoeken beschikt over een afgeronde HBO opleiding en ervaring in een soortgelijke functie. Je beschikt over een zakelijke, flexibele en klantgerichte werkhouding. Verder zoeken wij een echte verbinder met goede contactuele eigenschappen.
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