Beleidsadviseur Duurzaam (tijdelijk)
(BWT Beleid & Experts, beleidsadviseur D)

Voor 32 uur per week

Afdeling:
Bouw- en Woningtoezicht bewaakt de kwaliteit van de gebouwde omgeving met als uitgangspunt de ondergrens van de regels. Tegelijkertijd echter is het een uitdaging de partijen die (ver)bouwen in de stad uit te nodigen, te verleiden en te prikkelen naar de opgave te kijken vanuit een uitgekiende, lange termijnvisie. Dat levert een gebouw op dat nog bruikbaarder en nog duurzamer is. Om dit alles mogelijk te maken zet Bouw- en Woningtoezicht haar excellente kennis van de regelgeving in op het gebied van onderhoud, bouwen, beheer en slopen. Bij deze inzet zoeken wij voortdurend naar de balans tussen de toepassing van de regels en het te bereiken resultaat. Wij schuwen het experiment niet! BWT adviseert het bestuur adequaat en zorgt voor tijdige en efficiënte besluitvorming.
Concreet worden door de afdeling eigenaren geënthousiasmeerd om hun pand te onderhouden en/of te stoppen met illegaal gebruik, worden vergunningen verleend, subsidies verstrekt, gemeentelijke monumenten aangewezen en bestemmingsplanprocedures voor de grote projecten gevoerd. Ook wordt beleid gemaakt met welke instrumenten de kwaliteit van de gebouwde omgeving en/of de leefomgeving verbeterd/verduurzaamd kan worden en een erfgoedagenda opgesteld.
De functie
Als Beleidsadviseur Duurzaam bij Bouw- en Woningtoezicht draag je concreet bij aan het verbeteren en verduurzamen van de gebouwde omgeving. Je adviseert het college van Burgemeester en Wethouders, collega’s en ketenpartners over de bestaande gebouwvoorraad ten aanzien van de verduurzamingsambities die in het energieakkoord en stedelijk zijn vastgelegd. Je bent bekend en hebt ervaring met een programmatische – en projectmatige aanpak en met de organisatie van Verenigingen van Eigenaren. 
Je bent omgevingsbewust, communicatief, flexibel, resultaatgericht en in staat beleidsambities te vertalen naar concrete projecten en instrumenten. Daarvoor onderhoud je een netwerk van partijen die essentieel zijn voor een geslaagde integrale aanpak en volg je de ontwikkelingen binnen de relevante vakgebieden.

