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1. Въведение
Въз основа на чл. 1 от Акта за възлаганетелния акт (АВ) за извършване на услуга от общ икономически интерес (УОИИ), на „Топлофикация София“ ЕАД (Дружеството) ще бъде възложено изпълнението на услугата по изгаряне на полученото в завода за отпадъци гориво от твърди битови отпадъци (RDF). За изпълнението на тази услуга, на дружеството ще бъде предоставена компенсация в активи. Тази компенсация ще бъде изплатена предварително, чрез ОП “Околна среда 2014-2020”, под формата на безвъзмездна помощ, включваща 85% принос от европейските фондове и 15% национален принос, за да подпомогне изграждането на активите, необходими за предоставяне на УОИИ, които активи представляват инсталация за изгаряне на RDF (гориво произведено от отпадъци).
Тъй като експлоатацията на изградената инсталация е част от УОИИ, съгласно чл. 1 от АВ, Столична община се задължава да доставя на „Топлофикация София“ ЕАД определено количество RDF, а именно не по-малко от  160 х. т./г. до не по-вече от 180 х.т./г. Количеството, въз основа на което дружеството следва да изготвя годишните си цени за крайни потребители, ще се определя към 01.07. за всяка година от експлоатацията на инсталацията, като се започне от годината на въвеждане в експлоатация. 
Основната полза от проекта е заместването на природния газ с RDF. Разходите за RDF за "Топлофикация София" ЕАД са равни на нула, което води до намаляването на оперативните разходи (с разходите за RDF), а това от своя страна, при формиране на цената на топлинната енергия за крайните потребители, води и до намаляване съответно на необходимите приходи на дружеството. Съществува, обаче риск, Столична община да се окаже в невъзможност да достави определеното за съответната година количество. При недоставяне на определеното по договор количество RDF, дружеството ще извърши допълнителни разходи, свързани със закупуването на природен газ, които не са отразени във формираната и одобрена регулирана тарифа. Това от своя страна ще доведе до определени финансови вреди и пропуснати ползи за дружеството. Ето защо, този риск следва да бъде поет от Столична община, като на „Топлофикация София“ ЕАД бъде изплатено обезщетение за недоставеното гориво и произтичащите от това вреди за дружеството.
2. Механизъм за изчисляване на обезщетението
При недоставено количество RDF от страна на СО сумата на обезщетението следва да покрива извършените извънредни разходи от страна на „Топлофикация София“ ЕАД за замяната на непроизведената в инсталацията енергия от RDF с такава, произведена от други мощности чрез изгарянето на природен газ.
Нивото на обезщетението следва да бъде равно на разходите на Топлофикация София АД за покупка на количеството природен газ, вложено за производството на количеството енергия, която би била произведена от инсталацията.

Количеството RDF, което ще бъде доставено се договаря до 30 юни на предходната година, като годишният период е от 1 юли до 30 юни на следващата година. Изчисляване на недоставеното количество RDF се извършва на годишна база в рамките на един месец след приключване на годишния период.
За целта е изготвен механизъм за приравняване стойността на използвания природен газ, необходим за получаване на такова количество енергия, каквото би било произведено от недоставеното количество RDF. Обезщетението се изчислява на няколко стъпки по следния механизъм:

2.1. Изчисляване на недоставеното количество RDF:
QRDFн = QRDF0 - QRDFx,
Където:

QRDFн – недоставено количество RDF;
QRDF0– Договорено за съответната година количество RDF;
QRDFx – Доставено в отчетната година Х количество RDF
Механизмът се прилага, когато недоставеното гориво е повече от 5 %
 от договореното количество за съответната година. 

2.2. Определяне на непроизведеното количество топлинна и електроенергия от RDF

За определянето на непроизведеното количество енергия от RDF, Топлофикация София ЕАД предоставя следната информация:

· Период на доставка на RDF 

· Осреднена цена на природния газ за периода на доставката, която включва разходите за доставка, пренос, достъп и акцизи), лв./MWh

· Количество RDF по договор за периода на доставката, t 

· Действително доставено количество RDF за периода на доставката, t

· Недоставено количество RDF за периода на доставката, t 

· Осреднена калоричност на доставения RDF за периода на доставката, GJ/t

На база горните изходни данни, Топлофикация София ЕАД изчислява и предоставя изчисленията за определяне на непроизведената енергия от недоставеното количество RDF, както следва:

ЕRDFн = QRDFн x qRDF x ƞRDF инст.,

Където:

Е RDFн - непроизведена енергия от инсталацията за оползотворяване RDF (MWh);
QRDFн – недоставено количество RDF за периода на доставка (t)
qRDF - осреднена енергийна стойност на RDF за периода на доставката (MWh/t), изчислена по формулата: 1 MWh/t = (1GJ/t)*0,28, където се отчита средната калоричност на доставеното за периода RDF
ƞRDF инст – КПД на инсталацията за оползотворяване на RDF, съгласно заявлението за издаване на сертификат за произход на електрическа енергия, произведена по комбиниран начин, подадено и утвърдено от КЕВР (%)
2.3. Изчисляване на стойността на обезщетението за недоставяне
Топлофикация София ЕАД предоставя информация за разходите за доставка на природен газ за изминалия едногодишен период на доставка, въз основа на която се определя обезщетението за недоставеното количество RDF, както следва:
PО = (ЕRDFн  х Cпр.газ )/ƞзам. инст.,

Където:

PО – Стойност на обезщетението за недоставяне на RDF (лв.)
ЕRDFн – количество непроизведена енергия от инсталацията за оползотворяване на RDF (MWh)
Cпр.газ - осреднена цена на природния газ за периода на доставката, която включва разходите за доставка, пренос, достъп и акцизи) (лв./MWh)
ƞзам. инст. – КПД на заместващата инсталация, съгласно заявлението за издаване на сертификат за произход на електрическа енергия, произведена по комбиниран начин, подадено и утвърдено от КЕВР (%)
3. Механизъм за възстановяване
Възстановяването на изчисленото въз основа на горния механизъм обезщетение, ще бъде предявявано от страна на “Топлофикация София” ЕАД чрез Искане за възстановяване на средствата към Столична община.
Столична община следва да възстанови средствата на дружеството в срок до 6 (шест) месеца, считано от датата на издаване на искането. В случай на забавяне на плащането, Столична община ще дължи лихва на “Топлофикация София” ЕАД.
Обезщетение за периода .......…г. – …...…г.
(ЛЕВА без ДДС)
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Средна калоричност на RDF за периода ГДж/т 13

Коефициент Е

RDF

0,28

Е от 1 т RDF МВтч/т 1 МВТч = 1ГДж/т*0,28 3,64

КПД на RDFинсталацията % 0,91

Непроизведена Е от RDF МВтч Е

RDFн

 = Q

RDFн

 x q

RDF

 x ƞ

RDF инст.

5 273

Заместване с природен газ

Цена на природен газ (ср. за периода на доставка) лв/МВтч 37,98

КПД на заместващата инсталация % 0,86

Дължимо обезщетение лв P

О

 = (Е

RDFн

  х C

пр.газ

 )/ƞ

зам. инст.

232 885 лв.


� Този процент подлежи на договаряне между страните. В примерните изчисления е използван 1% недоставено количество от договорено 160 000 тона, което води до обезщетение от 216 хил. лв. по цени 2016 г.
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