Приложение № 1 към Акта за възлагане на услуга от общ икономически интерес в областта на управлението на отпадъците
МЕХАНИЗЪМ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЕНСАЦИЯТА И ПРОВЕРКА ЗА СВРЪХКОМПЕНСАЦИЯ

1. Компенсаторен механизъм
„Топлофикация София“ ЕАД ще получи компенсация за изпълнението на задължение за обществена услуга (ЗОУ), която му е възложена от Столична община. Тази компенсация ще бъде изплатена предварително, чрез ОП “Околна среда 2014-2020”, под формата на безвъзмездна помощ, включваща 85% принос от европейските фондове и 15% национален принос, за да подпомогне изграждането на активите, необходими за предоставяне на УОИИ, които активи представляват инсталация за изгаряне на RDF (гориво произведено от отпадъци).
1.1. Предварителни изчисления
1.1.1. Определяне на компенсацията
Сумата на компенсацията съответства на чл. 5 от Решение 2012/21/ЕК (Решението за УОИИ), тъй като не надвишава нетните разходи за изпълнение на задължението за обществена услуга, включително разумна печалба.
В съответствие с изискванията на член 5 (2) от Решението за УОИИ, сумата на компенсацията е определена по „алтернативния“, инкрементален метод. Нетните разходи са изчислени, като е използвана методологията за спестените нетни разходи. Съгласно тази методология, нетните разходи, които са необходими или се очаква да бъдат необходими за изпълнение на задълженията по предоставяне на обществената услугата, се изчислява като разлика между нетните разходи на “Топлофикация София” ЕАД, работещо със задължението за предоставяне на УOИИ, и нетните разходи или печалбата на “Топлофикация София” ЕАД, работещо без това задължение.
Нивото на компенсацията е равно на нетните разходи за УОИИ (включително разумна печалба) в съответствие с изискванията на член 5 от Решението за УОИИ и е изчислено въз основа на инкременталния подход. Нетните разходи са изчислени за целия период на възлагане, като е използван метода на “финансовия недостиг”, въз основа на разликата между дисконтираните инвестиционни разходи на “Топлофикация София” ЕАД и дисконтираните нетни приходи, получени от сравнението на сценариите със ЗОУ и без ЗОУ, които са съответно „с проект“ и „без проект“. Процентът на финансовия недостиг (FGR) е изчислен по следната формула:

FGR = (DIC-DNR)/DIC,
Където:

FGR – Процент на финансовия недостиг
DIC – Дисконтирани инвестиционни разходи
DNR – Дисконтирани нетни приходи
Процентът на финансовия недостиг (FGR) се умножава по размера на допустимите инвестиционни разходи по Проекта, за да се определи делът на инвестиционните разходи, които не се очаква да бъдат възстановени от инкременталните нетни приходи, генерирани през периода на възлагане. Тази сума представлява очаквания общ нетен разход за УОИИ, който на свой ред е равен на компенсацията, която ще бъде изплатена под формата на безвъзмездна помощ от Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020 г.

Съгласно възможността, предвидена в чл. 5 (4) от Решението за УОИИ, инкременталната печалба от дейности, които не попадат в обхвата на УОИИ (т.е. производство на топлинна енергия и електроенергия), също е взета предвид при изчисляването на финансовия недостиг, с цел да се намалят нетните разходи за УОИИ и да се избегне евентуално кръстосано субсидиране на търговски дейности.

Нетните разходи за УОИИ, определени по метода на финансовия недостиг, включват разумна печалба, отразена в дисконтовия процент, използван при изчисленията, и определена въз основа на приложимия праг за печалба (safe harbor rate profit benchmark) на Комисията (ГД „Конкуренция“). Същият се изчислява спрямо съответния суапов процент плюс премия от 100 базисни пункта, както е посочено в член 5 (7) от Решението за УОИИ.
Съгласно механизма и параметрите, описани по-горе, общата стойност на компенсацията за УОИИ възлиза на  91 813 153 Евро.
1.1.2 Проверка на съответствието с член 2 от Решението за УОИИ
Съответствието с чл. 2(1) от Решението за УОИИ, според който компенсацията не може да надвишава сумата от 15 млн евро годишно, се проверява предварително, като общата компенсация се разделя на броя на експлоатационните години за предоставяне на УОИИ в периода на възлагане.
CSGEI/PSGEI < 15 млн Евро, 
където
CSGEI – Компенсация, Евро
PSGEI – Години на експлоатация от периода на възлагане (26 години).
Съгласно определенията на чл. 2(2) от Решението за УОИИ, периодът на възлагане не трябва да надвишава 10 години, освен в случаите на значителни инвестиции, които трябва да се амортизират за по-дълъг период, който в този случай на УОИИ се предвижда да бъде 26 години.
Средната годишна компенсация за експлоатационните години от периода на възлагане за предоставяне на УОИИ е изчислена на  3 531 275 Евро, което е по-ниско от годишната граница от 15 млн. Евро на година, поради което компенсацията се счита за съответстваща на относимите изисквания на Решението за УОИИ.
1.2. Последващ мониторинг
Контролът и вероятното възстановяване на компенсацията ще се извършват на два основни етапа:

1.2.1
Проверка на инвестиционните разходи
Тъй като компенсацията се плаща предварително по време на инвестиционния период, първата стъпка по отношение на контрола ще обхваща актуализацията на инвестиционните разходи, като се вземат предвид действителните направени разходи, преизчисли се средната годишна компенсация и се сравни с прогнозната по отношение на съответствието с член 5 от Решението за УОИИ. В случай че инвестиционните разходи са по-ниски от първоначално прогнозираните, общата стойност на годишната компенсация, изчислена за изпълнението на УОИИ, ще бъде съответно намалена.

1.2.2
Годишни контролни проверки за липса на свръхкомпенсация
На фона на предварителната оценка на проекта и в съответствие с разпоредбите на чл. 6 от Решението за УОИИ, всяка година ще се извършват редовни междинни проверки на компенсация, като се започне от първата експлоатационна година.
Съгласно Решението за УОИИ, “Топлофикация София” ЕАД ще води отделно счетоводство за предоставяните от него УОИИ и дейностите различни от УОИИ. По този начин разходите, свързани с предоставянето на УОИИ ще се идентифицират лесно с оглед на бъдещото доказване на липсата на свръхкомпенсация през целия период на възлагане.

За да се контролира липсата на свръхкомпенсация, получената от “Топлофикация София” ЕАД възвращаемост на активите (ROA) ще бъде сравнявана със средногодишния праг на възвращаемостта (SHR), определен на база суаповия процент публикуван от ГД “Конкуренция” (http://ec.europa.eu/competition/state_aid/legislation/swap_rates_en.html) за съответната година, плюс премия от 100 базисни пункта, както е посочено в член 5 (7) от Решението за УОИИ.
За контрола на компенсацията и проверката за липса на свръхкомпенсация или кръстосано субсидиране “Топлофикация София” ЕАД ще подава годишни отчети за дейностите си, като обозначава представляващите УОИИ, (съгласно Приложение 1.2.), които отчети обхващат:
· Всички приходи, генерирани от дейностите й, включително УОИИ
· Други приходи – годишната амортизация на гранта в експлоатационните години от периода на възлагане
· Други приходи – от обезщетения за недоставени количества RDF
· Всички разходи, направени за търговските дейности, както и за УОИИ
· Финансови приходи и разходи за търговски и/или за регулираните дейности, включително за УОИИ
· Печалба преди облагане (EBT), изчислена на база горните данни
· Данък върху дохода
· Печалба (загуба) след облагане
· Балансова стойност на активите 
· Възвращаемост на активите, изчислена по следната формула:
ROA = PN/AT,
където:
ROA – Възвращаемост на активите
PN – Нетна печалба
AT – Обща стойност на активите
Възвращаемостта на активите ще се използва за контрол на компенсацията за УОИИ. Контрол ще се прави всяка година след публикуване на официалните финансови отчети на дружеството. Проверката за липса на свръхкомпенсация ще се прави в края на всяка година, въз основа на експлоатацията на RDF инсталацията.
Регулираните търговски дейности на “Топлофикация София" ЕАД, както и УОИИ, ще бъдат обект на регулиране от страна на КЕВР. Регулаторът има право да не одобри или признае определени разходи на лицензианта, ако те не са ефективни или необходими. В този контекст, независимият одитор има право да не признае определени разходи или активи на “Топлофикация София” ЕАД, ако те не са признати от Регулатора, за да се предотврати възможно кръстосано субсидиране между дейностите по УОИИ и тези, които не са свързани с УОИИ.
В съответствие с разпоредбите на Решението за УОИИ относно свръхкомпенсацията и нейното възстановяване, ако има такава, ще бъде направено преизчисление, за да се потвърди, че свръхкомпенсацията ще бъде приспадната от компенсацията през следващия период и няма да доведе до свръхкомпенсиране в края на периода на възлагане.
За да се избегне рискът от кръстосано субсидиране на дейностите извън УОИИ, а оттам и нарушаването на конкуренцията на пазара на електроенергия, при пълна либерализация на пазара на електрическа енергия, включително и при отпадане задължението изкупуване на определени преференциални цени на количествата електрическа енергия, произведени от Инсталацията, произведената при извършването на УОИИ електроенергия трябва да се продава при пазарни условия.
Що се отнася до дейностите по топлоснабдяване, трябва да се има предвид, че дружеството е лицензиран производител на топлинна и електрическа енергия и единствено има право да осъществява дейността по пренос на топлинна енергия на територията на гр. София, и като се има предвид, че цената за топлоснабдяване е регулирана и ще остане регулирана дори и след либерализацията на енергийния пазар, евентуалното пренасяне на предимствата от компенсацията за УОИИ, фактически не може да се ползва от предприятието на пазара за централно отопление. Чрез методология за регулиране на КЕВР, всяко възможно предимство ще бъде прехвърлено към крайните потребители чрез процеса на определяне на тарифите за отопление, тъй като тарифите се регулират на принципа разходи плюс печалба.
2. Механизъм за възстановяване
Когато редовните годишни проверки покажат, че “Топлофикация София” ЕАД е получило свръхкомпенсация, която не надвишава 10% от сумата на средната годишна компенсация, изчислена на база реално направените инвестиционни разходи, този излишък ще бъде пренесен за следващия период и ще бъде приспаднат от размера на компенсацията, съответстващ за този период. При установяване на свръхкомпенсация над 10% от размера на средната годишна компенсация Столична община ще изпрати Искане за възстановяване на средствата към “Топлофикация София” ЕАД за връщане на излишъка в срок от 3 (три) месеца от датата на издаване на искането. В случай на забавяне на плащането, “Топлофикация София” ЕАД ще дължи лихва на Столична община.
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1УОИИ компенсация, Евро

2Перод на възлагане, експл. години 26

3

Максимална годишна компенсация 

съгласно Решението за УОИИ Евро/год 15 000 000

4Средна годишна компенсация (т.1/т.2) Евро/год

5

Проверка за съответствие с Решението за 

УОИИ

Предприетие за УОИИ, за цялото 

Топлофикация София ЕАД

Година

1ПРИХОДИ Евро

1.1.

Приходи от продажба на топло- и ел. 

енергия Евро

в т.ч. от УОИИ Евро

1.2.Други приходи - амортизации по БФП Евро

1.3.

Други приходи - от обезщетения за 

недоставени количества RDF Евро

1.4.

Капитализирани разходи за придобиване 

на активи Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2РАЗХОДИ Евро

2.1.Разходи за материали Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2.2.Разходи за външни услуги Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2.3.Разходи за персонал Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2.4.Амортизации Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2.5.Обезщетения за обезценка на вземания Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

2.6.

Други разходи (вкл. разходи за CO2 

емисии) Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

3

Финансов резултат от оперативната 

дейност (т.1-т.2) Евро

4ФИНАНСОВИ ПРИХОДИ Евро

в т.ч. за УОИИ Евро

  5ФИНАНСОВИ РАЗХОДИ Евро

5.1.Финансови разходи (съществуващи заеми) Евро

5.2.Финансови разходи (Заем от ЕИБ) Евро

5.3.Финансови разходи (дълг към БЕХ) Евро

6ПЕЧАЛБА ПРЕДИ ОБЛАГАНЕ (т.3+т.4-т.5) Евро

7КОРПОРАТИВЕН ДАНЪК  (т.6*% данък) Евро

8ПЕЧАЛБА (ЗАГУБА) (т.6-т.7) Евро

9Балансова стойност на активите към 31.12. Евро

10Възвращаемост на активите (ROA) (т.8/т.9) %

11Предпазен праг на печалбата (SHR) (%) %

13Максимална печалба (т.11*т.9) Евро

14Стойност на свръхкомпенсацията (т.8-т.13) Евро

15

Процент на свръхкомпенсацията 

(т.14/т.1.2) %


Съкращения:


УОИИ – услуга от общ иконом. интерес


ДП – 	Държавна помощ


CA – 	Годишна компенсация


ROA – 	Възвращаемост на активите


SHR – 	Предпазен праг


TS – 	Топлофикация София ЕАД
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