Specialist Procesmanagement / Lean (six sigma) Black Belt

De functie
Waar anderen veranderingen bedenken, zorg jij ervoor dat ze daadwerkelijk doorgevoerd worden. Dat is namelijk wat een specialist procesmanagement / Lean six sigma Black Belt doet. Je bent een echte “Black Belt”, dus zelfstandig uitvoeren van complexe specialistische opdrachten, die meerdere vakgebieden en samenwerking met meerdere clusters en/of afdelingen omvatten, is voor jou a peace of cake. 

Bij ons vliegt je werkweek voorbij. Je bent namelijk met van alles en nog wat bezig. Maar als jij terugkijkt op je week en thuis vol enthousiasme vertelt, dan heb je het in ieder geval over…

· de efficiënte inrichting van processen, onder andere vanuit het perspectief van rechtmatigheid, accountantscontrole, wettelijke inrichtingseisen ten aanzien van informatiebeheer en informatie/data veiligheid;
· implementatie van nieuwe processen en werkwijze in de organisatie;
· borgen van (nieuwe) processen en werkwijze(n);
· ondersteuning en advisering bij het continu verbeteren door de werkvloer. 

Specialist of geen specialist. Bij ons werk je in een dedicated team. Hierin werk je samen met 
de senior procesmanager, de procesanalist en de adviseur administratieve organisatie. Jullie trekken samen op om pro actief de proces gerelateerde ontwikkelingen, vragen, wensen en verwachtingen binnen het betreffende organisatieonderdeel op te pakken, door te ontwikkelen, uit te zetten en te sturen. 


Vraag en aanbod
In Rotterdam zijn we niet snel tevreden. We gaan voor het beste, elke keer weer. En jij zorgt ervoor dat we dit krijgen. Niet alleen, maar samen met collega’s. Dynamiek, complexiteit en diversiteit in een grote organisatie, daar loop jij voor warm. Als je het ons vraagt, omschrijven we jou als iemand met….

· hbo/wo werk- en denkniveau op het vakgebied procesmanagement. (kennis van MAVIM is een pre) en minimaal 3 jaar relevante werkervaring;
· aantoonbare kennis en ervaring met de Lean (six sigma) methodiek (praktijk gecertificeerd, liefst tot Black belt);
· ervaring in het adviseren en de skills om een goede sparring partner te zijn voor directie, management en de diverse opdrachtgevers binnen het concern;
· het vermogen om mensen te coachen, te enthousiasmeren en hen te leren problemen op te lossen. Daarnaast draag je bij aan een continu lerende organisatie;
· conceptueel denkvermogen en de vaardigheid om te kunnen schakelen tussen diverse belangen.

[bookmark: _GoBack]Werken in Rotterdam met een topbaan in een team dat volop in ontwikkeling is en tegelijkertijd voor de uitdaging staat om de organisatie verder te helpen, dat is wat we je bieden. 

