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Netwerkbeheerder

Ons aanbod
	Startdatum: 
Duur: 
Verlengingsopties: 
Uren p/w: 
Aantal medewerkers:
FSK: 
Detavast:

	22-4-2019
t/m 31-12-2019
2x 6 maanden
36 uur
1
11
Ja, kosteloos overnemen na initiële duur van de opdracht is een optie



Jouw functie 
Als netwerkbeheerder ben je op technisch gebied een kei. Je kunt veranderingen gecontroleerd doorvoeren en de daarbij behorende werkzaamheden coördineren. Via onze ingerichte processen ITIL en security bewaak je de werkzaamheden en los je zelfstandig vragen en verstoringen op. Ook ben je verantwoordelijk voor het stellen van acceptatienormen ten aanzien van wijzigingen in de infrastructuur en stel je testplannen en beheerprocedures op. Je ondersteunt en implementeert (nieuwe) componenten. 

Jouw profiel
Je hebt minimaal een afgeronde hbo-opleiding in de richting van ICT en 5 jaar ervaring in het vakgebied. Je hebt een geldig CISCO CCNP-certificaat of vergelijkbaar op zak. Je bent resultaat- en klantgericht, waarbij je al samenwerkend verantwoordelijkheid neemt.  Klanten en leveranciers te woord staan, gaat je gemakkelijk af. Je hebt een coachende managementstijl. Je hebt en houdt het overzicht, denkt logisch na en maakt je snel nieuwe technieken en producten eigen. Het is essentieel dat je kennis hebt van ICT-beheermethodieken als ITIL en security. Je vindt het niet erg om buiten kantoortijd te werken. Service en klantgerichtheid is voor jou een vanzelfsprekende zaak.

Eisen
· Je hebt een succesvol afgeronde hbo-opleiding of hoger, in de richting van ICT
· Minimaal 5 jaar ervaring in het vakgebied
· Je bent in bezit van een geldig CISCO CCNP-certificaat of vergelijkbaar
· Je hebt kennis van ICT-beheermethodieken als ITIL en security.
· [bookmark: _GoBack]Je beschikt over aantoonbare specialistische kennis en ervaring met:
· Cisco Nexus 7k en 5k 
· Cisco ASA Firewall
· NNMI
· Infoblox 
· Cisco Prime en CSM
· F5 Big IP
· 
Wensen
· Bij voorkeur heb je ruime ervaring als Netwerkbeheerder. Meer dan 10 jaar ervaring is een pré;
· Kennis van de volgende systemen:
· Splunk
· HP BSM

Competenties
· Resultaatgericht
· Klantgericht
· Communicatief sterk
· Coachende managementstijl
· Het overzicht kunnen houden
· Snel nieuwe technieken en producten eigen maken
· Team door veranderingsprocessen leiden

De afdeling
In Rotterdam werk je bij de grootste ICT-afdeling in gemeenteland. Honderden collega’s houden zich dagelijks bezig met het beheren en beveiligen van alle ICT-dienstverlening. Zowel binnen de organisatie als in de stad. We werken met de meest geavanceerde technologieën om Rotterdam beter en innovatiever te maken. Vanuit onze twee dedicated datacenters hosten we meer dan 1.000 applicaties, 500 databases en beveiligen we vele terabytes aan data. Zo zorgen we ervoor dat meer dan 10.000 collega’s, een miljoen burgers en vele bedrijven dagelijks ondersteund blijven. Dus wil jij werken voor een organisatie met 16.000 gebruikers, 20.000 mailboxen en die wekelijks een paar duizend aanvallen via internet buiten de deur houdt? Stuur ons dan snel je motivatie.
Onze organisatie
Rotterdam vernieuwt zich en dat blijft niet onopgemerkt. Hier is ruimte voor mensen met ideeën. Werken in Rotterdam is leuk, werken aan Rotterdam is nog leuker. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt. Kun jij dat aan? Welkom. In Rotterdam gebeurt alles wat je loopbaan nodig heeft. 

Procedure
De verificatiegesprekken voor deze uitvraag zullen naar verwachting worden gehouden op donderdag 4 april en vrijdag 5 april.

Na de initiële inhuurperiode zal geïnventariseerd worden of een indiensttreding gewenst is.
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