Projectleider Omgevingsplan
Voor 16 – 24 uur per week (vooralsnog tot en met 1 juli 2018 en mogelijkheid tot verlenging)

Cluster 
Stadsontwikkeling

De functie
Binnen een aantal jaar wordt de Omgevingswet (Ow) ingevoerd voor alle overheidslagen. Deze wet heeft de volgende maatschappelijke verbeterdoelen:
· Het vergroten van de inzichtelijkheid, de voorspelbaarheid en het gebruiksgemak van het omgevingsrecht.
· Het bewerkstelligen van een samenhangende benadering van de fysieke leefomgeving in beleid, besluitvorming en regelgeving (integraliteit).
· Het vergroten van de bestuurlijke afwegingsruimte door een actieve en flexibele aanpak mogelijk te maken voor het bereiken van doelen voor de fysieke leefomgeving.
· Het versnellen en verbeteren van besluitvorming over projecten in de fysieke leefomgeving (mede om participatie en betrokkenheid van burgers en bedrijven te vergroten).

Voor het realiseren van deze doelen voor de gemeente Rotterdam is binnen het cluster Stadsontwikkeling een programma-organisatie ingericht. Binnen deze programma-organisatie is behoefte aan tijdelijke inzet van een projectleider omgevingsplan die zorgt dat met inzet vanuit de staande organisatie de volgende werkzaamheden worden uitgevoerd:
· Doorvertalen van het overall ambitieniveau van de gemeente Rotterdam naar een ambitieniveau voor het omgevingsplan
· Op basis van dit ambitieniveau opstellen van een plan van aanpak om te komen tot een Omgevingsplan in samenspraak met betrokken medewerkers en clusters
· Zorgdragen voor een strategie in de overgangsfase tot het Omgevingsplan daadwerkelijk is ingevoerd (vooralsnog 1 januari 2021).
· Zorgdragen voor en functioneel aansturen van deelnemers aan pilot(s) met betrekking tot (aspecten die raken aan) het omgevingsplan.

Vraag en aanbod
Je hebt een WO werk- en denkniveau en minimaal 5 jaar ervaring op het gebied van ruimtelijke ordening en project- en programmamanagement. Daarnaast ben je goed bekend met de inhoud van de Omgevingswet en de werking van bestemmingsplannen. Voorts heb je leidinggevende ervaring en heb je je bewezen in grote veranderprocessen bij (grote) overheidsorganisaties.
We zoeken een stevige teamplayer die goed in staat is zelfstandig te werken en verantwoordelijkheid neemt. Jij weet de juridisch/planologische wereld van het omgevingsplan, gezaghebbend te verbinden met de ambities voor de invoering van de Omgevingswet.
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