Inspecteur toezicht en handhaving
Opdrachten

Afhankelijk van de kennis en ervaring en de beschikbare uren zal per gebied en project de beoogde kandidaten worden ingezet.

Delfshaven:

•
Nieuwe Binnenweg (Reclame) 

•
Schepenbuurt (Corporatie in de VvE) 

•
Middelland (Onderhoud en reclame) 

•
Mathenesserweg (Stadsmarinier ondermijning) 

•
Schiedamseweg (Stadsmarinier ondermijning) 

•
Franselaan (Onderzoek winkelpanden) 
Kralingen:
•
Jaffa (Monumenten) (2018)
Prins Alexander:

•
Schuttingen langs openbaar toegankelijk gebied (aanvraag voor 2018)
Rozenburg:

•
Winkelcentrum (Achterstallig onderhoud en VvE) (2017 + evt. 2018)
Stad:

•
Spaanse polder (illegale bouw en gebruik) (2018)

Aanvullende informatie
Cluster Stadsontwikkeling

De afdeling Vergunningen is verantwoordelijk voor het verlenen van en toezicht houden op diverse vergunningen. Het belangrijkste werkproces betreft de vergunningen op basis van de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsvergunning (WABO) voor de onderdelen bouwen, slopen en asbest. De afdeling is ook procesmatig verantwoordelijk (niet inhoudelijk) voor de besluiten over de overige aangevraagde omgevingsvergunningen. Dit betreft vooral de vergunningen en meldingen voor milieu, gebruik, kap en inrit. Daarnaast worden overige vergunningen verleend zoals splitsing, onttrekking, standplaats, promotie en vergunningen op basis van de Leegstandswet. In alle werkprocessen wordt de klant centraal gesteld. 
Het motto van de afdeling is “Vergunning in 1 dag”. Hierdoor is het accent in werkzaamheden verlegd van het toetsen en controleren na ontvangst van de aanvraag naar het leveren van advies op de inhoud en het proces voordat een aanvraag is ingediend. Daarmee is de afdeling veel meer onderdeel geworden van de andere werkprocessen binnen Stadsontwikkeling. Om deze taken te verrichten wordt gebruik gemaakt van de expertise die bij de verschillende specialisten op de afdeling aanwezig is. De afdeling werkt volledig digitaal.

