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Communicatieadviseur programma invoering Omgevingswet
Stadsontwikkeling
Ons aanbod
	Werklocatie:
	De Rotterdam, Wilhelminakade 179 / thuis

	Startdatum:
	Februari 2021

	Uren per week:
	32 - 36 uur  

	Duur opdracht:
	12 maanden

	Verlengingsopties:
	1 x 6 maanden  

	FSK:
Tariefrange:
Verhouding prijs/kwaliteit:
Data voor verificatiegesprek:

Geschikt voor ZZP’ers:
	10
75-85
20-80
De verificatiegesprekken zullen plaatsvinden via MS Teams in week 8/9
Ja

	
	


Jouw opdracht 
Kruip jij bij het horen van de communicatieve opgave die de invoering van de Omgevingswet met zich meebrengt onder tafel of raak je direct enthousiast? Het Rotterdamse programmateam invoering Omgevingswet is op zoek naar een stevige communicatieadviseur. Iemand die in laatste jaar tot aan de invoering met veel ambitie en energie een ‘papieren’ wet vormgeeft in de dagelijkse praktijk. 

Want vanaf 1 januari 2022 is de Omgevingswet van kracht. Zesentwintig wetten die gaan over de fysieke leefomgeving worden teruggebracht naar één wet. De Omgevingswet gaat uit van ‘ja mits’ in plaats van ‘nee tenzij’ zoals bij de oude wetgeving het geval is. De Omgevingswet verandert fundamenteel het juridisch kader voor de gemeente. Maar óók de manier van werken wordt anders. De Omgevingswet geeft ruimte aan bewoners en bedrijven zodat ze meer dan nu, zelf hun fysieke leefomgeving kunnen invullen. Dit heeft gevolgen voor de manier waarop we als gemeente gaan werken, ontwikkelen en samenwerken met collega’s, bewoners, ondernemers en alle andere mensen en instellingen met wie we samen de stad maken. 

Communicatie speelt een belangrijke factor bij de succesvolle invoering binnen Rotterdam. We zoeken iemand die zelfstandig kan werken aan diverse opgaves binnen de kerninstrumenten, basisprocessen en het Digitaal Stelsel Omgevingswet. 
Je wordt verantwoordelijk voor vier producten: Je houdt je specifiek bezig met het Omgevingsprogramma (kerninstrument) en de basisprocessen Brondatabeheer, Toezicht en handhaving en Voorlichten en beantwoorden vragen. 

Het vraagt om een bredere communicatieblik dan normaal gesproken nodig is. Daarnaast zal er ook in de loop van het jaar richting de stad gecommuniceerd moeten worden over de veranderingen die de Omgevingswet met zich meebrengt. Bijvoorbeeld de komst van het nieuwe digitale omgevingsloket, de kerninstrumenten en de veranderingen in vergunningen en initiatieven vanuit de stad. Hiervoor ontwikkel je een brede communicatiestrategie die omgezet kan worden naar een social media en website campagne. 
Vanuit je eigen portefeuille schrijf je voor de diverse kanalen. Je helpt inhoudelijke vraagstukken en processen vertalen naar begrijpelijke en visueel aantrekkelijke middelen. 

Jouw profiel
· Natuurlijk ben je een doorgewinterde communicatieadviseur die de juiste vragen stelt en vanuit daar stevige strategische adviezen kan neerleggen en deze kan vertalen in middelen en/of campagnes;
· Je bent gek genoeg om heel enthousiast te worden van de Omgevingswet en de daarbij behorende communicatie; 
· Je hebt lef, durft buiten kaders te denken, brengt energie mee, pro-actief en staat stevig in je schoenen;
· Je zoekt binnen het programmateam en de gemeentelijke organisaties naar verbinding en kunt mensen enthousiasmeren voor je ideeën;
· Je ziet en creëert kansen die je vervolgens goed kan prioriteren;
· Je bent creatief in je denken en doen;
· Je bent een harde werker, want er liggen stevige opgaves op je te wachten; 
· Organisatiesensitief; je realiseert je dat veranderingen in werkwijze en processen emoties kunnen oproepen bij de ontvanger. En de komst van de wet gaat zeker iets betekenen voor de manier hoe we samenwerken, de stad laten participeren en beleid maken en digitaliseren; 
· Je hebt een gezonde dosis humor en relativeringsvermogen. Want de uitdagingen zijn stevig en soms schurend te noemen.
Eisen
· Een afgeronde HBO-opleiding in de richting van communicatie of soortgelijk;  
· Werkervaring als communicatieadviseur binnen de gemeente of een andere overheidsorganisatie;   
· Minimaal een jaar werkervaring met de Omgevingswet of het vermogen om de context van de wet snel eigen te maken. We hebben nog maar één jaar te gaan tot de invoering van de Omgevingswet en er ligt enorm veel werk te wachten op je. Kennis over de wet gaat je enorm helpen om snel aan de slag te kunnen; 
· Je werkt zelfstandig aan je opdrachten binnen de Omgevingswet, maar houdt daarbij wel het bredere plaatje in de gaten. 
· Werkervaring met opzetten en uitvoeren van interne en externe communicatietrajecten; 
· Vlotte pen en goede schrijfvaardigheid in het Nederlands.

Wensen
· Ervaring bij een gemeente met meer dan 200.000 inwoners;
· Ervaring met scrum/agile werken;

[bookmark: _GoBack]
De afdeling
Je basis waar je op terug kan vallen is het programmateam invoering Omgevingswet. Daarzijn momenteel ongeveer dertig personen werkzaam. Een werkomgeving waar ambitie, energie, plezier, er voor elkaar zijn en feedback geven de basis vormen. Binnen dit team werken nog twee andere communicatieadviseurs zelfstandig aan hun klussen. Je rapporteert aan de programmamanager. 
Dit is je kans om nog beter te worden dan je al bent. Dat brengt werken aan de Omgevingswet gegarandeerd mee; ruimte om te experimenteren en je stempel te drukken op de communicatie. 
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