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Junior inkomensconsulent project bestandsanalyse
Ons aanbod	
	Startdatum: 
Duur: 
Werklocatie:
Verlengingsopties: 
Uren p/w: 
Aantal medewerkers:
FSK: 
Tariefrange: 
[bookmark: _GoBack]Gespreksdatum:

	Naar verwachting eind september 2019
Tot en met 31 december 2019
Coolsingel 40, Rotterdam
2 * 6 maanden
32 - 36 uur
3
7
€35.00 - €45.00
De gesprekken zullen naar verwachting week 38 en 39 plaatsvinden



Jouw functie 
In het project bestandsanalyse worden rechtmatigheidssignalen onderzocht en verwerkt. De meeste rechtmatigheidssignalen zijn onbenutte voorliggende voorzieningen. De werkzaamheden variëren van gesprekken voeren met onze werkzoekenden, het aanvragen van voorliggende voorzieningen tot en met het verwerken van inkomsten in Socrates. Bij voorliggende voorzieningen kan gedacht worden aan WW, WIA, ANW, heffingskortingen, ZW, toeslagenwet etc. 

Jouw profiel
Wij zoeken een gedreven en enthousiaste junior inkomensconsulenten om ons team te komen versterken. Je wordt ingezet voor het onderzoeken van verschillende rechtmatigheidssignalen. Wij stellen onze werkzoekenden hierin centraal  en leveren maatwerk door het bieden van een passende dienstverlening. De inkomensconsulenten handelen uiteenlopend makkelijke- tot en met zeer lastige rechtmatigheidssignalen af. Er is daarom voldoende ruimte voor ontwikkeling in de breedte en diepte. 

Een goede basiskennis van regel- en wetgeving in de Participatie en voorliggende voorzieningen is noodzakelijk. Binnen het project zijn de competenties resultaatgerichtheid, klantgerichtheid, voortgang bewaken, samenwerken en projectmatig werken belangrijk.    
Eisen
· HBO Sociaal Juridische Dienstverlening of soortgelijk + 6 maanden ervaring als inkomensconsulent
of
· WO - Sociale Rechten of soortgelijk + 6 maanden ervaring als inkomensconsulent
· Kennis van de participatiewet (aantoonbaar met een diploma/certificaat)


Wensen
· Ervaring met inkomstenverrekeningen 
· Ervaring met muteren in Socrates 

Competenties
· Communicatief vaardig; Je moet de Nederlandse taal in woord en geschrift goed beheersen. Je bent in staat om kwalitatief goede rapportages te maken.
· Flexibel; Jij weet je makkelijk aan te passen aan een veranderende omgeving, werkwijze en/of taken.
· Klantgericht; Het is jouw prioriteit om onze werkzoekenden hulp en/of een goede dienstverlening aan te bieden. 
· Resultaatgericht; Jij spant je in om de gevraagde resultaten te behalen en geeft hierin niet op. 
· Zorgvuldig; Jij controleert je eigen werk uitvoerig en laat geen werk liggen.
· Teamplayer; Jij stelt het teambelang voorop en werkt actief mee om het team beter te maken

De afdeling
Inkomensbeheer is een wettelijke taak en wordt door afdeling Beheer Inkomen uitgevoerd. Doel van de afdeling Beheer inkomen is het efficiënt beheren van de uitkeringen door middel van een uniform proces. Het voorbereiden en beoordelen of en tot welke hoogte en duur aanvragers in aanmerking kunnen komen voor een inkomensvoorziening binnen de kaders van relevante wet- en regelgeving (Bijzondere Bijstand).
Het beheer van de toegekende inkomensvoorziening, het handhaven van de rechtmatige verstrekking, inclusief eventuele verrekening, terugvordering of verhaal op onrechtmatig ontvangen inkomensvoorzieningen. Alles gericht op het verhogen van de uitstroom en verlaging van de uitkeringshoogte. Het project bestandsanalyse is een onderdeel van Beheer Inkomen en het team bestaat uit een klein team van zeven betrokken en gedreven collega’s. 
Onze organisatie
Werken voor de gemeente Rotterdam is werken voor een stad die zichzelf steeds opnieuw uitvindt. Die bekend staat als innovatief en internationaal. Een stad ook met complexe vraagstukken en grote maatschappelijke opgaven. In deze voorhoede werk jij, voor en samen met meer dan 620.000 Rotterdammers. Bij zo’n stad hoort een eigentijdse overheid. Wij bieden je ruimte en kansen om Rotterdam en daarmee jezelf vooruit te blijven helpen. Met arbeidsvoorwaarden die dat mogelijk maken.
 
De ambitie van Werk en inkomen is een Rotterdam waarin veel minder mensen dan nu afhankelijk zijn van een uitkering voor levensonderhoud. Een uitkering is bedoeld als tijdelijk vangnet. Wij verwachten dat Rotterdammers die kunnen werken er alles aan doen om een baan te vinden. De uitkeringen willen wij rechtmatig verstrekken en daarvoor vinden ook regelmatig hercontroles plaats.
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