Programmamanager Jongeren Aan de Slag 
Functiegebied: Projectmanagement
Organisatie: Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling
FSK: FSK 14
Functiefamilie: Project- / programmamanagement
Aantal uren per week: 32 


De functie
 Als programmamanager heb je van nature de blik naar buiten gericht. Je brengt signalen en trends van buiten de organisatie in kaart. Bij signalen uit de uitvoering of het werkveld beoordeel jij of deze programmatisch kunnen worden opgevangen en of aanpassing van bestaande projecten en programma’s noodzakelijk is. Je bent verantwoordelijk voor het tijdig realiseren van programma- en projectresultaten. Bij deze tijdelijke opdracht ligt de nadruk op het afronden van het programma. Dat houdt in dat je de verschillende projecten evalueert en de resultaten borgt. 
Je geeft daarbij functioneel en operationeel leiding aan de medewerkers die onderdeel zijn van het programmateam en legt zelfstandig verantwoording af aan jouw opdrachtgever, zowel bestuurlijk als ambtelijk. Je ontwikkelt en onderhoudt een relevant netwerk op het terrein van de sociale zekerheid en beoordeelt welke externe relaties van belang zijn voor het succes van het programma en de borging van de resultaten. 
 
Vraag en aanbod
Voor dit programma zijn we op zoek naar een programmamanager voor de programmaevaluatie en het borgen van waardevolle interventies. Je hebt WO werk- en denkniveau, kennis van bestuurskunde op WO-niveau en minimaal drie jaar ervaring op het vakgebied. Je hebt aantoonbare affiniteit met de doelgroep Jeugd, bestuurlijk en strategische ervaring, netwerk-sturing en project-control. Je bent cijfermatig ingesteld, zelf-startend, initiatiefrijk en je weet wat nodig is om doelen te bereiken. Je bent in staat om de lijnafdelingen te mobiliseren waar nodig. Je bent sociaal vaardig en je weet stakeholders en belanghebbenden in en buiten de organisatie uitstekend te verbinden en te betrekken. Je bent zeer sterk in de aansturing van strategische programma’s en projecten en het inhoudelijk en procesmatig monitoren van het programma (en de onderliggende projecten). 
Je beschikt over kennis van projectmanagement en de landelijke, provinciale en Europese financierings- en samenwerkingsstructuren. 
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Omschrijving afdeling 
Jongeren een betere aansluiting bieden tussen onderwijs en het bedrijfsleven, dat is het doel van het programma Jongeren Aan de Slag. Wat ons betreft begint het terugdringen van jeugdwerkloosheid met goed onderwijs en opleidingen die aansluiten bij de vraag van de arbeidsmarkt. Centraal in het actieprogramma staat de kracht van netwerken. Als gemeente kunnen we geen banen maken. We kunnen wel zorgen dat werkgevers, scholen, UWV en werkzoekenden elkaar vinden en verder brengen. Rotterdam telt op dit moment zo’n 7500 jongeren die op zoek zijn naar werk, waarvan 2850 met een bijstandsuitkering; de inzet is om dit aantal in 2018 terug te brengen naar 5000.
 
Beschrijving Cluster 
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en gebiedscommissies en samen met maatschappelijke partners.
