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Projectleider ICT & Business schuldhulpverlening
Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling

Ons aanbod
	Werklocatie:
	Timmerhuis, Halvemaanpassage 1 en Zuiderparkweg 300

	Startdatum:
	Z.s.m., naar verwachting begin mei 2020

	Aantal medewerkers:
	1

	Uren per week:
	24-32

	Duur opdracht:
	t/m 30-4-2021

	Verlengingsopties:
	1 x 6 maanden

	FSK:
Geschikt voor ZZP-er:
	12 
Ja

	Data voor verificatiegesprek:
	Week 18/19

	Tariefrange:
	€80 - €100

	Verhouding prijs/kwaliteit:
	20% - 80%



De opdracht
De aanpak van de schuldenproblematiek is een actueel landelijk thema. Zowel het Rijk als gemeenten zetten hier stevig op in. In Rotterdam wordt met het programma Schuldenaanpak de keten van schulddienstverlening opnieuw vormgegeven. 

Schuldhulpverlening is een ketenproces. Verschillende organisaties hebben hierin een rol. Zowel binnengemeentelijk, als buitengemeentelijk. Welzijnsorganisaties hebben een belangrijke opdracht om contact te leggen en te onderhouden met de bewoners in hun gebied. Vanuit de gemeente wordt een nieuw uitvoeringsafdeling vormgegeven (Expertise Team Financiën, ETF) waarbij begeleiding van de klant gedurende het schulddienstverleningstraject centraal staat. Daarnaast is er de gemeentelijke kredietbank, die zich voornamelijk richt op de meer technische kant van het schulddienstverleningsproces, denk aan budgetbeheer, schuldregelen etc.  Al deze onderdelen zijn erop gericht om de klant te faciliteren in het wegnemen van de belemmeringen die zelfstandig functioneren op financieel gebied bemoeilijkt. De verschillende betrokken organisaties werken met eigen systemen. Contact met meerdere organisaties en/of hulp(/dienst)verleners, is amper te vermijden. Alleen al voor de uitvoering van de dienstverlening is het noodzakelijk dat gekeken wordt op welke wijze noodzakelijke informatie ‘mee kan lopen’ met de Rotterdammer op zijn klantreis. Daarnaast is het noodzakelijk dat goede informatie beschikbaar komt om het proces te kunnen beoordelen op de resultaten en (bij) te sturen waar dat noodzakelijk. Dat vergt stuurinformatie op operationeel, tactisch/organisatorisch en strategisch/bestuurlijk niveau.

Voor het realiseren van de ambities voor de beoogde borging van verbeteringen in het proces van de schuldhulpverlening, is het noodzakelijk dat er voldoende aandacht is voor procesondersteuning en informatievoorziening. Er ligt hier een opgave op het gebied van ICT en het inrichten van de sturing en verantwoording.

Het programma schuldenaanpak Rotterdam is op zoek naar een projectleider die deze opgave vorm gaat geven. 
In deze functie ben je de spin in het web van de uitvoeringsonderdelen KBR en ETF op het gebied van ICT en de business. 

Raak je geïnspireerd door een combinatie van IT, control, het monitoren en verbeteren van processen en het ontwikkelen van managementinformatie ketenbreed en AVG-proof, dan is deze vacature zeker interessant voor jou.

Je bent verantwoordelijk voor:
· Het koppelen van de twee belangrijke binnen MOW-in gebruik zijnde systemen ten behoeve van Schulddienstverlening: Allegro en Gidso, aan de concernapplicatie e-Suite. Naast de systeemtechnisch integratie is het vooral van belang om in kaart te brengen, en bijbehorende procesbeschrijvingen, op te leveren die aangeven op welke wijze de koppeling van deze systemen van invloed is op de dagdagelijkse werkzaamheden van vraagwijzer-medewerkers en/of wijkteamleden, trajectbegeleiders bij het ETF en medewerkers van de Kredietbank Rotterdam.  Planning: uitwerken van de haalbaarheid voor koppeling middels e-Suite: april 2020 – juli 2020.
· Het inventariseren van de mogelijkheden waarmee zowel de betrokken professionals als de klant de voortgang en/of status kunnen monitoren van aanvragen en relevante activiteiten. 
· Het realiseren van een dashboard met managementinfo voor alle (minstens interne) betrokken ketenpartners aangesloten op de behoefte naar stuur- en managementinformatie alsmede een voorzet voor managementinfo voor de externe partners. Planning: oktober 2020 – april 2021
· Het mogelijk maken dat de informatie vanuit de systemen van betrokken buitengemeentelijke ketenpartners (met name welzijnsorganisaties) AVG-proof overgedragen kan worden naar de werkprocessen en/of systemen van de gemeente. 
· Het optimaliseren van het aanvraagproces voor dienstverlening van het ETF en met name het in gang kunnen zetten van een aanvraag schulddienstverlening bij de KBR. 
· Het inbrengen van specifieke kennis van zowel ICT in het algemeen als van de ICT en de ontwikkelingen daarbinnen ten aanzien de Schuldhulpverlening opdat een marktverkenning in kaart gebracht kan worden welke oplossingen voorhanden zijn om bovenstaande zaken vanuit een integrale ICT-voorziening ondersteund te kunnen laten worden.
Jouw profiel
Overal zie je kansen om de processen en samenwerkingen te verbeteren, zodat de klant een optimale dienstverlening krijgt en zodat de professionals optimaal in hun werk gefaciliteerd worden teneinde een optimale dienstverlening aan de klant te kunnen bieden. Pas jij je gemakkelijk aan bij snel veranderende omstandigheden binnen beleidsterreinen? Ben je bestuurlijk sensitief, stressbestendig, resultaatgericht, communicatie vaardig en relativeer je goed, dan is deze functie geknipt voor jou. Daarnaast wordt er van je verwacht dat je klantgericht bent en weet te overtuigen. 
Eisen
· Minimaal een afgeronde HBO-opleiding
· Je hebt aantoonbare kennis van en ervaring met Allegro en Cognos
· Je beschikt aantoonbaar over kennis van de processen van Schuldhulpverlening 
· Je hebt kennis over de ontwikkeling van ICT binnen de Schuldhulpverlening
· Je hebt minimaal vijf jaar ervaring als projectleider binnen het Sociaal Domein, opgedaan in de afgelopen acht jaar
· Je hebt minimaal één jaar ervaring als implementatiemanager van een ICT-project met grotere impact (er waren meerdere onderdelen betrokken), opgedaan in het de afgelopen 3 jaar
· Je hebt kennis van samenhang bestuur, beleid, control, primaire processen en IT om te komen tot een dashboard
Wensen
· Je hebt kennis van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) en ervaring met Privacy Impact Analyses (PIA);
· Je hebt kennis van Gidso;
· Je hebt ervaring met het beschrijven van processen;
· Je hebt ervaring in het ontwikkelen van managementinformatie;
· Je hebt ervaring met werken bij een gemeente met meer dan 300.000 inwoners.

Competenties
· Resultaatgericht
· Integriteit
· Flexibel
· Bestuurlijk sensitief
· Klantgericht
· Stressbestendig
· Communicatief vaardig in woord en geschrift
· Overtuigingskracht
· Samenbindend vermogen
· [bookmark: _GoBack]Vasthoudend
Het programma
Je komt te werken binnen het programma Schuldenaanpak. Het programma maakt onderdeel uit van de directie Maatschappelijke ondersteuning in de Wijk. 
Het team bestaat uit ca. 10 medewerkers, van projectleiders tot aan ondersteunende medewerkers en een secretaresse. Het team werkt nauw samen met de verschillende afdelingen in de uitvoering, zijnde de Kredietbank Rotterdam, het Expertiseteam Financiën, het Jongerenloket, de Wijkteams, de vraagwijzers en het cluster Werk en Inkomen. 
Onze organisatie
Het Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert ontplooiing van talent. We gaan uit van de kracht van de Rotterdammers. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden (intensieve) hulp en ondersteuning als dat nodig is. Dat doen we in opdracht van het stadsbestuur en samen met maatschappelijke partners.
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