Algemeen profielschets voor de inhuur van “aanbesteders” 
De organisatie

Rotterdam vernieuwt zich en dat blijft niet onopgemerkt. Ook internationaal is er volop lof voor de manier waarop de stad zich ontwikkelt. Juist hier is je werk interessant en van het grootste belang. Waarom? Omdat de veelgeprezen stad ook kampt met grootstedelijke problemen die het uiterste van haar medewerkers vraagt. Kun jij dat aan? Denk je breder dan de Nieuwe Maas? En wil jij je sterk maken voor meer dan 620.000 Rotterdammers? 
Rotterdam.

Make it happen. 

Het cluster
Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning is de spil van de gemeentelijke organisatie en maakt kaders voor het hele concern. Zij zorgt enerzijds dat het college van burgemeester en wethouders de stad kan besturen en de schakel is tussen de burgers, het stadsbestuur en de gebieden. Anderzijds is het cluster de schakel met de overige (beleids)clusters op het gebied van bedrijfsvoering. ICT, HR, Facilitaire Zaken, Juridische Zaken, Onderzoek, Financiën, Inkoop en Communicatie zijn gebundeld. Zo levert het cluster haar bijdrage die de organisatie nodig heeft bij het uitvoeren van haar werk voor de stad.

Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning biedt vakmanschap en kwaliteit, en speelt flexibel in op de vraag. Tegelijkertijd staat de positie van de medewerkers centraal. Bij de gemeente Rotterdam krijg je de kans jezelf te ontwikkelen en te werken aan je persoonlijke ambities. Hiermee maak je het verschil in een organisatie die werkt voor de stad Rotterdam.

Afdeling
De afdeling Inkoop en Aanbestedingszaken van het cluster BCO draagt zorg voor de (steeds verdere) professionalisering van de inkoopfunctie binnen Rotterdam en draagt zorg voor het efficiënt, doelmatig en rechtmatig inkopen van leveringen en diensten ten behoeve van de organisatie. Uitgangspunt is dat inkoop ingezet wordt om met behulp van de externe markt ‘het beste voor Rotterdam’ te verkrijgen. Dit impliceert dat, door middel van inkoop, een bijdrage wordt geleverd van het verwezenlijken van organisatiedoelstellingen. Dit gebeurt door in werkgroepen nauw samen te werken met medewerkers van Rotterdamse clusters en Rotterdamse instellingen. 

Functie
Als aanbesteder ben je (in teamverband) verantwoordelijk voor de procesondersteuning bij het uitvoeren van (Europese) aanbestedingen. Denk hierbij aan aanbestedingen specifiek in het fysieke domein rondom Vastgoed en Beheer, het ICT domein en het facilitaire domein en/of in het sociale domein rondom Maatschappelijke ontwikkeling, Werk & Inkomen en Dienstverlening. De overeenkomsten dienen een concern brede werking te hebben en dit maakt procesoptimalisatie, het creëren van draagvlak bij diverse stakeholders en het realiseren van organisatiedoelstellingen noodzakelijk. Ook hebben de aanbestedingen als doel kostenreductie te bewerkstelligen. Hierin ben je:

· Betrokken bij alle facetten van het aanbestedingstraject van voorbereiding via uitvoering tot afronding en decharge;

· Betrokken bij de totstandkoming van een inkoopstrategie;

· Mede verantwoordelijk voor kwantitatieve en kwalitatieve analyses en het doen van marktconsultaties;

· Partner in het proces van de totstandkoming van een vastgestelde inkoopstrategie;

· Gericht op de verdere vormgeving van het inkoopproces en het komen tot contractvorming.
 

Vraag en aanbod
· HBO+ of WO werk en denkniveau, richting commercie, facilitair, ICT inkoop of bedrijfskunde. 

· Een aantal jaar ervaring in een vergelijkbare inkoop adviesrol bij een G5 gemeente is een pre;

· Gedegen kennis van Europese wet- en regelgeving rondom aanbesteden en diverse aanbestedingsmethodieken;

· Ervaring met onafhankelijke oordeelsvorming en inzicht in de werkprocessen bij inkooptrajecten;

· Inzicht in de juridische aspecten inzake inkoop en besluitvorming. 

Bovendien benader je contacten op standvastige en stimulerende wijze, zie je snel mogelijkheden en zoek je oplossingen.

De competenties die verder bij deze functie horen, zijn: bemiddelend, initiatiefrijk, stressbestendig en vertrouwenwekkend.
Verder bieden wij een prettige werkplek in een flexibele omgeving, waarin je zelf de ruimte krijgt je werkuren in te delen en op basis van goede afspraken je werkzaamheden in te delen. 
