ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за участие в обществена поръчка с предмет: 

„Доставка и монтаж на електростатични филтри за горивни инсталации с мощност до 50 kW на домакинства, разположени на територията на Столична община“
I.
ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
„Доставка и монтаж на електростатични филтри за горивни инсталации с мощност до 50 kW на домакинства, разположени на територията на Столична община“
II.
ЦЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Целта е да се избере изпълнител с квалифициран екип и опит, който да изпълни дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, а именно: доставка и монтаж на електростатични филтри за горивни инсталации с мощност до 50 kW на домакинства, разположени на територията на Столична община - до 2000 броя. 

III.
ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТИ, СВЪРЗАНИ С КАЧЕСТВОТО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ, ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ СО

Столична община поставя като свой основен приоритет проблема с качеството на атмосферния въздух, като стриктно изпълнява мерки, насочени към неговото подобряване. За тази цел се изпълнява пакет от над сто мерки, краткосрочни (през 2017г.), средносрочни (2018-2018г.) и дългосрочни (до 2020г.), заложени в плана за действие към „Програма за управление качеството на атмосферния въздух на територията на Столична община за периода 2015-2020г.”, които са насочени към справяне с основните източници на емисии на фини прахови частици (ФПЧ)- битово отопление, транспорт и други организирани и неорганизирани източници. Мерките, предвидени в Програмата действат синергично и се изпълняват в своята цялост.
Столична община започна изпълнението на няколко проекта с европейски средства с основна цел ограничаване и намаляване на замърсяването на въздуха от сектор битово отопление (около 55 000 домакинства общо на територията на СО ползват твърди горива за битово отопление):

1. Проект по програма LIFE, в рамките на който до 5 000 домакинства ще могат да подменят своите неекологосъобразни форми на отопление в следващите 3 години;

2. Проект по програма ОПОС 2014-2020, в рамките на който до 15 000 домакинства ще могат да заменят своите неекологосъобразни форми на отопление в следващите 3 години;
3. Пилотен проект в район „Красна поляна“ за доставка и монтаж на 25 бр. филтри за комини за домашни горивни инсталации до 50 KW чрез осигурено финансиране от програма Балкани-Средиземно море 2014-2020г. в рамките на проект AIRTHINGS. Изпълнението на този проект е предшествано от демонстрационно монтиране и тестване на 10 бр. филтри за комини в същия район. Към настоящия момент общо по двете инициативи на територията на район „Красна поляна“ има инсталирани 35 филтъра за комини. 

В допълнение на гореизложено се прие нов Механизъм с оперативни мерки за обособяване на зони с ниски емисии на вредни вещества на територията на Столична община насочен към ограничаване на негативното влияние на битовото отопление като източник на замърсяване на атмосферния въздух. Механизмът предвижда поетапно монтиране на филтри за комини на горивни/отоплителни инсталации/устройства на домакинства. 
IV.
ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
1. Обхват 

Доставка и монтаж на електростатични филтри за горивни инсталации с мощност до 50 kW на домакинства, разположени на територията на Столична община - до 1000 броя , разпределени както следва:

До 30.12.2019 г. – до 150 броя*
До 30.11.2021 г. – до 850 броя

В случай, че договорът бъде удължен с 24 месеца, изпълнителят следва да достави и монтира общо до 1000 броя електростатични филтри, разпределени, както следва:
До 30.11.2022 г. – до 500 броя*
До 30.11.2023 г.  – до 500 броя
Посочените бройки електростатични филтри са индикативни и възложителя не се задължава да заяви доставката в прогнозните количества. Възложителят може да заяви по-малък  или по- голям брой доставки от прогнозните количества, в зависимост от необходимостта и в рамките на прогнозната стойност. 
В писменото уведомяване за осигурено финансиране за съответната календарна година ще се посочва и броя електростатични филтри, които следва да бъдат монтирани, както и района, в който следва да бъдат монтирани.
* В случай, че за съответния период не бъдат монтирани посочения брой електростатични филтри, остатъкът до достигане на тази бройка ще бъде доставен и монтиран през следващата календарна година.
2. Описание на дейностите
2.1. Оглед на потенциалните места за доставка и монтаж на съответния брой предвидени електростатични филтри за календарната година.
В рамките на тази дейност избраният изпълнител следва да представи списък с адресите, на които ще се извърши монтажа. 
2.2. Доставка, монтаж и тестване на електростатичните филтри.

След одобряване на списъка с адресите за монтаж от страна на възложителя, изпълнителят ще извърши доставка, монтаж и тестване на електростатичните филтри. 

За удостоверяване на монтажа се подписват тристранно приемо-предавателни протоколи между възложител, изпълнител и ползвател. Изпълнителят предава и Гаранционна карта с дата, еднаква с тази на съответния тристранен приемо-предавателен протокол, съдържаща телефонен номер и имейл за контакт при възникнала техническа неизправност и Инструкция за експлоатация.
2.3.Изготвяне на регистър и интерактивна карта с адресите, на които са монтирани електростатични филтри

Изпълнителят следва да представи след изтичане на  края на съответната календарна година, и електронен документ (регистър) в машинно-четим формат (Еxcel), съдържащ най- малко: 
· всички адреси, на които са монтирани електростатични филтри до този момент; 
· дата на монтаж (идентична с датата на съответния тристранен приемо-предавателен протокол); 
· дата на изтичане на гаранционния срок на съответния електростатичен филтър;
· и др. по преценка на възложителя.


Изпълнителят следва да актуализира и интерактивна географска карта на Столична община с визуализирани  адреси, на които са монтирани електростатични филтри след всеки монтаж.
V. ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ 
1. Общи изисквания към електростатичните филтри
· Да бъдат нови и с гарантиран произход; 

· да бъдат доставени напълно окомплектовани с всички принадлежности, което да  гарантира нормално и безопасно функциониране на филтрите; 
· да могат да се монтират на всякакъв тип комин, независимо от неговата конструкция и диаметър на изходната тръба, без да се налагат структурни промени в сградата; 
· да не се налага демонтаж на електростатичния филтър  или на елемент от него при извършване на почистване на коминното тяло;

· почистването да е лесно и да може да се извършва по начин безопасен за здравето на хората.
· всички конструктивни оперативни елементи на електростатичния филтъра да не застрашават човешкото здраве;

2.  Специфични изисквания

· Да има възможност за работа с различни по мощност отоплителни системи на твърдо гориво, но не повече от 50 kW;
· възможност за инсталация на изхода на комина (външен монтаж);
· да може да оперира при температура на изгорелите газове до 400 °C за външно приложение;

· конструкцията на филтъра да бъде реализирана от неръждаема стомана, за да се гарантира възможно най-дълъг експлоатационен период;
· възможност за регулиране на работното напрежение на филтъра според всеки индивидуален комин. Работното напрежение не може да надхвърля 30 kW;
· дължината на електрода на филтъра да е до 1,6 м;

· консумация на електроенергия в работен режим – до 30 W;
· консумация на електроенергия в режим на изчакване – до 5 W;
· електрозахранване на филтъра – стандартно 220 V;
· възможност за надграждане със система за мониторинг на работата на филтъра; 
· ефективност на работата на филтъра мин. 80%.
3. Изисквания за монтаж, настройки, въвеждане в експлоатация

· Монтажът се извършва от квалифицирани лица;

· Свързването с електрическото захранване се осъществява от изпълнителя, съгласно указанията на фирмата производител и в съответствие с действащите стандарти.
4. Изисквания за безопасност
· С цел осигуряване защита на здравето всички метални, нетоководещи части на съоръжението трябва да бъдат заземени;
· Да се спазват всички изисквания на производителя съгласно техническия паспорт на уреда.

VI. ГАРАНЦИЯ И СЕРВИЗНО ОБСЛУЖВАНЕ
Изпълнителят е длъжен да осигури пълно гаранционно обслужване на монтираните електростатични филтри за срок не по- малък от 24 месеца, считано от датата на съответния тристранен приемо-предавателен протокол. Изпълнителят следва да представи гаранционна карта на филтъра и инструкция за експлоатация на всеки филтър.

Минималният набор от задължения на изпълнителя във връзка с осигуряваното гаранционно обслужване, е както следва: 

· подсигуряване на безопасност при функционирането на филтъра;

· отстраняване на дефекти от къси съединения; 
· отстраняване на повреда, свързана с подаването на въздух за продухване на електрода; 

· отстраняване на повреди, свързани с изгаряне на предпазители и счупване на електрод;

· отстраняване на проблеми при фиксиране (в горната част на комина);

· отстраняване на проблеми, свързани с отказ от високо напрежение;

· отстраняване на проблеми с изтичане на дъждовна вода в комина;

В рамките на гаранционния срок изпълнителят е длъжен да осигури сервизно обслужване, включващо периодична поддръжка (почистване) на монтираните електростатични филтри (различна от отстраняването на недостатъци за сметка на изпълнителя по време на гаранционния срок), която следва да е налице, за да се обезпечи правилната работа. Сервизното обслужване следва да се извършва минимум веднъж годишно, което се удостоверява с констативен протокол. В случай на необходимост, този срок може да бъде и по-кратък. 

В случай на подаден сигнал за техническа неизправност, изпълнителят е длъжен да осигури преглед на място от свои квалифицирани представители в срок до 24 часа, от получаване на съобщението от ползвателя на електростатичния филтър. След преглед от квалифицирани представители на изпълнителя се съставя констативен протокол за вида на повредата, работите и срокът, необходим за отстраняването ѝ в два еднообразни екземпляра.

Изпълнителят се задължава да отстрани настъпила повреда в срок до 72 часа или по-кратък, считано от датата на констатирането й в случай, че разполага с необходимите резервни части.

Изпълнителят се задължава да отстрани настъпила повреда в срок до168 часа или по-кратък, считано от датата на констатирането й в случай, че не разполага с необходимите резервни части.

Резултатите се отразяват в сервизен протокол с пълно описание на всички извършени ремонтни дейности.
В случай на необходимост от доставка на резервни части, същите трябва да са нови, оригинални, неупотребявани.

VII. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ
Участниците трябва да са производители или оторизирани представители на фирмата – производител/ доставчик на филтрите с права на територията на Република България за срок не по-кратък от срока за изпълнение на договора. Оторизационното писмо се прилага към офертата на участника. В случай, че не е на български език, следва да бъде придружено с превод. В случай, че участникът е производител на електростатичните филтри, това се удостоверява чрез декларация, в свободен текст, представена в оригинал.
VIII. ДОКУМЕНТАЦИЯ
В техническото си предложение всеки участник следва да изготви и представи минимум следната документация:

1. Технически параметри /техническа документация /на предложените електростатични филтри- схеми, метод на работа и др.;

2. Инструкция за експлоатация на български език;

3. Сертификат за произход на филтрите от производителя;

4. Гаранционни условия на производителя;

5. Сертификат за постигната при тестване ефективност;

6. Каталожни данни на производителя, доказващи техническите изисквания;

7. Документ за оторизация/ декларация в свободен текст, представена в оригинал (в случай, че участникът е производител на филтрите.
