Markt & Contractspecialist
Voor 36 uur per week

Cluster Stadsontwikkeling

Afdeling Gebiedsexploitatie

De afdeling adviseert over en draagt bij aan de realisatie van maatschappelijk en economisch gewenste ruimtelijke ontwikkelingen. De afdeling ontwikkelt strategisch beleid, dat het collegewerkprogramma en de beleidsdoelstellingen van Stadsontwikkeling op het gebied van gebiedsexploitatie helpt realiseren. Hier worden de kaders van gebiedsexploitatie geschetst en de  planeconomische, contractuele en markttechnische haalbaarheid van ruimtelijke plannen getoetst en uitgevoerd. Steeds vaker is hierbij sprake van particulier opdrachtgeverschap. De afdeling Gebiedsexploitatie bestaat uit de onderdelen Advies Gebiedsexploitatie, Planeconomie en Markt & Contracten. De onderdelen Planeconomie en Markt & Contracten worden aangestuurd door een teammanager.

De functie

De markt & contractspecialist wordt duaal aangestuurd: enerzijds door de teammanager en anderzijds door een projectmanager of opdrachtmanager. Je werkt gebiedsgericht. Je adviseert ten aanzien van de contract-technische en juridische haalbaarheid van de meer complexe vastgoedontwikkelingen en –exploitaties en draagt zorg voor de bestuurlijke besluitvorming. Je selecteert relevante marktpartijen en voert onderhandelingen met hen over aan- en verkoop van gronden of vastgoed binnen de marges van stedelijke kaders dan wel binnen het mandaat van de directie Stadsontwikkeling. Je stelt (anterieure) contracten op en beheert deze. Je coördineert de bestuurlijke en administratieve afhandeling van de contracten. Je bent kennisdrager van één van de beleidsterreinen van markt & contracten t.w. erfpacht, grondwaardebepaling, taxatie, verwerving, onteigening of kostendeskundigheid (bouwkosten en bijkomende kosten) …..
Je draagt zorg voor gronduitgiftes en verwervingen. Je stelt  vastgoedexploitaties op en geeft advies over mogelijke aan- en verkoopprijzen van vastgoed alsmede bijbetaling bij functiewijzigingen of wijzigingen in bestaande contracten. Je adviseert over inzet van instrumenten uit publieke wetgeving (onteigeningswet, wet voorkeursrecht gemeenten en anterieure overeenkomsten). Je levert een bijdrage aan de beleidsontwikkeling binnen het team Markt & Contracten en neemt deel aan werkgroepen. Je onderhoudt een relatienetwerk met in- en externe stakeholders (marktpartijen). 
Vraag en aanbod

Je beschikt over een WO werk- en denkniveau en over minimaal 7 jaar aantoonbare ervaring in het werkveld van vastgoed, gronduitgifte, buitenruimte of in- en verkoop. Je beschikt over juridische en fiscale kennis van grondexploitaties en kennis over bouwrecht/vermogensrecht. Je bent kennisdrager op één van de beleidsterreinen van M & C en hiermee aanvullend op de kennis binnen de huidige bezetting. Je beschikt over kennis m.b.t. de waarde, kosten en kwaliteit van nieuw te ontwikkelen vastgoed binnen gebiedsontwikkelingen. Je hebt uitstekende onderhandelings- en adviesvaardigheden. Je kunt creatief meedenken bij onverwachte situaties en laat je niet door de complexiteit afschikken. Andere competenties zijn: resultaatgerichtheid, samenwerken, initiatief, omgevingsbewustzijn, communiceren en planmatig werken.
