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Afdeling Publieke Gezondheid
De afdeling Publieke Gezondheid kent vier teams: Infectieziektebestrijding, SOA & Seksualiteit, Medische Milieukunde en Frontoffice en ondersteuning. Het team Infectieziektebestrijding is opgebouwd uit een drietal subteams: Infectieziekten, Reizigerszorg & Hygiëne en Tuberculosebestrijding.

Positionering
Je komt te werken binnen het subteam Reizigerszorg & Hygiëne. Dit team voorkomt (nieuwe) importziekten en andere gezondheidsrisico’s. Je bent werkzaam in een team met 5 verpleegkundigen en 5 doktersassistenten. Je werkt nauw samen met de artsen Infectieziektebestrijding en medewerkers publiekscontacten. 

Kern van de functie
Je houdt als verpleegkundige of basisarts spreekuur voor reizigers. Dit doe je op basis van de LCR-protocollen. Tijdens het spreekuur indiceer je de vaccinaties en profylaxe die nodig zijn voor de reis van de cliënt. Deze vaccinaties zijn afhankelijk van reisdoel, reisduur en de gezondheid van de reiziger. Tevens geef je voorlichting over het vóórkomen en voorkomen van infectieziekten en andere gezondheidsrisico’s. Het spreekuur wordt soms in samenwerking met een doktersassistente gedaan. De doktersassistenten dient dan de vaccinaties toe en/of geeft reisadvies. Je moet dus zowel samen kunnen werken, als zelfstandig. 
De reizigersspreekuren worden aangeboden op vier verschillende locaties in de regio Rijnmond. Naast de hoofdlocatie Rotterdam, wordt er gewerkt in: Spijkenisse, Vlaardingen en Hellevoetsluis. Er wordt van je verwacht dat je op alle verschillende locaties kan werken afhankelijk van je rooster. Je werkdagen in de even weken kunnen verschillen van de oneven weken. De reizigersspreekuren worden op de meeste locaties ook in de avonden gehouden. Dit betekent dat je ook af en toe ’s avonds moet werken. 

Vraag en aanbod
Als verpleegkundige beschik je minimaal over HBO werk- en denkniveau en je hebt een LCR-registratie. Als basisarts moet je je opleiding geneeskunde hebben afgerond. Ervaring op meerdere terreinen van de infectieziektebestrijding is een pré.
Je bent bereid om in de avonduren te werken en op de nevenlocaties. Daarnaast ben je resultaatgericht, flexibel, stressbestendig en heb je goede sociale en communicatieve vaardigheden. Je kunt goed in een multidisciplinair team werken en het dragen van verantwoordelijkheid is voor jou geen enkel probleem. Wij bieden je een plezierige werksfeer in een professionele omgeving, met ruimte voor eigen initiatief en met veel oog voor kwaliteit en klanttevredenheid. Daarom zijn er ook (teamoverstijgende) werkgroepen. Zo houden we met de hele afdeling de kwaliteit en kennis op peil. We willen graag van elkaar leren. Omdat de reizigersadvisering een markttaak is, is het van belang dat je commercieel en PR-gericht bent. 



