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Het gaat om zes deelopdrachten.
* (1) Implementatie van ‘Leidraad Windenergie’ op de lopende en toekomstige projecten
* (2) Procesbegeleiding juridische procedures omtrent vergunningverlening en planschadedossier windpark Hartelbrug II;
* (3) Procesbegeleiding ontwikkelingen windenergie in Havengebied Rotterdam;
* (4) Projectmanagement van de 'nieuwe' windenergieprojecten in Poort van Charlois, Hoek van Holland Verlengde Nieuwe Waterweg en Hoogvliet Beneluxplein
* (5) Strategische advisering aan deelprojectteam Windpark Landtong Rozenburg
* (6) Advisering aan dagelijks bestuur m.b.t. strategische keuzen in windopgave van Rotterdam i.r.t vml. stadsregio Rotterdam

Beschrijving van de onderdelen:

Ad 1: De eind 2016 vastgestelde Leidraad is een belangrijke kapstok voor lopende projecten (diegene waarvoor de vergunning nog niet onherroepelijk is, zoals windpark Hartelbrug II) en toekomstige projecten op welke wijze het participatietraject succesvol kan worden doorlopen. Hierbij geldt dat voor alle projecten de financiële en maatschappelijke participatie via de richtlijnen uit de Leidraad worden aangevlogen.
Ad 2: Zowel de omgevingsvergunning (wel verleend nog niet onherroepelijk) als het planschadedossier (bezwaarschriftenprocedure én rechtstreeks beroep bij de rechtbank) worden aangevochten voor wat betreft windpark Hartelbrug II. Dit vergt niet alleen juridische en advocaatondersteuning maar ook procesondersteuning vanuit de programmamanager. Daarnaast behoort het tot een goed einde brengen van alternatieve maatwerkvoorschriften omdat deze ook door de Raad van State zijn vernietigd.
Ad 3: Op verschillende locaties in het Havenbedrijf Rotterdam spelen er mogelijke windenergieontwikkelingen. Aangezien gemeente Rotterdam bevoegd gezag is in het verlenen van de verschillende omgevingsvergunningen (meestal na verkrijgen van mandaat van provincie in dit soort gevallen) zal er vanuit het programmamanagement worden gepoogd deze trajecten zo geruisloos mogelijk te begeleiden zodat hiermee kan worden tegemoetgekomen aan de doelstelling om voldoende windenergie op land te realiseren. Voorbeelden: omgevingsvergunning SIF Netherlands (2 turbines) en Uniper (2 à 3 turbines).
Ad 4: Projectopstart van deze twee nieuwe deelprojecten per december 2017 met als doel op Rotterdams grondgebied deze windenergieontwikkelingen gerealiseerd te krijgen. In totaal circa 4 windturbines op lastige locaties met weinig acceptatie en relatief veel weerstand. Nadruk op participatietraject in deze projecten.

Ad 5: Aansturing van en bijsturing op de hick-ups die projectmanager M. de Gaaij dagelijks ervaart bij dit windproject. Gelet op de belangen van Havenbedrijf Rotterdam is het moeilijk om deze windopgave op de locatie Landtong Rozenburg gerealiseerd te krijgen. Programmamanager heeft de lijn met de havendirectie en met college om te zorgen dat deze ontwikkeling toch slaagt en wordt qua inhoud en proces gevoed door de projectmanager in deze.
Ad 6: In het provinciale VRM-windenergietraject zorgt de programmamanager ervoor dat de voortgang van nieuwe Rotterdamse windenergieprojecten op instemming kan rekenen van college en raadscommissie EHMD. Besluitvorming vindt in december 2017 plaats. Programmamanager onderhoudt contact met de gebiedscommissies over de lopende ontwikkelingen, met de buurgemeenten over windenergieontwikkelingen die zich daar afspelen maar invloed hebben op naastgelegen Rotterdamse woongebieden en speelt een belangrijke rol in de regionale afstemming op het gebied van windenergie.

Verwachte prestaties in 2018 (en verder)

Ad 1: Leidraad op alle nieuwe (en lopende) projecten specifiek toepassen in 2018. Vb: Rozenburg – windenergiecoöperatie.  Hartelbrug – gebiedsfonds. En zo ook instrumenten uit leidraad van toepassing verklaren op de nieuwe projecten met als doel financiële en maatschappelijke participatie te borgen.
Ad 2: Verkrijgen van onherroepelijke omgevingsvergunning Hartelbrug II in combinatie met het beperken van het financieel risico voor de gemeente Rotterdam in het planschadedossier (maximaal risico is namelijk € 6 miljoen).
Ad 3: Tenminste twee windenergieontwikkelingen in Havengebied Rotterdam faciliteren door middel van verlenen van omgevingsvergunning en goede procesbegeleiding organiseren in deze trajecten.
Ad 4: Maatschappelijk verantwoord participatietraject opstarten en het college ontzorgen in deze windopgaven zodanig dat acceptatie onder bewoners en ondernemers voor windenergie in hun omgeving wordt vergroot.
Ad 5: Tenminste definitief zicht krijgen op 9 à 15 MW aan windenergie op de Landtong.
Ad 6: Bestuurlijke bekrachtiging vanuit Provinciale Staten bewerkstelligen voor twee nieuwe Rotterdamse windopgaven.

Tijdsinspanning vanuit programma:
Geschatte duur: heel 2018. Vanwege nieuw onderdeel 4 is de verwachting dat de gemiddelde inzet per week zal uitkomen op 30 uur per week.

De opdracht start op 1-1-2018 en loopt tot 31-12-2018. Tijdsbesteding bedraagt circa 30 uur per week.
