Tijdelijke Ondersteuner Jeugdbeschermingsplein
voor 24-32 uur per week 
Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling

Het Jeugdbeschermingsplein is bedoeld voor gezinnen met kinderen in de leeftijd van 0-18 jaar, waarbij ernstige zorgen zijn over de ontwikkeling en/of fysieke veiligheid van de kinderen en waarbij vrijwillige hulp niet (meer) toereikend is, of waarbij ouders deze hulp niet aanvaarden of hiertoe niet in staat zijn. Het plein wordt vanuit de gemeente Rotterdam gevormd door 2 voorzitters en 2 ondersteuners.
Het Jeugdbeschermingsplein is onderdeel van het team Bescherming & Veilig van de afdeling Jeugd. Op het Jeugdbeschermingsplein worden dagelijks door professionals van verschillende instellingen meldingen over gezinnen en kinderen  besproken en beoordeeld en wordt besloten tot een snelle aanpak. De afgelopen maanden heeft een pilot plaatsgevonden om de ouder- en kindbetrokkenheid bij het JB-plein te vergroten. Deze pilot leidt mogelijk tot een nieuwe werkwijze waarbij ouders kunnen aanschuiven bij de bespreking van een melding.
De functie?
Als ondersteuner zorg je voor een goed verloop van de dagelijkse gang van zaken. Je zorgt voor het opstellen en afhandeling van de agenda voor de dagelijkse bijeenkomst van het JBPlein, registreren van meldingen, beantwoorden van telefoon en het behandelen van de gezamenlijke mailbox. Daarnaast ben je als ondersteuner verantwoordelijk voor zorgvuldig notuleren van de hoofdpunten uit de oordeels- en besluitvorming tijdens de dagelijkse bijeenkomst op het plein, aan de Jeugdbeschermingstafel. En van deze punten zelfstandig een tekst maken. Dit vergt snelheid (in typevaardigheid) en goede beheersing van de Nederlandse taal. 

We verwachten dat je ook in staat bent om cijfermatige overzichten te leveren vanuit het computersysteem (bijvoorbeeld over het aantal behandelde zaken in een bepaalde periode en de uitkomsten daarvan). Ook facturering en de voorbereidingen voor een nieuwsbrief horen bij de taken van de ondersteuning van het JB-plein, net als het voorbereiden, notuleren en bewaken van de actielijst van interne en externe overleggen.

Als ondersteuner bepaal je mede het gezicht van het Jeugdbeschermingsplein. Het Jeugdbeschermingsplein is een klein team dat voor een constructieve samenwerking erg op elkaar is aangewezen. Goede en constructieve communicatie en samenwerking op diverse niveaus, intern, met de partijen aan tafel en met het management van de participerende partijen, is voor een goede uitvoering van de functie noodzakelijk. Proactieve afstemming is in dit kleine team van groot belang.
De ontwikkeling van het Jeugdbeschermingsplein wordt nauwlettend gevolgd en staat onder meer in de belangstelling bij de politiek. Dit vraagt om een zekere mate van omgevingsbewust zijn en aanpassingsvermogen. Je moet integer om kunnen gaan met privacy gevoelige informatie. Er wordt van je verwacht dat je betrokken bent bij de doelgroep (‘hart voor de zaak’) en collegiaal; dit moet ook blijken uit onder meer een flexibele opstelling.
Vraag en aanbod?
Je hebt een MBO(+) werk- en denkniveau en minimaal 3 jaar relevante en aantoonbare werkervaring met administratieve en secretariële werkzaamheden, waaronder notuleren en registreren. Kennis van het werkveld van de jeugdbescherming en/of jeugdhulpverlening is een pre. Je bent in staat om de bespreking bij te wonen van casussen waarin onder meer geweld tegen kinderen wordt besproken en kunt hiervan emotioneel afstand nemen.
Tot je competenties horen; een goede mondelinge en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid, accuratesse en een open houding. Je hebt een gerichte houding op samenwerking en het kunnen stimuleren hiervan. Aangezien het hier specifieke werkzaamheden betreft is het van belang dat je snel in staat bent om je nieuwe kennis en taken eigen te maken.

Met het oog op de dagelijkse bijeenkomsten (10.00-12.00 uur) van het Jeugdbeschermingsplein ben je gedurende minimaal 4 werkdagen per week (waarvan in ieder geval de woensdag) beschikbaar, in ieder geval tussen 9.00 en 14.30 uur.
