Testcoordinator
Voor 36 uur per week

Cluster Bestuurs- en Concernondersteuning

De afdeling Informatiemanagement is onderdeel van directie BCO/IIFO. De afdeling geeft invulling aan de taakgebieden informatie- en demand management en Functioneel beheer. 
De testmanager wordt gepositioneerd bij het team Functioneel beheer Generieke ICT. 

De functie
Als testmanager ben je verantwoordelijk voor de testactiviteiten binnen projecten van BCO, het initiëren en implementeren van kwaliteit verhogende maatregelen en het coachen van de testers en key-users. Je coördineert en prioriteert testactiviteiten, stemt het testbeleid af met de organisatie en denkt op strategisch niveau mee over risico’s, preventieve en mitigerende maatregelen.
[bookmark: _GoBack]Je adviseert en rapporteert over voortgang en kwaliteit, faciliteert de teams en testers in het uitvoeren van hun werk en je bent vast aanspreekpunt voor alle test- en kwaliteit gerelateerde vraagstukken. Je ontwikkelt en onderhoudt (vak)kennis en past deze toe ter versterking van de eigen competenties, het vermogen van het team en het vergroten van de productkwaliteit. Daarnaast ben je in staat binnen je eigen vakgebied derden aan te sturen en inhoudelijk te beoordelen.

Vraag en aanbod
Je hebt een HBO werk- en denkniveau en minimaal vijf jaar aantoonbare ervaring in een soortgelijke functie. Je bent resultaatgericht, verantwoordelijk, klantgericht, flexibel, analytisch sterk, proactief, vindingrijk en je kunt goed prioriteiten stellen. Vanzelfsprekend kun je zowel zelfstandig als in teamverband functioneren. Je kunt goed mondeling en schriftelijk communiceren/adviseren op verschillende niveaus. 
Uitgebreide kennis van en ervaring met TMap Next of ISTQB is een vereiste en bij voorkeur heb je ervaring in Agile werken, testautomatisering en werken binnen een overheidsorganisatie. Een brede kennis van IT systemen, netwerk- en databasetechnologie en diverse projectmethodieken is een pré.



