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BAGWOZ project fase 3 
Het BAGWOZ project fase 3 is een project waar de vakeenheden Belastingen, BAG en Bouw- en Woningtoezicht onderdeel van uit maken. Deze vakeenheden vallen respectievelijk onder de clusters Dienstverlening, Stadsbeheer en Stadsontwikkeling. Het project is onder andere verantwoordelijk voor het standaardiseren en uniformeren van de WOZ-administratie en het synchroniseren van de oppervlakte tussen de BAG en de WOZ. Binnen de vakeenheid Belastingen is een projectmedewerker BAGWOZ nodig. 
De functie

Primair is de functie van projectmedewerker BAGWOZ, het oplossen van oppervlakteverschillen inzake WOZ- en BAG-objecten. Gedegen kennis van en ervaring met de WOZ, het afbakenen van objecten en muteren van gegevens in gemeentelijke systemen is vereist. Voor het synchroniseren van de gegevens wordt informatie afgenomen van basisregistraties zoals de BAG. Inmeten van objecten conform NEN2580 behoort tevens tot de werkzaamheden. De WOZ-objecten worden verwerkt in het systeem GOUW. 
Gevraagd

Minimaal een afgeronde HBO-opleiding en affiniteit met projectmatig werken en ketendenken Grondige kennis van de WOZ-administratie met analytisch inzicht in het vakgebied. Kennis van Belastingen en BAG is een must. Daarnaast heeft de projectmedewerker gedegen kennis van (gemeentelijke) systemen als GOUW, Gisweb en Oracle en beheers je Acces en Excel. Positief, kritische werkhouding in het kader van procesverbeteringen is gewenst. Je hebt een resultaat en kwaliteitsgerichte instelling, je bent pro-actief en flexibel en werk graag samen met anderen. Bovendien ben je stressbestendig en kun je goed onder druk werken. Vanzelfsprekend ben je integer, transparant en betrouwbaar. Beschik jij over een enthousiaste en gemotiveerde instelling? Dan ben jij de collega die in ons projectteam past. 

