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Functieprofiel Loopbaanoriëntatie en -begeleiding (LOB) Nationaal Programma Rotterdam Zuid
Cluster Maatschappelijke Ontwikkeling

Ons aanbod
	Werklocatie:
	Timmerhuis, Halvemaanpassage 1, Programmabureau NPRZ, Mijnsherenlaan 6 / thuis

	Startdatum:
	1 januari 2021

	Aantal medewerkers:
	1

	Uren per week:
	36 uren

	Duur opdracht:
	12 maanden

	Verlengingsopties:
	1 x 12 maanden 

	FSK:
Detavast:
	10 
Mogelijkheid tot kosteloze overname na 12 maanden. 

	Data voor verificatiegesprek:
	[bookmark: _GoBack]De verificatiegesprekken zullen plaatsvinden via MS teams in week 53/1. 

	Tariefrange:
	65 - 75

	Verhouding prijs/kwaliteit:
	10% - 90%

	Geschikt voor ZZP’ers: 
	Ja



De Opdracht 
Nationaal Programma Rotterdam Zuid
Het Nationaal Programma Rotterdam Zuid (NPRZ) is een gezamenlijk programma waarin de Rijksoverheid, gemeente Rotterdam, onderwijs- en zorginstellingen, woningcorporaties en bedrijfsleven de handen ineen hebben geslagen. Het NPRZ richt zich op het wegwerken van achterstanden bij bewoners en op het verbeteren van het leven op Rotterdam Zuid. Dit moet ertoe leiden dat Rotterdam Zuid het in 2032 net zo goed doet als de rest van Rotterdam en de andere drie grote steden in ons land. Wat hiervoor gedaan wordt staat in het Uitvoeringsplan, te vinden op www.nprz.nl. De uitvoering is georganiseerd langs drie pijlers: school, werk en wonen.

Doelstelling van het BRIDGE 2.0 project is om de studiekeuzes van jongeren in Rotterdam Zuid in lijn te brengen met de vraag van de arbeidsmarkt door: 
· Inzet instrument AanDeBak-garanties (doel: 600 garanties per jaar voor jongeren van Zuid);
· Loopbaanoriëntatie en -begeleiding (LOB) gericht op de vraag van de arbeidsmarkt met als doel: 35% van de jongeren kiest techniek, 15% voor zorg);
· Communicatiecampagne over kansrijke beroepen;
· Onderzoek naar toekomstige banen en benodigde vaardigheden en hierop de aanpak aanpassen;

De kern van het BRIDGE-project zijn twintig uitvoerende maatregelen met betrekking tot de AanDeBak-garanties en LOB die door de scholen in Rotterdam worden uitgevoerd, of nog uitgevoerd moeten gaan worden. De andere onderdelen van het project zijn hierop afgestemd. 

AanDeBak-garanties
Om het voor jongeren extra aantrekkelijk te maken om te kiezen voor een opleiding in zorg, haven en techniek, stellen werkgevers AanDeBak-garanties beschikbaar. Een jongere met een ADB-garantie op zak, heeft de toezegging dat hij of zij onder bepaalde voorwaarden (zoals bijvoorbeeld bezit diploma, motivatie, medische en psychische keuring indien relevant) na afronding van de vooraf door de werkgevers geselecteerde opleiding, kan starten met zijn of haar werkcarrière bij één van de aangesloten bedrijven of instellingen.

De projectleider LOB AanDeBak-garanties is verantwoordelijk voor de registratie, monitoring en rapportage van het programma onderdeel AanDeBak garanties. Vanuit de praktijk zorg je voor verbeteringen van de aanpak en initieert de acties en zet de juiste mensen in positie. Je kennis over LOB en de AanDeBak-garanties deel je met anderen en zorgt voor draagvlak en verbinding bij de betrokken partners. Overleg over de voortgang van het project vindt ten minste elke zes weken plaats met de programmamanager BRIDGE 2.0.

Jouw profiel
De projectleider LOB AanDeBak-garanties valt onder de programmanager BRIDGE2.0 en werkt zelfstandig aan de verdere uitwerking, ontwikkeling en groei van het programmaonderdeel AanDeBak-garanties.  Door middel van kennis van en ervaring met het implementeren van LOB op het voortgezet onderwijs en de aansluiting van het onderwijs op de arbeidsmarkt, zorgt de projectleider voor:
- Een adequate Implementatie van Loopbaan Ontwikkeling en -Begeleiding (LOB) op alle vmbo-scholen in Rotterdam Zuid, 
- Het sluiten van convenanten met werkgevers en roc’s over baangaranties in de zorg en techniek.
- Opzetten communicatiecampagne; de inkoop van communicatie producten en de organisatie van evenementen. 
- Aansluiting van het onderwijs met de arbeidsmarkt en de werkgevers optimaliseren.
Eisen
· Een afgeronde WO-opleiding in de richting van Culturele- en/of Sociale Wetenschappen; 
· Minimaal 1 jaar ervaring in de rol van projectleider in het Sociaal Domein, opgedaan in de afgelopen 2 jaar;
· Minimaal 6 maanden kennis van en werkervaring met loopbaan oriëntatie (LOB) in het onderwijs en de aansluiting ervan op de arbeidsmarkt;
· Kennis van de AanDebak-garantie/Carrière-start garantie; 
· Je kunt opgedane ervaringen goed omzetten in een projectaanpak (en andersom) en beleidsadviezen. 
· Je bent in staat om goed te functioneren in een team waarbij een grote wisselwerking en wederzijdse afhankelijkheid tussen programma’s en verschillende onderdelen bestaan; 

· Kennis en ervaring met projectprocessen begeleiden en contact onderhouden met belangrijke stakeholders; 
· Je bent in staat om projectmatig te werken en snel te concretiseren en te realiseren: aanpak vertalen naar concrete activiteiten, plannen werkbaar maken en in uitvoering brengen; 

Wensen
· Kennis van de huidige ontwikkelingen op het gebied van onderwijs in Rotterdam, opgedaan in de afgelopen 2 jaar; 
· Kennis en ervaring met loopbaan oriëntatie (LOB) in het Voortgezet Onderwijs, Beroeps Onderwijs;
· Ervaring met het werken bij een gemeente met meer dan 200.000 inwoners;
· Ervaring met het uitvoeren van projecten gericht op (het verbeteren van) onderwijs en de aansluiting ervan op de arbeidsmarkt;
· Kennis en ervaring in stakeholdermanagement: vele partijen van diverse geledingen uit onderwijs, bedrijfsleven, overheid, communicatie, onderzoek en intermediairs (o.a. advies- en projectbureaus) bij elkaar kunnen brengen, in positie zetten en inbreng organiseren en verder brengen.

Competenties
· Sensitiviteit voor het onderwijs en overtuigingskracht
· Je weet hoe je leerkrachten en directies ertoe kan bewegen om LOB te integreren in hun onderwijsprogramma’s
· Je weet commitment te organiseren van het bedrijfsleven m.b.t. de AanDeBak garanties
· Je werkt zelfstandig en bent initiatiefrijk en organiseert je eigen werk 
· Je legt makkelijk contact en kunt snel en makkelijk netwerken opbouwen in het onderwijs, de overheid en in het bedrijfsleven; 
· Je bent bestuurlijk-sensitief wat betreft scholen/schoolbesturen;
· Een teamspelerSamenwerken 



De afdeling
Het Nationaal Programma Rotterdam Zuid (NPRZ) is een gezamenlijk programma waarin rijksoverheid, gemeente Rotterdam, onderwijs- en zorginstellingen, woningcorporaties en bedrijfsleven de handen ineen hebben geslagen. Het NPRZ richt zich op het wegwerken van achterstanden bij bewoners en op het verbeteren van het leven op Rotterdam Zuid. Dit moet ertoe leiden dat Rotterdam Zuid het in 2032 net zo goed doet als de rest van Rotterdam en de andere drie grote steden in ons land. Wat hiervoor gedaan wordt staat in het Uitvoeringsplan, te vinden op www.nprz.nl. De uitvoering is georganiseerd langs drie pijlers: school, werk en wonen.

Onze organisatie
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en deelgemeenten en samen met maatschappelijke partners.
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