
Jurist Clusters aandachtsgebied Stadsontwikkeling 
(tijdelijk, voor de duur van 3 of 4 maanden)

Voor 32 tot 36 uur per week
 
Bestuurs- en Concernondersteuning
 
Juridische diensten, onderdeel van de Bestuurs- en Concernondersteuning, is het gemeentelijk kenniscentrum op het gebied van bestuurs- en privaatrecht, verzorgt de juridische procedures (bezwaar en beroep) en adviseert, ten behoeve van het gemeentebestuur, clusters, gebiedscommissies en derden. Juridische Diensten bestaat uit het team Bijstand, team Bezwaar, team Proces en Advies, team Clusters en team Administratieve Ondersteuning. Het team Clusters behandelt, ondersteunt en adviseert de clusters bij het beantwoorden van juridische vraagstukken die spelen bij de uitvoering van het werk van de clusters.
 
 
De functie
Als jurist Clusters sta je de clusters op juridisch vlak bij in de uitvoering van hun werkzaamheden en opdrachten voor de stad. Daarbij breng jij jouw juridische expertise in op de verschillende rechtsgebieden. Jij denkt mee in het vinden van oplossingen, doet (verbeter-)voorstellen om de verschillende juridische producten die de clusters vragen op te leveren en te verbeteren. 

Als Jurist met het aandachtsgebied Stadsontwikkeling richt jij je primair op het beoordelen van de juridische vraagstukken die spelen binnen het aandachtsveld van het cluster Stadsontwikkeling en de daaraan gelieerde afdelingen. Waar nodig ondersteun jij de andere clusterjuristen. Je werkt zelfstandig maar kunt terugvallen op de collega’s binnen het team clusters.
 
Vraag en aanbod
Het team clusters heeft een forse opgave in het ondersteunen van de clusters. Het aantal vragen op juridisch vlak gaat verder toenemen door een toenemend bewustzijn bij de clusters van risico’s. 
Daarom zoeken wij voor het team clusters een tijdelijke collega. Je dient te beschikken over een afgeronde universitaire opleiding Nederlands recht. Daarnaast is een gedegen kennis van en ervaring met het algemene verbintenissenrecht gecombineerd met kennis van bouwrecht, aanbestedingsrecht en staatssteun essentieel. Ook wordt verwacht dat een goede kennis van het bestuursrecht aanwezig is. 

Je bent een jurist met minimaal 5 jaar werkervaring. Kennis van de Rotterdamse organisatie en werkwijze is een belangrijke pré. 
Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraagt je salaris maximaal schaal 11.
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