Profiel trainees data-science

De trainee data-science is in staat om analytics-projecten binnen Stadsbeheer te inventariseren, op te zetten en te begeleiden. Gevraagd wordt om een open blik op aanwezige en kansrijke gegevens en vraagstukken binnen het cluster te bieden. De ondersteuning van het primair proces en de doorontwikkeling van het informatiegestuurd werken staat hierin centraal. Naast het ophalen en scherp stellen van de vraag van de afdelingen adviseert de trainee over randvoorwaarden en inbedding in de organisatie. De trainee biedt ondersteuning aan bestaande projecten en voorziet met behulp van analyses de afdelingen van nieuwe inzichten. Samen met de analisten van Stadsbeheer en collega’s van andere clusters zal de trainee werken aan diverse IGW-projecten. Deze projecten variëren van het ontwikkelen van prototypes, leveren van rapportages en uitvoeren van onderzoek maar de trainee heeft ook kennis en kunde om hierop door te bouwen tot geavanceerde analytische modellen.
We vragen om ondernemende trainees die communicatief vaardig zijn en enthousiasme voor gebruik van data weten over te brengen. Daarnaast wordt een leergierige en pragmatische aanpak zeer gewaardeerd. 
[bookmark: _GoBack]We verwachten van de leverende organisaties trainingsuren en begeleiding van de trainee(s), gemiddeld 8u p/w. De begeleiding van de trainee moet bestaan uit begeleiding op inhoudelijke projecten, technische coaching inclusief natuurlijk het data science trainingsprogramma. Ook dient er gelegenheid geboden te worden voor consultatie van een medio/senior data-scientist. 

