Bijlage 1 - Format activiteitenplan
Subsidieaanvragen die betrekking hebben op ‘paragraaf 5 wendbaarheid en weerbaarheid’ moeten worden ingediend met een activiteitenplan als verplichte bijlage (Artikel 37 van de subsidieregeling).  U mag zelf bepalen hoe het activiteitenplan wordt uitgewerkt. Dat mag een eigen document zijn, maar u kunt ook gebruik maken van dit format. Het is in elk geval van belang dat de onderstaande onderwerpen in het document worden uitgewerkt. 

Probleemstelling
	Maak duidelijk welke zaken de wend- en weerbaarheid van uw organisatie belemmeren.





Projectomschrijving
	Geef een duidelijke omschrijving van het project, waaronder de beschrijving van de innovaties die de subsidieaanvrager beoogt door te voeren en de middelen die bij de uitvoering worden ingezet; 
Welke innovaties zijn nodig om ervoor te zorgen dat de organisatie in de toekomst beter in kan spelen op ontwikkelingen zoals de maatregelen rondom Covid-19 of anderszins?



Bijdrage aan de wendbaar- en weerbaarheid
	Geef een onderbouwing waaruit blijkt in welke mate het project bijdraagt aan de wendbaarheid en weerbaarheid van de aanvrager en tot welk resultaat het project zal leiden;

Waarom dragen de innovaties bij aan de wendbaarheid en weerbaarheid van de organisatie en in welke mate? Welk resultaat verwacht de aanvrager te behalen en waar baseert hij dit op?





Samenwerking
	op welke wijze wordt samengewerkt met partijen binnen en buiten de culturele sector dan wel welke samenwerking de uitvoering van het project tot gevolg heeft?

Een project kan in gezamenlijkheid worden uitgevoerd, maar samenwerking kan ook het resultaat zijn van de uitvoering van het project.





Haalbaarheid
	Een onderbouwing van de haalbaarheid van het project, waaronder de projectplanning en de risicofactoren die in de weg staan aan het behalen van het beoogde resultaat;
· Maak aannemelijk dat het project haalbaar is. Onderdeel van het aannemelijk maken van de haalbaarheid zijn in ieder geval de projectplanning en risicofactoren die in de weg kunnen staan van de haalbaarheid van het project. 
· De planning vermeldt in ieder geval de start- en einddatum van het project, de verschillende onderdelen van het project met daarbij een beknopte omschrijving van de activiteiten en de periode waarin die onderdelen worden uitgevoerd. 
· Een subsidieaanvrager moet oog hebben voor de risicofactoren die aan het slagen van het project in de weg kunnen staan, zodat hij kan ingrijpen als zo’n factor zich voordoet.



