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Teamleider – Beheer Inkomen

Ons aanbod
	Werklocatie:
	Librijesteeg 4, Rotterdam

	Startdatum:
	Per 1 september 2020

	Aantal medewerkers:
	1

	Uren per week:
	36 uur per week

	Duur opdracht:
	12 maanden 

	Verlengingsopties:
	2 x 6 maanden  

	FSK:
Tariefrange:
	10 
€ 60 - € 70

	Prijs/ kwaliteit: 
	30% - 70%

	Data voor verificatiegesprek:
	De verificatiegesprekken zullen naar verwachting in week 32 worden gehouden. 

	
	


Jouw functie
De teamleider geeft leiding aan de medewerkers en stuurt op hun ontwikkeling. Schept randvoorwaarden voor een optimaal verloop van de toegekende inkomensvoorziening. Alles gericht op het verhogen van de uitstroom en verlaging van de uitkeringshoogte. 
De functie:
· Je bent als teamleider een coach, bruggenbouwer en denkt in mogelijkheden. Je stelt de medewerkers in staat om de gevraagde prestatie te leveren. Je coacht medewerkers in hun ontwikkeling en je zorgt tevens voor het ‘goede gesprek’.
· Je bent samen met je collega’s verantwoordelijk voor het realiseren van KPI’s van de afdeling Beheer Inkomen voor de dienstverlenging aan Rotterdammers.
· Je krijgt energie van het werken in een dynamische, veranderende omgeving. Ontwikkeling, mobiliteit en verandering zijn sleutelwoorden voor jou.
· Signaleert en vertaalt ontwikkelingen op de afdeling en rapporteert dit terug aan de Teammanager.
· Je betrekt medewerkers bij het continu verbeteren van de processen in de uitvoering en coacht hen in oppakken van de eigen verantwoordelijkheid. Je hebt affiniteit met het ‘Verhaal van Werk en Inkomen’.
· Je onderhoudt zowel intern als extern contact op divers gebied en niveau. Je bent in staat te putten uit een breed scala van gesprekstechnieken en hebt kennis en ervaring van het functioneren van de gemeentelijke overheden. Je geeft dagelijks leiding aan ongeveer 15 medewerkers, stuurt op hun ontwikkeling en voert het personeelsbeleid volgens de visie van Werk en Inkomen uit.
Jouw profiel
Jij hebt brede leidinggevende ervaring en bent een ontwikkelaar (van mensen) pur sang! Je beschikt over flexibiliteit in je leiderschap. Je kunt complexe zaken snel tot de kern terugbrengen en samen tot een realistisch en acceptabel handelingsperspectief komen. Ook vind je het leuk om het team richting en verantwoordelijkheid te geven, coach je het zijn en kan waar nodig grenzen aangeven. 
Eisen 
· Je hebt een afgeronde hbo-opleiding 
· [bookmark: _GoBack]Je hebt minimaal 3 jaar ervaring met leidinggeven aan een team met minimaal 15 medewerkers;
· Je hebt minimaal 2 jaar ervaring met coaching, teamontwikkeling en het creëren van een stevig fundament. 
· Je hebt minimaal 2 jaar ervaring in een politiek-bestuurlijke omgeving en blijf je onder hoge druk je team sturen en coachen.
Wensen
· Een succesvol afgeronde training of cursus ‘coachend leidinggeven’.
· Ervaring met het voeren van ontwikkelingsgesprekken.
· Kennis van en ervaring met de Participatiewet.
Competenties
· Communiceren (Houdt bij contacten van verschillende niveaus rekening met verschillende behoeften en belangen; herkent tegenstellingen en kiest een geschikte aanpak. Neemt in een gesprek het initiatief en luistert actief, vat samen, vraagt na bij de ander, maakt gevoelens bespreekbaar. Geeft helder en duidelijk uitleg en maakt complexe zaken begrijpelijk.)
· Integriteit (Verkrijgt door kennis, houding en gedrag vertrouwen van verscheidene anderen waarbij verschillende belangen een rol spelen. Stimuleert openheid doch discretie indien dit nodig is. Spreekt anderen aan op nakomen van afspraken en aanvaardt verantwoordelijkheid voor het doen nakomen van gemaakte afspraken. Durft anderen aan te spreken op integriteitkwesties.)
· Resultaatgerichtheid (Is in staat eigen en andermans werkzaamheden te benoemen in concrete doelen, stelt meetpunten en mijlpalen en concretiseert werkprocessen. Signaleert en anticipeert tijdig op verstoringen. Spreekt teams en individuen aan op afspraken en resultaten.)
· Omgevingsbewustzijn (Signaleert en anticipeert actief op eisen en wensen uit de omgeving en weet een vertaalslag te maken naar de organisatie. Begeleidt/stimuleert anderen om hun activiteiten optimaal af te stemmen op hun omgeving.)
· Probleemanalyses (Heeft snel de essentie door van complexe probleemsituaties.
Identificeert trends, risico’s en effecten. Legt bij het in kaart brengen van problemen verband met andere werkgebieden en situaties.)
· Verantwoordelijkheid (Voelt zich verantwoordelijk voor het doen nakomen van gemaakte afspraken op teamniveau en spreekt anderen en zichzelf hier op aan. Anticipeert en neemt tijdig maatregelen om bij te sturen.)
· Stressbestendigheid (Stelt anderen gerust door voorkomen en optreden. Zorgt bij (tijds)druk dat het team of organisatieonderdeel doeltreffend kan blijven
werken door prioriteiten te stellen.)
· Besluitvaardigheid (Durft ook onder tijdsdruk te beslissen. Beslist of neemt een standpunt in zodra de belangrijkste informatie voorhanden is. Neemt ook beslissingen bij tegenstrijdige belangen.)
· Coachen (Stimuleert en ondersteunt individuen en teams bij het bereiken van doelstellingen. Vormt een eigen beeld van het functioneren van anderen en leerpunten en wisselt hierover feedback uit.)
· Samenwerken (Initieert en stimuleert interne, dan wel externe samenwerkingsverbanden in de werkomgeving. Weet personen met uiteenlopende belangen op één lijn te krijgen. Maakt en houdt zich aan afspraken, bewaakt naleving van afspraken van anderen in de werkomgeving.)
· Voortgang bewaken (Bewaakt de planning en voortgang van complexe projecten of activiteiten met een kritische doorlooptijd. Herkent de kritische momenten in de uitvoering, grijpt in waar nodig is en stelt procedures op om de voortgang te bewaken.)
De afdeling
Inkomensbeheer is een wettelijke taak en wordt door afdeling Beheer Inkomen uitgevoerd. Doel van de afdeling Beheer inkomen is het efficiënt beheren van de uitkeringen door middel van een uniform proces. Het voorbereiden en beoordelen of en tot welke hoogte en duur aanvragers in aanmerking kunnen komen voor een inkomensvoorziening binnen de kaders van relevante wet- en regelgeving (Bijzondere Bijstand).
Het beheer van de toegekende inkomensvoorziening, het handhaven van de rechtmatige verstrekking, inclusief eventuele verrekening, terugvordering of verhaal op onrechtmatig ontvangen inkomensvoorzieningen. Alles gericht op het verhogen van de uitstroom en verlaging van de uitkeringshoogte. Het project bestandsanalyse is een onderdeel van Beheer Inkomen en het team bestaat uit een klein team van zeven betrokken en gedreven collega’s.
Onze organisatie
Werken voor de gemeente Rotterdam is werken voor een stad die zichzelf steeds opnieuw uitvindt. Die bekend staat als innovatief en internationaal. Een stad ook met complexe vraagstukken en grote maatschappelijke opgaven. In deze voorhoede werk jij, voor en samen met meer dan 620.000 Rotterdammers. Bij zo’n stad hoort een eigentijdse overheid. Wij bieden je ruimte en kansen om Rotterdam en daarmee jezelf vooruit te blijven helpen. Met arbeidsvoorwaarden die dat mogelijk maken.
 
De ambitie van Werk en inkomen is een Rotterdam waarin veel minder mensen dan nu afhankelijk zijn van een uitkering voor levensonderhoud. Een uitkering is bedoeld als tijdelijk vangnet. Wij verwachten dat Rotterdammers die kunnen werken er alles aan doen om een baan te vinden. De uitkeringen willen wij rechtmatig verstrekken en daarvoor vinden ook regelmatig her controles plaats.
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