PROJECTMANAGER TECHNISCH BEHEER (adviseur gebiedsteam)
De afdeling Vastgoed

De afdeling  Vastgoed valt onder de directie REO. De directie REO heeft als aandachtsgebied de Ruimtelijke Economische Ontwikkeling van de stad Rotterdam. Zij stelt hiervoor de kaders, faciliteert marktpartijen en initieert daar waar dit nodig is. Als onderdeel van de directie REO draagt de afdeling Vastgoed zorg voor waardebehoud en inzet van Vastgoed in gewenste ontwikkelingen.

De afdeling Vastgoed vervult  daarin de rol van eigenaar van al het gemeentelijk vastgoed. Vanuit deze rol exploiteert de afdeling  de gemeentelijke vastgoedportefeuille op professionele wijze, zorgt voor de kwaliteit van de objecten en de (her)ontwikkeling van gebouwen. De afdeling stuurt primair gebiedsgericht op de vastgoedportefeuille via drie gebiedsteams.  Een stedelijk georiënteerd team stuurt  gebiedsoverstijgend op kwaliteit, kennis, informatie- en contractmanagement. 

Doel van de functie

De projectmanager technisch beheer (adviseur gebiedsteam) stelt het jaarplan technisch beheer op voor het gebiedsteam en is verantwoordelijk voor het (laten) uitvoeren van alle onderhoudswerkzaamheden. Adviseert de assetmanagers en teamleider in het gebied vanuit zijn technische kennis van de objecten en draagt zorg voor oplossing van problemen in het functionele gebruik van objecten.
Plaats in de organisatie.
De projectmanager technisch beheer (adviseur gebiedsteam) werkt in een van de drie gebiedsteams en rapporteert rechtstreeks aan de teamleider. 
Verantwoordelijkheden 

· Stelt het jaarplan technisch beheer op voor het gebiedsteam. Stemt dit inhoudelijk af met de assetmanagers en vastgoedontwikkelaar in het gebiedsteam. Objectanalyses (opgesteld door assetmanagers), conditiemetingen en meerjarenonderhoudsplannen vormen de basis voor het jaarplan.

· Adviseert bij grote en complexe objecten en (maatschappelijke) voorzieningen op basis van een onderhoudsbeleidsplan en vertaalt dit in een meerjarenonderhoudsplan, dat weer mede de basis vormt voor het jaarplan technisch beheer voor het gebied.

· Adviseert bij calamiteiten en past de hiertoe ontwikkelde protocollen toe. 

· Oefent toezicht uit op de kwaliteit van uitgevoerde onderhoudsafspraken op basis van beheermodellen in de zogenaamde Sport en Recreatieportefeuille. Hiertoe zijn kwaliteitskaarten en onderhoudsafspraken vastgelegd in de gesloten huurovereenkomsten.
· Levert bijdrage aan de te sluiten overeenkomsten gericht op clustering in de uitbesteding van onderhoud.
· Is verantwoordelijk voor de dossieropbouw en beheer van de technische informatie van objecten in de gebiedsportefeuille.
· Stelt voortgangsrapportages op, verzorgt en bewaakt  de planning en het budget, stemt  hierin af met het stedelijk team, waar het contractmanagement en – beheer is ondergebracht.
Opleiding, kennis en ervaring

· Bij voorkeur afgeronde academische opleiding dan wel specialistische Vastgoedopleiding op HBO niveau.
· Aantoonbare ervaring met en kennis van het beheren en (her) ontwikkelen van vastgoedportefeuilles.

· Afgeronde HBO-opleiding dan wel academisch werk-/denkniveau.

· Aantoonbare ervaring met technische advisering en onderhoudsprojecten.

· Aantoonbare ervaring met het opstellen en bewaken van planning en budgetten.

Vaardigheden

· Is initiatiefrijk, oplossingsgericht en ondernemend.
· Is analytisch sterk; heeft probleemoplossend vermogen en bewaart het overzicht bij complexe vraagstukken.

· Weet om te gaan met belangentegenstellingen. Heeft overtuigingskracht.
· Is klantgericht, dienstverlenend en representatief.

· Is goed in staat een netwerk op te bouwen en te onderhouden. 

