Inspecteur/adviseur monumenten

Voor 36 uur per week
Cluster Stadsontwikkeling

Afdeling Bouw- en Woningtoezicht
De afdeling Bouw- en Woningtoezicht is verantwoordelijk voor het toetsen, adviseren op het monumentendeel van de omgevingsvergunning. De monumentenvergunning maakt hier onderdeel van uit. De afdeling Bouw en Woningtoezicht stelt de klant centraal in de werkprocessen van de afdeling. 
De functie

In een wereld die snel verandert zijn wij op zoek naar een collega met ambitie en passie voor monumenten. Je gaat aan de slag bij team Monumenten en weet je vakkennis te combineren met de wil om het beste uit jezelf en anderen te halen. Je adviseert over plannen voor herstel, verbouw en restauratie. Tevens bereidt je vergunningen voor het onderdeel monument voor in nauwe samenwerking met onder andere plantoetsers, vergunningverleners, toezichthoudende inspecteurs van bouw- en woningtoezicht en architect- medewerkers Welstand. Je opereert geheel zelfstandig in het werkveld binnen de kaders door de gemeente gesteld.
Vraag en aanbod

Heb jij enthousiasme voor je vak en ben je leergierig, kom dan ons team versterken. Wij vragen aantoonbare werkervaring in het vakgebied monumenten en het kunnen beoordelen van bouw- en restauratieplannen. Daarnaast heb je een afgeronde academische-opleiding en kennis met bouwkunde en/of restauratie en bouwhistorie. Tevens heb je een analytisch vermogen om verbouwings- en restauratieplannen voor monumenten te beoordelen. Ook ben je thuis in het toepassen van de wet en regelgeving binnen het vergunningentraject. Verder ben je zowel in woord als schrift communicatievaardig. Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraag je salaris maximaal € 3.985,00 (FSK 10) bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek. Het betreft een tijdelijke opdracht tot 31-12-2017.
