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Concernprofiel 
Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning is de spil van de gemeentelijke organisatie en maakt kaders voor het hele concern. Zij zorgt enerzijds dat het college van burgemeester en wethouders de stad kan besturen en de schakel is tussen de burgers, het stadsbestuur en de gebieden. Anderzijds is het cluster de schakel met de overige (beleids)clusters op het gebied van bedrijfsvoering. ICT, HR, Facilitaire Zaken, Juridische Zaken, Onderzoek, Financiën, Inkoop en Communicatie zijn gebundeld. Zo levert het cluster haar bijdrage die de organisatie nodig heeft bij het uitvoeren van haar werk voor de stad.
 
Het cluster Bestuurs- en Concernondersteuning biedt vakmanschap en kwaliteit, en speelt flexibel in op de vraag. Tegelijkertijd staat de positie van de medewerkers centraal. Bij de gemeente Rotterdam krijg je de kans jezelf te ontwikkelen en te werken aan je persoonlijke ambities. Hiermee maak je het verschil in een organisatie die werkt voor de stad Rotterdam.
 
Omschrijving afdeling 
De afdeling Financial Reporting is verantwoordelijk voor alle financiële eindproducten en rapportages en bewaakt de voortgang van het primaire proces ten opzichte van de financiële doelstellingen. De afdeling is de eindschakel in het Inkoop/Financiën ketenproces. Zij voert de regie op de producten die binnen het Planning&Control proces tot stand komen en levert richtlijnen die voor de totstandkoming van de producten noodzakelijk zijn. Daarnaast levert de afdeling kennis, expertise en capaciteit om de ontwikkel- en veranderopgave binnen de financiële functie te realiseren. De afdeling Financial Reporting is een betrouwbare sparringpartner voor het primaire proces op het gebied van financiën. 

De afdeling bestaat uit gedeconcentreerd werkende teams die per cluster zijn ingericht, een centraal team, een team Rijksbelastingen en een team Project & Procesmanagement.
 
De functie
Het centrale team heeft verschillen taken waaronder het voeren van regie op de totstandkoming P&C-producten en het uitvoeren van verschillende cijferanalyses op concernniveau. Binnen dit werkveld is de financieel analist breed inzetbaar vanuit een uitvoerende rol. Daarbij wordt niet alleen verwacht het goed en op tijd opleveren van analyses en rapportages. Enkele werkzaamheden zijn het zelfstandig uitvoeren van specifieke maandelijkse cijferanalyses en het opstellen van rapportages, maar ook ondersteuning in de regierol van het Centrale Team door bijvoorbeeld het opstellen van voortgangsrapportages en bewaken van actielijsten. 

Vraag en aanbod
Je beschikt over een relevante (financiële) HBO opleiding. Wij zoeken een echte teamplayer die accuraat werkt, een kritische houding heeft, zelfstandig kan werken en flexibel is. De Financieel Analist heeft ruime ervaring met het opleveren van P&C-producten (o.a. begroting, jaarrekening, maandrapportages) en is bekend met de systematiek en werking van de financiële en begrotingsadministratie (Oracle en Lias). De Financieel Analist snapt de achtergronden van de vraagstelling en kan ook een overall oordeel vormen van de uitkomsten en advies geven voor het vervolg. 

Afhankelijk van je leeftijd, opleiding en ervaring bedraagt je salaris maximaal € 4.105,- (schaal 10) bruto op basis van een 36-urige werkweek.

	



