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Jouw functie
Als Oracle EBS en Apex ontwikkelaar werk je in het team Oracle EBS Ontwikkeling. Dit team gaat over de ontwikkeling van de inzet van Oracle EBS-producten bij de gemeente Rotterdam. Het team voert beheer- en projectactiviteiten uit. 

Jouw profiel
Voor deze rol zoeken wij iemand die beschikt over sterke Apex en Oracle EBS ontwikkel ervaring en communicatievaardigheden (het gesprek met de business en functioneel beheer kunnen voeren en daaruit af kunnen leiden wat de business nodig heeft en dat te ontwikkelen). Daarnaast voldoe je aan de competenties resultaatgerichtheid, integriteit, samenwerkingsgericht, organisatie- en omgevingsbewust. Verder ben je communicatief vaardig in woord en geschrift, en heb je een goede beheersing van de Nederlandse taal.

Eisen
· Je beschikt over een afgeronde opleiding op HBO niveau, of hoger;
· Je hebt minimaal 5 jaar aantoonbare ervaring als Apex ontwikkelaar;
· Je hebt minimaal 5 jaar aantoonbare ervaring als PL/SQL ontwikkelaar;
· Je communiceert mondeling en schriftelijk in het Nederlands. 
Wensen
· Je beschikt over kennis omtrent financiële processen, met name debiteuren, crediteuren, vaste activa en vastgoed. 
· Je hebt minimaal 3 jaar aantoonbare ervaring als Oracle EBS ontwikkelaar

De afdeling
Als EBS/Apex ontwikkelaar kom je in een projectomgeving te functioneren onder de aansturing van een technisch projectleider en de inhoudelijke aansturing van een solutionarchitect Oracle EBS. Je ontwikkelt o.b.v. de opgestelde user stories van de Business owner aan een Apex portaal voor de Oracle vastgoedmodule (versie 12.2.8). 
 
Wij bieden:
· Een dynamische en flexibele projectomgeving in een multidisciplinair team;
· Flexibel werken volgens Het Nieuwe Werken.

Onze organisatie
In Rotterdam werk je bij de grootste ICT-afdeling in gemeenteland. Honderden collega’s houden zich dagelijks bezig met het beheren, beveiligen en (door)ontwikkelen van alle ICT-dienstverlening. Zowel binnen de organisatie als in de stad. We werken met de meest geavanceerde technologieën om Rotterdam beter en innovatiever te maken. Vanuit onze twee dedicated datacenters hosten we meer dan 1.000 applicaties, 500 databases en beveiligen we vele terabytes aan data. Zo zorgen we ervoor dat meer dan 10.000 collega’s, een miljoen burgers en vele bedrijven dagelijks ondersteund blijven.
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