Accountmanager Onderwijshuisvesting 
Concern 

Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en samen met maatschappelijke partners. 
Afdeling

De directie J&O bestaat uit vier afdelingen. Eén daarvan is de afdeling Onderwijs. De afdeling Onderwijs geeft richting aan de volgende missie: het verbeteren van de kwaliteit van het onderwijs en bevorderen dat het Rotterdamse onderwijs zijn leerlingen naar de beste kwalificatie brengt. De nieuwe afdeling bestaat uit 6 relatief kleine teams. Er zijn 4 sectorteams (Het Jonge Kind, Primair Onderwijs, Voortgezet Onderwijs en MBO/HO/WO). Deze worden aangevuld door een team Bedrijfsvoering en Werkprocessen en een team Onderwijshuisvesting. De Accountmanager Onderwijshuisvesting maakt onderdeel uit van het team Onderwijshuisvesting, dat bestaat uit acht medewerkers en één Teammanager. 
De Functie 

Als Accountmanager Onderwijshuisvesting draag je beleidsmatig zorg voor de uitvoering van adequate onderwijshuisvesting in een gebied. Als accountmanager draag je zorg voor de verbinding tussen de gemeente en schoolbesturen. Dit doe je in nauw overleg met zowel in- en externe betrokkenen. Voor schoolbesturen fungeer je als eerste aanspreekpunten namens de gemeente als het om onderwijshuisvesting gaat. Dit betreft vraagstukken voor de lange maar ook korte termijn. Hierbij houdt je scherp oog voor de verschillende belangen en creëer je draagvlak voor het uit te voeren en nog op te stellen beleid. In het nog op te stellen beleids/gebiedsplan speel je een belangrijke inhoudelijke en coördinerende rol. 

Ook voer je regelmatig voortgangsgesprekken met schoolbesturen. Je onthoudt contact met de dienst Stadsontwikkeling en je bent verantwoordelijk voor het onderhouden en optimaliseren van de samenwerking met hen. Je hebt een adviserende rol naar het management en de wethouder betreffende huisvestingsdossiers.
Vraag en aanbod

Je beschikt over WO of HBO werk- en denkniveau en hebt aantoonbare ervaring met (onderwijs)huisvesting, het opstellen van Integrale Huisvestingsplannen en meerjaren-investeringsplannen

Je hebt een resultaatgerichte instelling en je blijft onder hoge werkdruk goed presteren. Daarbij blijf je oog hebben voor samenwerking met verschillende partners. Je kunt je makkelijk aanpassen aan snel veranderende omstandigheden en voelt je als een vis in het water in een dynamische omgeving. Vanzelfsprekend beschik je over goede communicatieve vaardigheden, zowel mondeling als schriftelijk en ben je in staat om snel, zelfstandig en pragmatisch op te treden. Bovendien heb je een uitstekend gevoel voor bestuurlijke verhoudingen en politieke processen. Je bent in staat mensen aan jezelf en aan processen te binden en beschikt over goede onderhandelingsinstrumenten. Ook ben je in staat om op een juiste wijze om te gaan met weerstanden. 

