Opdrachtomschrijving inhuur ervaren ontwerper buitenruimte

De gemeente Rotterdam zoekt een ervaren ontwerper buitenruimte voor diverse projecten in de stadswijken van Rotterdam. Er wordt aan de volgende producten gewerkt:

· Quickscans:  Een inventarisatie en analyse van de huidige situatie van de openbare ruimte en het benoemen van knelpunten, kansen en uitgangspunten voor de herinrichting. Op basis van de quickscan wordt het voorstel gemaakt waar een onderhoudsplus plan (kleine aanpassingen) wordt gemaakt en waar een inrichtingsplan ((IP), grote functionele aanpassingen).  

· Programma van Eisen (PvE) voor IPs:  In PvE’s worden de eisen weergegeven waar aan een ontwerp moet voldoen. In het geval van de buitenruimte gaat het om zaken als vergroening, verblijfsruimte, uitstraling etc. Een PvE wordt opgesteld in nauwe samenwerking met andere vakafdelingen en de omgeving.

· Groenvisies: Een visie op het inrichten van de buitenruimte door middel van diverse soorten groen. Hierbij wordt rekening gehouden met verkleuringen, bloeiperiodes en gebruik. Dit gebeurt in afstemming met Stadsbeheer. Voor deze opdracht is dit specifiek van belang gezien het grote aantal parken en openbaar groen dat aanwezig is in het gebied.

Een belangrijk onderdeel van de opdracht is overleg en afstemming met de bewoners, ondernemers en gebiedsmedewerkers. Het is daarom van belang dat de ontwerper niet alleen vakinhoudelijk sterk is, maar ook omgevingsbewust, sociaal onderlegd en conceptueel sterk. 

[bookmark: _GoBack]Stadsontwikkeling geeft de ontwerper de geldende (wettelijke) kaders mee, de ontwerper is binnen die kaders vrij om advies te geven en te ontwerpen. Hoewel Stadsontwikkeling aanwijzingen geeft over het gewenste resultaat, werkt de ontwerper zelfstandig en volgens eigen inzicht naar dit resultaat toe. Ook is de ontwerper in principe niet afhankelijk van de door Stadsontwikkeling geboden faciliteiten. Voor een efficiënte werkwijze is toegang tot het pand uiteraard wel een vereiste. Voor gebruik van overige faciliteiten zal gezocht worden naar een passende en praktische werkwijze die voor beide partijen efficiënt is. Plaats en tijd waarop de werkzaamheden worden verricht, zullen in overleg worden afgestemd. 

De ureninschatting bedraagt 32 uur per week. De uiteindelijke werkzaamheden zullen verrekend worden op basis van werkelijk gemaakte uren. Deze kunnen afwijken van de geschatte uren. Bij een verwachte overschrijding van de totaal geschatte uren, zal de ontwerper dit tijdig melden bij Stadsontwikkeling. 
