Projectleider Taaleis en Rendementssturing
Functiegebied
De uitdaging in deze functie zit in verdere professionalisering via projectmanagement van een belangrijk onderdeel van de gemeente Rotterdam. Je werkt in een dynamische omgeving. 
 
Als projectleider Taaleis en Rendementssturing leid je dit complexe project in samenhang m.b.t. de producten en diensten van het cluster W&I met interne en externe partijen, zodat op de meest effectieve en efficiënte manier de vastgestelde projectdoelen worden gerealiseerd. 
Je hebt hierbij de volgende taken:
· Je begeleid het proces mbt de implementatie en juiste uitvoering van de wet taaleis
· Je organiseert, coördineert en bewaakt de uitvoering en voortgang van projecttaken door de projectmedewerkers. 
· Je bewaakt de projectplanning en stuurt zo nodig bij en intervenieert indien vertragingen optreden. Je signaleert tijdig aan de betrokken partijen wanneer knelpunten ontstaan in het project om gezamenlijk te komen tot verbetervoorstellen. 
· Je organiseert het besluitvormingsproces m.b.t. de plannen die zijn ingediend.
· Je zorgt voor de communicatie door alle betrokkenen bij het project te informeren. Je signaleert en adviseert over relevante ontwikkelingen en ontbrekend beleid in het belang van het Cluster W&I. 
· Je voert overleg met vertegenwoordigers van organisaties, Bestuurders, directie, beleidsadviseurs, vakinhoudelijke experts, externe aanbieders, gericht op het behalen van de projectdoelen en om de acceptatie van de samenwerking verhogen en te zorgen voor de implementatie door interne en externe partijen. 
· Je draagt zorg voor een actueel professioneel netwerk dat inzichtelijk en raadpleegbaar is. 
· Je hebt zitting in de diverse stuur- en projectgroepen
· Je documenteert de projectdocumentatie
· Je levert structureel de projectresultaten op en rapporteert over de voortgang van de projecten
· Je ontwikkelt/verbetert en/of doet aanbevelingen op het gebied van management- en sturingsinformatie
· Je doet onderzoek naar rendementssturing en komt met adviezen.
· Je onderzoekt de effectiviteit van gekozen methodiek en komt met adviezen.
 
Vraag en aanbod
 
Wij vragen een WO werk- en denkniveau met minimaal 3 jaar aantoonbare ervaring in een soortgelijke functie. Verder beschik je over adequate kennis van ontwikkelingen binnen het werkgebied Sociale Zaken en Werkgelegenheid. Kennis en ervaring binnen het sociale domein is een vereiste. Je bent een resultaat- en klantgerichte projectleider voor wie planmatig werken vanzelfsprekend is. Op basis van je overtuigingskracht en analytisch vermogen ben je uitstekend in staat leiding te geven aan multidisciplinaire projecten.
 
Omschrijving afdeling/team
Je functie valt binnen de afdeling Pre-matching van Werk en Inkomen. Een afdeling met als doel werkzoekenden met een middellange afstand tot de arbeidsmarkt matchbaar te maken. Daarnaast heeft de afdeling ook een target op uitstroom naar werk.  
[bookmark: _GoBack]Je valt onder het Afdelingshoofd Pre-matching en werkt nauw samen met de portefeuillehouder Taaleis en de coördinator taaleis. Je rapporteert aan het afdelingshoofd. 
