Accountmedewerker 
Stadsontwikkeling

De afdeling Vastgoed
De afdeling  Vastgoed valt onder de directie REO. De directie REO heeft als aandachtsgebied de Ruimtelijke Economische Ontwikkeling van de stad Rotterdam. Zij stelt hiervoor de kaders, faciliteert marktpartijen en initieert daar waar dit nodig is. Als onderdeel van de directie REO draagt de afdeling Vastgoed zorg voor waardebehoud en inzet van Vastgoed in gewenste ontwikkelingen.

De afdeling Vastgoed vervult daarin de rol van eigenaar van al het gemeentelijk vastgoed. Vanuit deze rol exploiteert de afdeling  de gemeentelijke vastgoedportefeuille op professionele wijze, zorgt voor de kwaliteit van de objecten en de (her)ontwikkeling van gebouwen.  Een stedelijk georiënteerd team stuurt  gebiedsoverstijgend op kwaliteit, kennis, informatie- en contractmanagement. 

De functie
Je bent verantwoordelijk voor het efficiënt en volledig registreren en beheren van (huur)contracten, uitvoeren van mutaties, verwerken van huurverhogingen en het (laten) vaststellen en verwerken van de servicekosten van de portefeuille Concernhuisvesting. Je bent verantwoordelijk voor een kwalitatief goede huuradministratie en je onderhoudt contact met bestaande huurders en vastgoedgebruikers.

Je rapporteert aan de teamleden en de teamleider, waaronder het signaleren van expiratiedata, onderhoud en de toekomstige uitbreiding of inkrimping van bestaande huurders en vastgoedgebruikers. Tenslotte ben je verantwoordelijk voor klanttevredenheid en het pro-actief onderhouden van contacten met huurders en gebruikers van panden en voorzieningen, met als nevendoelen het pro-actief voorkomen van leegstand, inventariseren van vastgoedbehoeftes en het afhandelen van niet technisch vragen/klachten.
Vraag en aanbod

Je hebt een Afgeronde HBO- opleiding en minimaal 5 jaar ervaring op het vakgebied. Daarnaast beschik je over aantoonbare ervaring met het beheren/registreren van vastgoedcontracten en affiniteit met het concern huisvesting. Je bent initiatiefrijk, accuraat, klant- en oplossingsgericht en je weet om te gaan met belangentegenstellingen. 
