Het team Detentie & Re-integratie heeft versterking nodig
en is op zoek naar 2 x Gemeentelijk Specialisten Justitiabelen.
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling
Het cluster Maatschappelijke Ontwikkeling stimuleert maximale ontplooiing van talent in een gezond lichaam. Daarbij gaan we uit van de kracht van de Rotterdammers, ook als zij niet op eigen benen kunnen staan. Het streven is dat iedereen zijn talent ontwikkelt, leert en/of werkt, maatschappelijk actief is als leren of werken niet kan en zorgt voor de eigen gezondheid. Sport, cultuur, onderwijs en basale zorg dragen daaraan bij. We bieden lichte ondersteuning als de omgeving die niet kan bieden. Of intensievere zorg waar echt noodzakelijk. Dat doen we in opdracht van het college en samen met maatschappelijke partners. 
De afdeling Participatie en Stedelijke Zorg en het team Detentie en Re-integratie.
De afdeling Participatie en Stedelijke Zorg is verantwoordelijk voor de uitvoeringstaken, uit de Wet Maatschappelijke Ondersteuning 2015, de Participatiewet en de Wet op de Lijkbezorging. Het gaat daarbij om een breed gebied van werkvelden voor de kwetsbare Rotterdammers. Binnen de kaders van regels en wetten en gemeentelijke taken zet Participatie en Stedelijke Zorg  zich in om te zorgen dat kwetsbare Rotterdammers de regie op hun eigen leven terug kunnen pakken. Met als doel dat zij mee kunnen doen in de stad, omdat ze een dak boven het hoofd hebben en een vast inkomen. Participatie en Stedelijke Zorg heeft kennis van en ervaring met kwetsbare Rotterdammers zoals dak- en thuislozen, mensen met OGGZ-problematiek, nieuwkomers, ex-gedetineerden en slachtoffers van huiselijk geweld en mensenhandel. 

De medewerkers van het team Detentie en Re-Integratie voeren regie op trajecten op de leefgebieden: identiteitsbewijs, huisvesting, inkomen/werk, zorg en dagbesteding. Dit doen zij enerzijds in het kader van de gemeentelijke coördinatie op nazorg detentie. Anderzijds doen zij dit in de rol van liaison (facilitator) of als casusverantwoordelijke op geprioriteerde doelgroepen (o.a. veelplegers, overvallers, woninginbrekers, straatrovers, radicalisering, huiselijk geweld en risicojeugd) in het Veiligheidshuis Rotterdam-Rijnmond. 

In het kader van nazorg detentie is het team verantwoordelijk voor zowel de uitvoerende, de coördinerende rol als de beleidsvoorbereidende en ketenregie-rol. In het Veiligheidshuis Rotterdam-Rijnmond vervult het team een (expertise)rol in diverse veiligheidsaanpakken van de gemeente Rotterdam. Het team focust de gemeentelijke inzet op verminderd zelfredzame delinquenten, ter verhoging van de zelfredzaamheid en voorkoming van problemen bij terugkeer in de stad. 
De functie

Als Specialist Justitiabelen werk je nauw samen met ketenpartners in het veiligheidshuis op de ZSM afdeling. ZSM is een methodiek van de strafketen -onder regie van het OM- die sinds 2012 in het hele land wordt ingezet. Je verstrekt informatie uit gemeentelijke bronsystemen op de verschillende leefgebieden. Je neemt deel aan ZSM (OM) waardoor de gemeente haar bijdrage kan leveren aan een betekenisvolle interventie door tijdig (context) informatie te verzamelen uit diverse gemeentelijk systemen over de vermeende dader.
Je verzamelt, analyseert de beschikbare (‘dat’) informatie uit diverse gemeentelijke systemen. Vervolgens interpreteer je deze en adviseer je over mogelijke (niet) gemeentelijke interventies, waarbij het uitgangspunt is dat een interventie wordt ingezet die bestaat uit een (effectieve) combinatie van zorg en straf. Vervolgens neem je deel aan de Triage- en afdoeningsbespreking met Openbaar Ministerie en ketenpartners en adviseert over (de voor de gemeente beschikbare) interventies op het gebied van zorg en veiligheid. 
Je maakt hierbij gebruik van meerdere bronsystemen: DPAN (Digiaal Platform Aansluiting Nazorg), Raak, Socrates, vPGA, PIV (GBA(V)), E-Vita (E-lise), LBA, TOP, Mens Centraal. Kennis en ervaring met een of meer van de genoemde systemen is een pre, maar niet noodzakelijk. Je wordt uiteraard door een collega ingewerkt. Ketenpartners waarmee je nauw samenwerkt zijn: Politie, Justitie,, Slachtofferhulp, Jeugdreclassering, Reclassering Nederland, Reclassering Bouman GGZ, Reclassering Leger des Heils, William Schrikker Groep, Raad van de Kinderbescherming, Jeugd Bescherming Rotterdam Rijnmond, Openbaar Ministerie.
Wij zoeken

We zijn op zoek naar collega’s met een afgeronde HBO of WO opleiding en minimaal 1 jaar ervaring in de hulpverlening met actuele kennis van complexe (O)GGZ problematiek.
Wij verwachten van je dat je omgevings- en organisatiebewust bent en dat je graag samenwerkt met (keten)partners binnen en buiten de gemeente Rotterdam. 
Wij willen gebruik maken van je expertise op het gebied van mogelijke interventies die de gemeente Rotterdam kan inzetten op het gebied van school, arbeid en re-integratie, inkomsten, ID bewijzen, huisvesting, bestuurlijke maatregelen, zorg.

Je hebt kennis van strafrechtelijke en civielrechtelijke maatregelen of bent bereid om hier aanvullende scholing voor te volgen.
Werktijden

Je bent 36 uur per week beschikbaar. Je hebt geen negen tot vijf mentaliteit en bent volgens rooster inzetbaar van maandag tot en met zondag ook tijdens feestdagen. Je bent bereid volgens een twee ploegendienst rooster te werken.
De werktijden zijn als volgt:
-Ochtenddienst
: 08.00 uur tot 17.00 uur                                                                                               -Avonddienst
: 13.00 uur tot 22.00 uur
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